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Про конкурс 

В умовах війни громадянське суспільство України продемонструвало свою єдність та солідарність, 

консолідувало мільйони людей у боротьбі з агресором. Такі історії боротьби необхідно зберегти, адже всі 

вони пришвидшують перемогу України та демонструють усьому світу нашу незламність. 

Команда громадської організації «Освітньо-аналітичний центр розвитку громад» у 2020 році започаткувала 

проведення конкурсу «Золотий фліпчарт», у якому відзначають найкращих у сфері громадського сектору. 

Конкурс проходив вже двічі – у 2020 та 2021 роках.  

Цьогоріч конкурс «Золотий фліпчарт» покликаний зібрати та розповісти історії боротьби громадського 

сектору в умовах війни, відзначити та мотивувати українців й надалі працювати на перемогу України. 

У цьому довіднику ми зібрали історії активістів та активісток з усієї України, які своєю щоденною працею 

доводять, що український народ незламний та вільний.  

Дякуємо військовослужбовцям Збройних сил України, добровольцям та всім  тим людям, які захищають 

нашу державу та виборюють її незалежність! Ми всі разом повинні працювати над нашою перемогою! Все 

буде Україна! 

Слава Україні! Героям слава! 
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Опис номінацій 

Проект Року 

У цій номінації ми прагнемо обрати проєкт, який найбільше демонструє підтримку 

військових, ВПО чи інших людей, які постраждали через воєнні дії на території України. 

Молодіжний проект року 

Ця номінація присвячена молоді та її проєктам, які стосуються волонтерства чи іншої 

діяльності задля підтримки військових, ВПО чи інших людей, які постраждали через 

воєнні дії. 

Журналістська ініціатива року 

У цій номінації нам важливо розповісти про журналістську діяльність в умовах війни, 

коли достовірне інформування та фіксація важливих фактів невід’ємна складова нашої 

спільної перемоги. 

Волонтерська ініціатива року 

Ця номінація покликана відзначити найкращі ініціативи, які реалізувалися у 2022 році та 

були спрямовані на пришвидшення перемоги України. 

Молодіжна рада року 

Відзначаємо молодіжну раду, яка об’єднала навколо себе активну молодь задля реалізації 

волонтерських та інших ініціатив задля пришвидшення перемоги України. 

Громадська організація року 

У цій номінації ми прагнемо відзначити громадську організацію, яка з перших днів війни 

своєю щоденною роботою працювала над пришвидшенням перемоги. 
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Члени експертної комісії конкурсу «Золотий Фліпчарт» - 2023 

 

Олександр Шламп 

Почесний Консул Федеративної Республіки Німеччини у Чернівцях, операційний 

директор SEBN.UA 

 

 

Олександр Слобожан 

Виконавчий директор Асоціації міст України. 

 

Євгенія Кравчук 

Заступниця голови депутатської фракції ПП «Слуга Народу», народна депутатка України, 

заступниця голови Комітету ВРУ з питань гуманітарної та інформаційної політики 

 

 

Роман Лозинський 

Народний депутат України, перший заступник голови комітету з питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування. 

Матрос ЗСУ. 

 

Міжнародний музичний фестиваль “Faine Misto Festival” 

Faine Misto це не просто фестиваль, це місто в паралельній реальності, в яке раз на рік 

можна ввійти крізь магічний портал. Потрапивши сюди, життя сповнене щоденних 

турбот та одноманітної буденності змінюється світом відпочинку, розваг дозвілля. 

Фестиваль відбувається з 2013 року його основною ціллю є  популяризація серед молоді 

активного відпочинку та розвиток фестивального руху в Україні. З 2022 року займається 

забезпеченням Бригади НГУ «АЗОВ». 

 

Громадська організація “Медіаспільнота “Файне місто” 
Громадська організація “Медіаспільнота “Файне місто” створена в серпні 2022 року.  

Місія організації - сприяти демократичному розвитку України через утвердження 

європейських цінностей, забезпечення свободи слова, вільної комунікації, підтримку 

незалежних медіа та об'єктивної журналістики шляхом виготовлення контенту, який 

матиме інформаційну, освітню, соціальну цінність.Люди, які працюють в цій організації, 

мають багаторічний досвід роботи у медіа та реалізації освітніх, документальних та 

соціальних проектів. Голова громадської організації Марія Пачковська є керівником 

приватного підприємства “Файне місто” (Студія “Файне місто”). Це онлайн-медіа та 

продакшн студія. До війни, ми реалізовували великі медійні та телевізійні проєкти 

спільно з телеканалом «Суспільне». 

https://www.facebook.com/sebnua.official/
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Організатори конкурсу 

 

 

 

 

 

 

 

Громадська організація «Освітньо-

аналітичний центр розвитку громад»  
 

Громадська організація «Освітньо-аналітичний 

центр розвитку громад» була заснована у 2016 

році для сприяння ефективному розвитку громад і 

покращення роботи громадських організацій та 

активістів. 

Нам вдалося реалізувати більше 20-ти проєктів, 

які покликані покращити роботу органів 

місцевого самоврядування у напрямку залучення 

громадськості, активізувати діяльність 

громадських організацій, посилити роль молоді 

на місцевому рівні, підвищити спроможність 

громадських активістів та представників бізнесу. 

Наша громадська організація має кілька сталих 

партнерств з міжнародними донорським 

організаціями та досвід в реалізації 

довготермінових проєктів тривалістю від 2-ох і 

більше років. Ми тривалий час займаємося 

 ментороством в розвитку спроможності інших 

громадських організацій в західному регіоні 

України та є центром підтримки і професійної 

підготовки проєктних менеджерів для органів 

місцевого самоврядування. 

  

Тайванський фонд за демократію 

 

Тайванський фонд за демократію (TFD) 

некомерційна організація зі штаб-квартирою в 

Тайбеї. Спочатку заснований Міністерством 

закордонних справ  Республіки Китай, метою 

фонду є просування демократії в усьому світі. 

Фонд був створений у червні 2003 року як 

позапартійна неприбуткова організація. Фонд був 

одним із найбільших донорів Меморіального 

фонду жертв комунізму, пожертвувавши 1 

мільйон доларів США на будівництво Меморіалу 

жертвам комунізму у Вашингтоні, округ 

Колумбія.  9 листопада 2009 року TFD відкрив 

сегмент Берлінської стіни на честь 20-ї річниці 

падіння Берлінської стіни як символу прагнення 

до глобальної демократії. 
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Партнери конкурсу 

Управління молоді, спорту та іміджевих проектів Тернопільської ОДА 

Управління відповідно до покладених на нього завдань забезпечує 

формування на території області державної політики, розроблення  та 

виконання комплексних а також цільових програм розвитку, 

організовує та проводить інформаційні заходи спрямовані на 

підтримку національно-патріотичного виховання, молоді,   

популяризацію здорового способу життя, фізичної культури і спорту, 

рівня правової культури молоді. 

 

Торгівельна марка — “Молокія”  

«Молокія» – це велика сім'я, в якій немає зайвих людей. Усі свої. І 

вже двадцять років ми разом робимо чесні молочні продукти, в яких 

теж нема нічого зайвого.  Мабуть, інакше ми просто не можемо. В час 

війни ми знайшли в собі дещо особливе.  Те, що дає фермерам сили 

доглядати корів.  Водіям – доставляти молоко. Молокіянам – робити 

йогурти, сметани і кефіри.  Пакувати, складати, розвозити, 

відправляти і знову робити.  Навіть якщо страшно і небезпечно.  Це 

сміливість бути Україною.  Зберігаймо її, що б там не було.  І щоб молочка далі була. 

 

Міжнародний музичний фестиваль “Faine Misto Festival” 

Faine Misto це не просто фестиваль, це місто в паралельній 

реальності, в яке раз на рік можна ввійти крізь магічний портал. 

Потрапивши сюди, життя сповнене щоденних турбот та одноманітної 

буденності змінюється світом відпочинку, розваг дозвілля. Фестиваль 

відбувається з 2013 року його основною ціллю 

є  популяризація серед молоді активного відпочинку та розвиток 

фестивального руху в Україні. З 2022 року займається забезпеченням Бригади НГУ «АЗОВ» 

. 

 

Громадська організація “Медіаспільнота “Файне місто” 
Громадська організація “Медіаспільнота “Файне місто” створена в 

серпні 2022 року.  

Місія організації - сприяти демократичному розвитку України через 

утвердження європейських цінностей, забезпечення свободи слова, 

вільної комунікації, підтримку незалежних медіа та об'єктивної 

журналістики шляхом виготовлення контенту, який матиме інформаційну, освітню, 

соціальну цінність. 

Люди, які працюють в цій організації, мають багаторічний досвід роботи у медіа та 

реалізації освітніх, документальних та соціальних проектів. Голова громадської організації 

Марія Пачковська є керівником приватного підприємства “Файне місто” (Студія “Файне 

місто”). Це онлайн-медіа та продакшн студія. До війни, ми реалізовували великі медійні та 

телевізійні проєкти спільно з телеканалом «Суспільне». 

 

Креативний кластер NA ПОШТІ 

Креативний кластер Na пошті засновано у 2020 році як місце 

зустрічі творчих людей. Тут регулярно відбуваються різноманітні 

події: музичні концерти, стендап-комедія, виставки, кінопокази, 

літературні презентації, навіть вистави і модні покази. Тут 

виступали Ярослав Грицак, Олег Сенцов, Сергій Жадан, Юрій 

Іздрик, Тарас Прохасько, Ірена Карпа та багато інших. На початку 

повномасштабного вторгнення кластер діяв як прихисток для 

тимчасово переміщених осіб, зараз більшість подій є благодійними. 

 

UAMedia Group 

Ua News MEDIA GROUP – найбільша на заході України мережа 

інформаційних сайтів. Ми надаємо повний спектр рекламних послуг 

а також розробку сайтів з нуля та хостинг ваших проєктів. 
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Написання рекламних статей, комерційних та політичних. Поширення вашої реклами на 

сайтах у соцмережах facebook, telegram. 

 

Екстрполія — веб студія 

Розробник сайту для голосування “Золотий Фліпчарт”.     

Забезпечення збуту товарів і послуг для бізнесу. Щодня в інтернеті 

тисячі людей шукають продукти чи послуги. Наш сервіс дозволяє 

цей потік деяких клієнтів спрямувати до Вашої пропозиції. 

Забезпечте собі дзвінки, заявки та покупки від клієнтів з Інтернету. 

Екстраполія — це сервіс готових бізнес рішень для налаштування 

системи збуту товарів і послуг Вашого бізнесу. 
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Переможці конкурсу «Золотий фліпчарт» 2023 за результатами онлайн-голосування 

 

Номінація «Проєкт року»: 

1 місце – Біжимо разом   

2 місце – Фільм “Криваве Різдво” до 80-річчя створення УПА  

3 місце – Хеппі Бокс   

 

Номінація «Волонтерська ініціатива року»: 

1 місце – “Флора”  

2 місце – Граємо – допомагаємо!  

3 місце – Київський Гуманітарний Штаб  

 

Номінація «Молодіжний проєкт року»: 

1 місце – Благодійні проєкти на підтримку ЗСУ  

2 місце – Програма Лідерства 2022: Фортеця Свободи 

3 місце – Дружній простір до дитини і молоді у м.Бережани  

 

Номінація «Журналістська ініціатива року»: 

1 місце – Ольга Тарантіна  

2 місце – Інна Косянчук  

3 місце – Місто творять люди – документальний фільм  

 

Номінація «Громадська організація року»: 

1 місце – ГО “ProLife Ukraine”  

2 місце – Українські Студенти за Свободу  

3 місце – Благодійний Фонд “FENYX GROUP” 

 

Номінація «Молодіжна рада року»: 

1 місце – Молодіжна рада «Сновська активна молодь» (САМ)  

2 місце – Молодіжна рада при Вертіївській сільській раді  

3 місце – Молодіжна рада при Миколаївській міській раді  
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Переможці конкурсу «Золотий фліпчарт» 2023 за результатами експертного оцінювання 

Номінація «Проєкт року»: 

1 місце – Відповідь громадянської освіти на виклики вимушеної міграції 

1 місце – Мобільні клініки МОМ  

2 місце – Карта руйнувань та відновлення 

3 місце – Школа Ательє 

 

Номінація «Волонтерська ініціатива року»: 

1 місце – Благодійна організація «Благодійний фонд «Мій ДОНОР» 

2 місце – BAVOVNA HUB – волонтерський простір 

3 місце – Неформальний волонтерський штаб Кореччини 

 

Номінація «Молодіжний проєкт року»: 

1 місце – Шелтери для ВПО 

1 місце – Граємо – допомагаємо! Зіграй для ЗСУ! 

2 місце – Дружній простір до дитини і молоді у м.Бережани 

3 місце – Благодійні проєкти на підтримку ЗСУ 

 

Номінація «Журналістська ініціатива року»: 

1 місце – Андрій Заєць 

2 місце – Ольга Вакало 

3 місце – Інна Косянчук 

 

Номінація «Громадська організація року»: 

1 місце – Благодійний фонд «Громадянин» 

2 місце – Благодійний Фонд «FENYX GROUP» 

3 місце – ГО «Антикорупційний штаб» 

 

Номінація «Молодіжна рада року»: 

1 місце – Молодіжний Конгрес Зборівської міської ради 

2 місце – Молодіжна рада Славської ТГ 

3 місце – Молодіжна рада «Сновська активна молодь» (САМ) 
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Номінація Проект року 
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Проект: Біжимо разом 

Ініціатори подання: ГО «Бучач АРТ», структурний підрозділ       

«Молодіжний портал Бучача» 

Короткий опис проєкту:  

Мета проєкту “Біжимо разом” — об'єднати людей, які бігають, надихнути 

тих, хто тільки хоче та разом розвивати активний спосіб життя для здоров’я 

української нації. Довжина кожного пробігу 2 км, після якого ще 

відбувалися спортивні ігри. Маршрут щоразу був на іншому масиві, щоб 

показати різносторонність міста, об’єднати людей, оживити подіями не 

тільки центральну частину Бучача.  

Загалом 842 бігуни взяли участь у всіх пробігах, з 8 населених пунктів. 

24 липня ми долучилися до спортивного флешмобу, в підтримку полонених бійців гарнізону «Маріуполь» 

— «Біжу за «Азовсталь» #runforAzovstal.  

До Дня Незалежності Україну був запущений челендж #Біжу_за_Незалежність, ціллю якого було за 10 днів 

пробігти 31 км, ділитися результатом та розповідати історії про незламність українців у соцмережах.  

Наступною акцією нашого проєкту став пробіг #Біжу_за_Незалежність. Об'єднавши бігунів з різних 

населених пунктів та передаючи синьо-жовтий стяг, ми подолали маршрут, довжиною понад 38 км. 

Пробігом #Біжу_за_Незалежність допомагали зібрати кошти (за ініціативою «SushiRoom») на тепловізор 

бучацьким воїнам. 

Завершальним заходом проєкту “Біжимо разом” у 2022 році стала зустріч, яка відбулася 29 вересня в 

Бучацького будинку культури з чемпіонами України з бігу - Іваном та Наталею Стребковими. 

 

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 

Все почалося з ідеї. 15 травня День народження нашої організації “Молодіжний портал Бучача”. 

Здебільшого цей день ми присвячували організації, спільному відпочинку та пригадування того, що вже 

було зроблено. Проте цього року керівник організації — Мирослав Ліщинський, запропонував, в честь Дня 

народження організації, зробити подарунок місту. Отож це переросло в концепцію цілісного проєкту: 8 

пробігів, кожної неділі на різних локаціях міста, середня довжина маршруту 2 км. 

Це ініціатива, що залучила понад 800 людей, активізувала місто, в рамках якої було зреалізовано багато 

різних заходів. Вона демонструє та показує активність малого міста. Окрім явних результатів, також є й не 

такі явні, люди справді більше почали бігати, дехто з них доєднався далі до нашої організації, дехто просто 

дізнався про нас, дехто продовжує й надалі бігати. У спільному діалозі “Біжимо разом” люди досі 

збираються разом для пробіжок та діляться своїми досягненнями. 

Ми робили це, бо відчували, що хочемо та здатні це робити. У нас був внутрішній поклик до даного 

проєкту. Люди підхопили це, і тоді це стало чимось більшим, ніж просто проєктом чи пробіжками, це 

створило спільноту, стало певною культурою чогось нового та більшого у місті, з населенням близько 12 

тисяч людей. 

 

 Посилання: 
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Проект : Відповідь громадянської освіти на виклик вимушеної 

міграції 

 Ініціатор подання: ГО «Інкубатор демократичних ініціатив» 

Короткий опис проєкту: 

Повномасштабне вторгнення росії до України спричинило масову 

вимушену міграцію українців за кордон. Понад 14,5 млн. українців 

виїхало після 24 лютого, а щонайменше 11,7 млн. в'їхало до країн 

Євросоюзу. Так, 7,7 млн. зареєстровані в Європі як отримувачі 

тимчасового захисту. Країни, що прийняли вимушених мігрантів з України, надали значну підтримку 

українцям. Наш проєкт мав на меті узагальнити та презентувати досвід семи країн у наданні освітніх та 

інтеграційних програм підтримки. 

У рамках проєкту ми провели 7 онлайнових зустрічей, кожна з яких присвятили досвіду роботи 

певної країни з вимушеними мігрантами з України. Під час зустрічей було презентовано освітні та 

інтеграційні програми Вірменії, Грузії, Естонії, Литви, Молдови, Німеччини та Польщі. Усі відеозаписи 

опубліковано і вони доступні на YouTube-каналі Інкубатору демократичних ініціатив. За результатами 

кожної зустрічі створили та опублікували скрабінги (візуальні нотатки). 

Завдяки цим активностям проєкту ми підвищили рівень обізнаності вимушених мігрантів щодо освітніх та 

інтеграційних програм у країнах, що приймають. Матеріалами проєкту охоплено понад 8,7 тисяч людей і ця 

кількість постійно зростає, адже всі матеріали є публічними і доступні онлайн. 

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 

Наш проєкт – це підтвердження міжнародної солідарності з Україною. Він допомагає відчути підтримку 

нашої держави найближчими сусідами. Він допомагає людям, в першу чергу жінкам з дітьми, зрозуміти, 

що вони не будуть сам-на-сам закордоном і зможуть отримати допомогу. Перемога у конкурсі – це буде не 

стільки перемога команди нашої організації, скільки перемога міжнародних партнерів, які щодня 

докладають власні сили та ресурси, щоб підтримати українців. Перемога у конкурсі – це буде визнання 

зусиль держав-сусідів, хто допомагає Україні. 

Посилання: 
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Проект :  Мобільні клініки МОМ 

 

 Ініціатор подання: Благодійний фонд 

"Шпиталь Шептицького" 

 

Короткий опис проєкту: 

Спільно з Міжнародною організацією 

міграції ми запустили проект з надання 

медичних та психологічних послуг для ВПО та приймаючих громад Львівської області. В рамках цього 

проекту було створено 11 мобільних медичних бригад, серед яких є мобільні команди здоров’я та бригади 

екстреної медичної допомоги. До них входять лікарі-терапевти або сімейні лікарі загальної практики, 

психологи, лікарі медицини невідкладних станів, медсестри та водії. Щодня ці команди виїжджали на місця 

проживання ВПО та надавали допомогу переміщеним особам та місцевим мешканцям. 

Послуги є затребуваними у всіх категорій пацієнтів. За період реалізації проєкту ми надали 57000 

безкоштовних медичних послуг для ВПО та потребуючих людей у понад 80 локаціях Львівської області 

 

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 

Даний проєкт яскраво демонструє підтримку ВПО, які постраждали через війну в Україні. Погодьтеся, 

охопити 80 локацій та надати 57000 безкоштовних медичних послуг для потребуючих є великою роботою. 

Ми з командою дякуємо лікарям, які проробили цю титанічну роботу. Подякуйте і ви) 

  

Посилання: 
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Проект : Фільм «Криваве різдво» до 80-річчя 

створення УПА 

 Ініціатор подання: Центр культурних послуг с. 

Саджавка та Молодіжна рада Саджавки 

Короткий опис проєкту: 

Із 24 лютого 2022 р. до нас на Захід України почали приїжджати люди із східних областей  країни, у зв’язку 

із війною. І спілкуючись із багатьма ми зрозуміли, що більшість із них не знає історії України, а історію 

УПА - зовсім. Тож знаючи, що 14 жовтня буде відзначатися 80-річчя створення УПА ми спонтанно 

вирішуємо відзняти фільм за романом написаним на реальних подіях Мирослави Гордєєвої-Мельник  "По 

тоненькій кладці". Прототипом Анни – зв’язковою УПА стала бабуся самої п. Мирослави, яка була 

вивезена на Сибір. 

Прем’єра нашого відзнятого фільму відбулася 15 жовтня 2022 р. у Центрі культурних послуг. На прем’єру 

прийшло дуже багато молоді, а також ВПО. Переглянувши вони зрозуміли, що перш за все потрібно знати 

історію свого народу, щоб країна твердо стояла, тому що : "Хто не знає свого минулого, той не вартий 

свого майбутнього". 

У фільмі взяли участь працівники Центру культурних послуг, члени Молодіжної ради Саджавки, вокальний 

ансамбль "Берегиня", жінка із Запорізької обл. (ВПО) та декілька односельчан. 

Якщо чесно, то такого результату ми навіть не очікували. Фільм всім дуже сподобався. Тому, що кожен із 

нас має історію своєї сім’ї, роду. І багатьох наших предків радянська влада вивезла на Сибір у далеких 40-х. 

А тепер московія панує на Сході нашої країни. 

У фільмі немає жодного професійного актора - це все звичайні аматори, жителі нашого села та одна із 

жінок ВПО. 

На сьогоднішній день у ЮТУБ наш фільм переглянуло майже 22 тис. людей. 

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 

Тому, що незважаючи на все що відбувається у країні, наша молодь готова реалізовувати проєкти які 

побудовані на історичних подіях. Проєкти, які відкривають кожному традиції, звичаї та культуру нашого 

українського народу. 

На даний момент відзнятий другий фільм про весільні традиції нашого населеного пункту, якраз 

монтується. 

А також - головне, що у таких проєктах участь безпосередньо бере молодь. А молодь - це майбутнє, 

майбутнє яке має знати минуле, важкі часи та перипетії нашого народу для того, щоб не дати тій нечисті 

зруйнувати нашу неньку Україну. 

Посилання: 
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Проект : Карта руйнувань та відновлення 

Ініціатор подання: Громадська організація  

"Антикорупційний штаб" 

Короткий опис проєкту: 

На Карті Руйнувань та Відновлення накопичується інформація 

про всі пошкоджені чи зруйновані внаслідок російського 

вторгнення в Україну об'єкти цивільної інфраструктури, а також 

відомості щодо відновлювальних робіт. 

Наша місія — забезпечити прозоре та підзвітне відновлення усіх зруйнованих та пошкоджених внаслідок 

загарбницької війни росії проти України об’єктів, залучити кошти на відбудову, моніторити їх 

використання і сприяти ефективній відбудові України. 

Наша команда працює над збором інформації щодо зруйнованих та відновлених об'єктів разом із нашими 

партнерами та владою на місцях. Інформація узгоджена Генеральним штабом ЗСУ, що засвідчує 

безпечність діяльності нашого проєкту. 

Об’єкт на карті має інформацію про його розташування (координати), адресу, орієнтовний період 

відновлення, дату руйнування, кошторис відновлення, фотографії до руйнування, самого руйнування та 

процесу відновлення і його завершення, посилання на джерело інформації про подію, про компанію, яка 

відновила об’єкт. Ви маєте можливість стати частиною процесу відбудови - задонатити, перейшовши на 

інформаційну сторінку компанії. 

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 

Незважаючи на війну та щоденні атаки зі сторони окупантів, життя триває — і частина об’єктів, які зазнали 

пошкоджень від початку вторгнення, вже відновлені або їхнє відновлення триває. І багатьом відомо, що в 

Україні багато великих корупційних схем організовувались саме в будівельному секторі. Наш проєкт 

покликаний запобігати корупції та боротись з нею під час процесу відбудови і також зробити цей процес 

максимально прозорим та доступним для кожного. 

Посилання: 
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Проект :  Хеппі Бокс 

Ініціатор подання: громадська організація «ПроЛайф Україна» 

Короткий опис проєкту: 

Проєкт "Хеппі Бокс" був цілеспрямований на допомогу вагітним та 

породіллям, які були вимушено переміщені в Тернопільську 

область ховаючись від війни. Проєкт почав діяти коли держава не 

мала змоги допомогти породіллям з Беббі Боксами, ми взяли на 

себе відповідальність в реалізації проєкту по допомозі ВПО 

надаючи вкрай необхідні речі для майбутніх матусь. В рамках 

проекту було створено аналог державного Беббі Боксу, в склад 

якого входили речі першої необхідності для малюка та майбутніх матусь. В ході реалізації проєкту було 

надано допомогу 28 породіллям, яким всупереч своєї волі довелося народжувати в період війни далеко від 

рідних домівок. В результаті проєктом ми допомогли 28 породіллям в гуманітарній сфері, так і в 

підтриманні психо-емоційного стану жінок, які крім себе змушені турбуватися про життя та здоров’я 

немовлят. 

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 
Наш проєкт заслуговує на перемогу зважаючи лиш на те, що мало хто з ГО опікувався вагітними та 

породіллями з числа ВПО, ми намагалися підтримати майбутніх матусь, які опинились на території 

Тернопільської області, тим самим, ми намагалися довести до уваги суспільства, що будь, яка вагітна жінка 

в Україні  не обділена увагою як держави так і Громадських об’єднань і вона може бути впевненою, що 

вона під захистом. 

Посилання: 
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Проект :  «Школа Ательє» 

Ініціатор подання: Громадська організація "Креативний ХАБ Бережани" 

Короткий опис проєкту: 

1. Відкрито школу-ательє з сучасним обладнанням та проведено навчання

першої групи з 12 слухачів з ВПО та місцевих мешканців навичкам

моделювання, конструювання, крою та шиття. Для ВПО навчання

безкоштовне.

2. Працевлаштовано 4 слухачі курсів. За час проведення курсів 1 слухач (з

числа ВПО) за підтримкою ГО отримав фінансування за державною

програмою мінігрантування  "єРобота" та відкрив підприємницьку діяльність за фахом курсів. 

3. Проведено стимулювання молоді на самореалізацію, підвищення рівня загального творчого потенціалу

громади шляхом популяризації професії та доступу до навчання.

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 

Проєкт є цілком соціальним та спрямованим на розвиток потенціалу громади та інтеграцію ВПО. 

Проводиться набір нових груп слухачів. 

Посилання: 
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Проект : MedAid 

Ініціатор подання:  БО "Національна мережа розвитку 

локальної філантропії" 

Короткий опис проєкту: 

Проєкт складається з двох частин: проведення прямих закупівель 

для медичних закладів та надання грантів на медичні проєкти 

фондів громад. У рамках проєкту було проведено велику кількість 

закупівель: безтіньові лампи для операційних, рентгенозахисні двері, пральні машини та багато іншого. 

Було надано також понад 12 грантів на медичні проєкти, для прикладу: 

БО «Фонд громади «Барі» для проєкту «Медицина для людей» - закупівля Медичного обладнання. 

Фонд Боярської громади для проєкту, який спрямований на забезпечення потреб реабілітаційного 

відділення КНП «ЛІЛ Боярської міської ради». 

Мета проєкту - Покращення якості надання медичної допомоги шляхом доукомплектування 10 ліжок 

протипролежневими матрацами та подушками у реабілітаційному відділенні КНП «Лікарня інтенсивного 

лікування Боярської міської ради». 

Фонд громади «Подільська громада» для проєкту: «Хірургія на варті життя». 

Мета - покращити якість надання висококваліфікованої стаціонарної допомоги Хірургічним відділенням 

Вінницької міської клінічної лікарні №1 пораненим під час війни шляхом придбання і використання 

хірургічних інструментів та засобів. 

Фонд громади Житомира для проєкту: "Обладнання для офтальмологічного кабінету КП «Дитяча лікарня 

імені В.Й. Башека» 

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 

Проєкт має важливе значення для покращення доступу до безоплатної медицини у різних куточках 

України. З початком повномасштабного вторгнення було пошкоджено понад 1200 медичних закладів в 

Україні, а лікарні на заході зазнали значних проблем через збільшення кількості пацієнтів. Проєкт сприяв 

як відновленню пошкоджених, так і розвитку інших медичних закладів та покращенню можливості 

обслуговувати більшу кількість пацієнтів безоплатно. 

Посилання: 
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Проект : «Україна – РОДИНА» 

Ініціатор подання: Громадська організація  "Дієвці 

культури Збаражчини" 

Короткий опис проєкту: 

Завдяки стипендійній програмі надзвичайної допомоги для 

працівників культури від Goethe-Institut та Федерального 

фонду  культури Німеччини у грудні та січні селами 

Збаразької громади мандрував культурно – мистецький 

проект «УКРАЇНА – РОДИНА». Проект був створений для того, щоб показати, що культура в час війни є 

аспектом для патріотичного виховання та підтримки українських родин у важкі часи. Мета проекту: 

соціальне згуртування жителів громади, привернення уваги до діяльності культурних інституцій у сільській 

місцевості, особливо сьогодні, коли ворог своїми ракетами прагне зруйнувати українські заклади культури, 

знищити нашу культурну спадщину. Такі мистецькі проекти повинні дарувати позитивні емоції дорослим 

та дітям, вселяти віру в краще майбутнє, популяризувати українську культуру та мову. Під час реалізації 

проекту «УКРАЇНА – РОДИНА» було проведено 5 культурно – мистецьких заходів у населених пунктах 

Збаразької громади: Кобилля, Киданці, Залужжя, Розношинці, а завершальним етапом проекту стало 

проведення новорічного – різдвяного дійства «На щастя родині – колядуймо нині» у селі Витківці – 22 

січня. Загалом під час реалізації проекту вдалось охопити населені пункти Збаражчини: Кобилля, 

Гніздичне, Олишківці, Шили – 2, Шимківці, Колодно, Витківці, Олишківці, Іванчани, Чумалі, Залужжя, 

Киданці, Максимівка, Добромірка, Розношинці, Тарасівка, Старий Збараж, Чернихівці, Синява. У проекті 

взяло участь понад 100 учасників аматорських колективів сільських закладів культури Збаразької громади, 

а також члени родин військовослужбовців та внутрішньо переміщені особи. Саме маленькі сільські 

аматорські колективи є тими носіями української традиційної культури. Зараз саме головне зберегти те, 

чого ми досягли, а після нашої Перемоги разом нести цю почесну місію культури — розвивати духовність, 

виховувати почуття національної гідності, взаєморозуміння, об'єднувати українців навколо спільних 

цінностей, розвивати, відтворювати та зберігати безцінні духовні скарби нашого народу. 

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 

Культура зараз — це та сила, яка здатна повернути українців до життя під час нової воєнної реальності. 

Основне завдання працівників галузі культури зараз — це доносити голос України під час війни до широкої 

міжнародної спільноти. Сьогодні Україна продовжує боротьбу за незалежність, виборює право на 

територіальну цілісність, відстоює свою соборність та волю заради власної держави. Однак не менш 

важливими  є наша мова, віра, історія та культура. 

Посилання: 
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Проект : Реєстр російських воєнних злочинців 

Ініціатор подання: Громадська організація  "Антикорупційний 

штаб" 

Короткий опис проєкту: 

Це онлайн-реєстр, що містить персональні дані військових російської 

армії, ідентифікованих осіб полонених росіян, а також вбитих під час 

війни в Україні росіян. У реєстрі також можна знайти докази 

присутності в Україні (у профайлі кожного військового зазначається 

лінк на доказову базу), щодо інших інформація ще збирається та 

обробляється. 

На мапі відображені наступні відомості про російських військових: 

прізвище ім’я по батькові, звання, дата народження, приналежність 

до військової частини, статус (причетний до війни в Україні, ліквідований, у полоні, підозрюваний). 

Також до карток деяких військових додані дані з журналістських розслідувань, які вказують на конкретні 

злочини, які вони могли вчиняти на території України. Користувачі можуть надсилати додаткові дані на 

кожного військового, скориставшись спеціальною кнопкою у профайлі. 

Метою проєкту є ідентифікація військовослужбовців російської федерації, які беруть безпосередню участь 

або причетні до війни росії проти України. Одним із ключових завдань проєкту є допомога у збиранні 

доказів злочинів конкретних осіб під час військових дій — для подальшого використання українськими та 

міжнародними слідчими та надання цих доказів в українських судах та у Міжнародному кримінальному 

суді. 

Для створення Реєстру була використана інформація з наступних джерел: 

списки, оприлюднені Центром оборонних стратегій та Головним управлінням розвідки України; 

інформація з бази даних «Ищи своих»; 

інформаційного ресурсу РНБО; 

списки російських військових, отримані журналістами розслідувачами, зокрема «Слідства.Інфо»; 

інші сайти та соціальні мережі. 

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 

Ідентифікування воєнних злочинців та документація їхніх злочинів є вкрай важливими діями під час війни, 

адже злочини проти основ національної безпеки та проти миру та безпеки людства не мають термінів 

давності. Державі складно стежити та здійснювати ці дії і саме тому допомога громадськості вкрай 

необхідна. Наш проєкт є найбільшим серед схожих і держава зацікавлена у його розвитку. 

Посилання: 
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Проект : Онлайн-школа «Я обираю українську» 

Ініціатор подання: Громадська організація 

"Інноваційні обрії України" 

Короткий опис проєкту: 

Під час онлайн-школи "Я обираю українську" було 

долучено ВПО з різних регіонів України, зокрема з 

півдня нашої держави, де до початку 

повномасштабного вторгнення рф в України переважно говорили російською мовою. На запит людей, що 

змушені були виїхати з тимчасово окупованої території, ми організували та провели онлайн-школу "Я 

обираю українську", де вказано таку тематику: 

Крок 1. «Доброго вечора, ми з України!». Формули етикету. 

Крок 2. «Рукави – як писанка, а личко – як маків цвіт». Вишита сорочка і ми. 

Крок 3. «Мій дім – моя фортеця». Мовне родинознавство. 

Крок 4. «І видом хороший, і в справу гож». Мистецтво само презентації. 

Крок 5. «Дерево тримається корінням, а людина – сім’єю». Рід, родина, рідня. 

Крок 6. «Які мама й татко, таке і дитятко». «Велика» українська для маленьких. 

Крок 7. «Заговори, щоб я тебе побачив». Діалектизми та новотвори української мови. 

Крок 8. «Птицю пізнати по пір’ю, а людину – по мові!». Комп’ютерний сленг у 

повсякденному житті. 

Крок 9. «І швець, і жнець, і на дуду грець». Моє хобі. 

Крок 10. «Наліво підеш – себе загубиш..., направо підеш – щастя знайдеш». Орієнтування в часі і просторі. 

Усі теми з вивчення української мови на побутовому рівні були для ВПО з південних регіонів нашої країни. 

Метою заходу є підвищення згуртованості населення задля вирішення соціальних та побутових проблем, 

подолання дегуманізації різних сторін життя людей внаслідок воєнної агресії росії в Україні, налагодження 

комунікації українською мовою в умовах воєнного стану в нашій державі. 

Ідея заходу: навчити громадян України, у тому числі внутрішньо переміщених осіб української мови на 

побутовому рівні, організувавши онлайн-школу «Я обираю українську!». Учасникам пропонується зробити 

перші 10 кроків до опанування або закріплення вмінь і навичок володіння українською мовою на 

побутовому рівні. 

Спікерами онлайн-школи виступали члени громадської організації, провідні фахівці в галузі філології та 

педагогіки закладів різних рівнів освіти. Унікальність цих занять у тому, що кожен тренінг не схожий на 

інші: щоразу нові спікери з власним баченням конкретної теми, визначеним специфікою їхніх професійних 

інтересів. Кожна пара спікерів задає певну загальну магістральну лінію розмови, яка визначає спілкування 

в цей день. Заняття проводились в інтерактивній формі в режимі онлайн. 

Досягнуті результати навчання: 

- удосконалено мовленнєві вміння й навички; закріплено використання мовних формул етикету в

побутових ситуаціях, опрацьовано мовні технології само презентації, поглиблено навички діалогічного й

монологічного мовлення;

- розширено уявлення про лексичний склад сучасної української мови, літературну норму та відхилення від

неї (діалектизми, сленґізми, словесні новотвори тощо), етимологію слів родинно-побутової тематики;

- поглиблено знання про традиції і звичаї українського народу, зразки народної творчості та авторські

художні твори, ознайомлено з науково-популярними й довідниковими виданнями в контексті обраної

тематики.

Подібні тренінги дозволили зацікавленим особам зануритись у вивчення української мови,

попрактикуватись та заговорити рідною мовою на побутовому рівні.

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 

Інтерактивні заняття, проведені з зацікавленими громадянами України, а також ВПО, дозволили легше 

пережити важкий час воєнного стану нашої країни, особливо тим, хто втратив 

домівку, або тимчасово не може повернутися додому через окупацію рідного міста. 

Такі заняття з вивчення української мови мотивували громадян України до 

патріотичного настрою та очікування скорішої Перемоги!

Посилання: 
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Проект : «Шкільна мрія» 

 Ініціатор подання: БО БФ "Мрію жити" 

Короткий опис проєкту: 

Проект «Шкільна МРІЯ» був цілеспрямований на 

забезпечення учнів навчальних та середніх класів 

необхідними наборами для навчання на передодні 

нового учбового року. Саме діти, мимо волі, стали 

свідками страшних подій війни. Ми розуміли, що діти 

ростуть і їм треба вчитися й отримувати нові знання. А з чим і як навчатися, якщо багато хто виїхав із 

рідного дому або перебуває у своєму місті чи селі, але там відсутні чи майже недоступні найпотрібніші та 

елементарні засоби для навчання? 

В ході реалізації проекту благодійний фонд «Мрію жити» закупив 1106 шкільних наборів для дітей 

України, тим самим забезпечив усім необхідним для навчання як у звичному онлайн-режимі, так і 

дистанційно. За рахунок такої допомоги родинам, які отримали шкільні набори для дітей, у них з’явилась 

можливість витрачати заощаджені гроші на потреби першої необхідності та турбуватись про інші важливі 

аспекти виховання та забезпечення життя дітей. 

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 

Наш проєкт заслуговує на перемогу зважаючи лиш на те, що основний напрямок діяльності фонду є 

благодійна допомога дітям ДЦП в оплаті реабілітації та покупкою супутніх медичних препаратів, ми 

намагалися допомогти забезпечити якомога більшу кількість українських дітей усім необхідним для 

навчання як у звичному онлайн-режимі, так і дистанційно. Адже незважаючи на війну життя 

продовжується, і дітям потрібно опановувати знання, щоб у майбутньому приносити своєю працею, 

творчістю, вміннями користь країні та всьому світу. 

Посилання: 
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Проект: Прапори-обереги для військових 

 

Ініціатор подання: активістка та громадська діячка Прохорова 

Катерина Геннадіївна 

 

Короткий опис проєкту: 

У 2015 році, коли мій дідусь пішов захищати Україну я у якості оберегу 

розмалювала прапор України Петриківським розписом. Після 

проходження служби мій дідусь повернувся до дому неушкодженим та 

говорили, що мій розмальований прапор оберігав його та його побратимів 

від куль. 24 лютого 2022 року, у день початку повномасштабного 

вторгнення я своєму другові малювала прапор України з Петриківкою 

після довгої перерви. Так власними силами мої прапори оберігають бійців 

на їх бойових позиціях на Запорізькому, Харківському, Херсонському, 

Донецькому та Луганському напрямку. 

 

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 

Ця ініціатива допомагає підтримувати військовослужбовців під час виконання їх служби. Бо моральний дух 

дуже важливий, тим паче коли військовослужбовці проходять службу. Прапор України з Петриківкою – це 

фізичне відображення того, ради чого військові захищають нашу країну. Коли людина бачить та може 

відчути на дотик те, заради цього вона бореться, ще допомагає не впадати у відчай. Своїми силами було 

намальовано більше 20 прапорів для наших військових, це дуже допомагає підтримувати їх бойових дух та 

створює відчуття того, що разом з ними наші предки оберігають та надають сили до скорішої перемоги над 

ворогом. 

Для кожного українця прапор України став символом незалежності, незламності та сили. Особливу увагу 

військові приділять прапорам України та оберегам, котрі їм передають. Ще з давніх часів наші предки 

малювали Петриківку для оберегу своїх домівок та вірили у її захисну силу. Мої прапори – це не просто 

витвір мистецтва, ще моральна підтримка військових. Військові у відповідь на мій подарунок говорили: 

твій прапор – це символ того, заради чого не потрібно здаватися, бо ми боремось не тільки за Україну, а ще 

за її культуру та спадщину. Віра в те, що прапор-оберіг допомагала та допомагає військовим 

налаштовувати себе на те, що вони під час проходження служби вони збережуть своє життя та життя своїх 

побратимів. 

 

Посилання: 
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Проект: Організація та проведення всеукраїнського 

конкурсу-флешмобу «Напиши лист-31 побажання 

Україні та захиснику України». 

 

Ініціатор подання: Ініціативна група Коломийського 

навчально-наукового інституту Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника 

та Коломийська громадська організація "Просвіта" 

імені Тараса Шевченка 

Короткий опис проєкту: 

Конкурс-флешмоб «Напиши лист-31 побажання Україні та захиснику України» проведено з нагоди 31-ї 

річниці проголошення незалежності України. Реалізація проєкту з 20 серпня 2022 року по 14 жовтня 2022 

року. Нагородження переможців та передача листів військовим 109 окремого гірсько-штурмового 

батальйону 10 окремої гірсько-штурмової бригади ЗСУ відбулися 26 жовтня 2022 року в Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника (м. Івано-Франківськ). 

На адресу організаторів надійшло 204 листи з різних куточків України. Їх автори, в переважній більшості, 

це вчителі, школярі, студенти та викладачі. Кожен із листів, сповнений переживання, любові, віри в ЗСУ та 

перемогу України. 

Конкурс-флешмоб проводився у двох номінаціях: «Напиши лист-31 побажання Україні!»; «Напиши лист-

31 побажання захиснику України!». Організаторка та ініціаторка конкурсу-флешмобу – Галина Волощук, 

доцентка кафедри філології Коломийського навчально-наукового інституту Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника, заступниця голови Коломийського міськрайонної 

громадської організації «Просвіта» імені Тараса Шевченка, членкиня громадської організації «Союз 

українок». 

Під час урочистого заходу проректор ПНУ Сергій Шарин,  Галина Волощук та військовий Дмитро 

Симчишин вручили переможцям та призерам конкурсу-флешмобу грамоти  та пам’ятні сувеніри. Також 

завдяки благодійникам, студентам і викладачам вдалося передати військовим генератор. 

Чому саме ваш проєкт має перемогти в конкурсі? 

"Прочитала понад двісті листів, я ці листи-історії українських родин прожила! Дякую всім учасникам 

конкурсу-флешмобу "Напиши лист-31 побажання Україні та захиснику України", листи молоді сповнені 

любові і віри в нашу Перемогу! Дякую військовим за захист, дякую учням та студентам за любов до 

України та теплоту до наших захисників, дякую за єднання у слові та відчуттях учасникам  (а їх понад 

двісті) з усіх куточків нашої Батьківщини", - ділиться враженнями Галина Волощук. 

Боротьба сьогодні триває за Слово, за наше Українське Слово, за Українську Мову, Українську Культуру, 

Українську Землю. 

 

Посилання:  
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Волонтерська ініціатива року 
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Волонтерська ініціатива року: «Флора» 

Ініціатор подання: Фізична особа - Петрів Софія 

Короткий опис ініціативи: 

Наша діяльність спрямована на усіх небайдужих та свідомих громадян. Для 

дітей дошкільного та шкільного віку, оскільки саме від нас залежить, що ми 

вкладемо у їхню свідомість. 

З чого все розпочалося? 

У квітні минулого року ми вирішили приєднатись до хорошої тенденції, а 

саме закликати небайдужих людей та організувати прибирання лісів, а 

найголовніше – узбіч, де часто люди зневажливо викидають непотріб із машин, не задумуючись про 

майбутні пагубні наслідки. Спершу, ми поставили і прописали доволі легкі на перший погляд цілі та 

завдання, які ми маємо виконати до кінця травня і прописати свої подальші кроки. 

Ціллю нашого проєкту є: 

1. Привернути увагу якомога більшої кількості небайдужих громадян та волонтерів, які допоможуть нам.

2. Висадити чим більше дерев.

3. Відновити екосистему нашої країни.

4. Сформувати екокультуру та шанобливе ставлення українців до навколишнього середовища.

Завданням нашого проєкту було:

1. Висадити понад сто дерев протягом дня.

2. Провести толоку у лісі та його узбіччях.

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати? 

Зараз Український ліс – це брудно, це лисо, це ліс в якого немає майбутнього. Ми хочемо, щоб у наших 

Українських лісів було майбутнє, як і у нас з Вами, а це означає нам потрібно щось робити.  Екологічна 

проблема розгортається на наших очах. Ми бачимо забруднення води, повітря, навколишнього довкілля, 

бачимо безліч обговорень на цю тему і, розуміємо, що це дуже серйозно, але чому ж тоді не припиняється 

така ситуація, яка потрошки та  неминуче приведе людство до загибелі? 

Потрібні нові ідеї та зусилля, щоб зупинити катастрофу. Тому, ми вирішили приєднатись до хорошої 

тенденції, а саме закликати небайдужих людей та організувати прибирання лісів, а найголовніше – узбіч, де 

часто люди зневажливо викидають непотріб із машини, не задумуючись про майбутні пагубні наслідки. 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі? 

Наша перемога стане дуже доречною в цей час, адже ми бачимо ситуацію, яка склалася в нашій країні, а 

саме – масові лісові пожежі, які спричинені вторгненням військ країни-агресора на нашу територію, 

розкрадання і нищення лісу окупантами. І це далеко не повний перелік правопорушень, які істотно 

впливають на ліси, а загалом і на екологію не тільки нашої крани, а й світу. Своєю діяльністю ми всіляко 

сприяємо відновленню не лише наших лісів, а й екосистеми в цілому. 

Ця перемога буде нести великий потенціал розвитку нашої теми у майбутньому. В першу чергу, це 

дозволить нам привернути ще більшу увагу до такої важливої теми. В нашому випадку це дуже значущо, 

оскільки зацікавлені люди стануть рушійною силою у подоланні проблеми екології. В подальшому ми 

хочемо зробити це масовим рухом, тобто не просто таким хаотичним, а для того, щоб запустити це в 

форматі волонтерської організації. 

Посилання:
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Волонтерська ініціатива року: Благодійна організація 

“Благодійний фонд “Мій ДОНОР” 

 

Ініціатор подання:  Благодійна організація “Благодійний 

фонд “Мій ДОНОР” 

 

Короткий опис ініціативи: 

17 червня 2022 року була заснована благодійна організація 

“Благодійний фонд “Мій ДОНОР” (далі - Фонд), метою якої є 

популяризація безоплатного донорства крові та її 

компонентів на систематичній основі та формування 

культури донорства. Фонд є продовженням соціального 

проєкту “Мій ДОНОР”, який активно функціонував із 2019 

року при Молодіжній раді Хмельницького. З початку 

повномасштабної агресії росії Фонд перетворився на центр 

координації донорів у місті Хмельницькому. Фонд 

акумулював підприємців, які виявили бажання сприяти 

роботі інститутів, які спеціалізуються на заготівлі крові та її компонентів, гуманітарною та фінансовою 

допомогою. Наразі команда Фонду щомісячно організовує колективні та корпоративні походи до КНП 

“Хмельницький обласний центр служби крові”, збирає та популяризує інформацію про донорство крові 

серед населення, гуртує навколо проблеми донорства крові соціально-відповідальний бізнес. За зверненням 

від приватних осіб Фонд поширює інформацію про людей, які потребують переливання крові, та під час 

колективних походів направляє кров та її компоненти точково пацієнтам у заклади надання медичної 

допомоги. За понад 2 роки функціонування проєкту до 24 лютого проєкт “Мій ДОНОР” залучив до здачі 

крові понад 400 людей. З початку військової агресії РФ кількість донорів, долучених у межах проєкту, 

збільшилася у три рази, включно із особами, що здавали кров та її компоненти фізично та які отримали 

координаційно-інформаційний супровід. 

 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати?  

У поточних цілях Фонду – формування бази донорів запасу для постійного наповнення банку крові та 

максимального зменшення кількості критичних ситуацій у межах Хмельницької області. В межах 

практичної роботи у напрямку реалізації визначеної цілі була створена спеціальна анкета донора, який 

прагне долучитися до локальної бази донорів резерву, а також протягом IV кварталу 2022 року проведена 

низка заходів з метою залучення людей з числа внутрішньо переміщених осіб до визначеної Бази та їх 

інтеграції у соціокультурне середовище міста Хмельницький у межах проєкту за підтримки релокованої з 

Маріуполя громадської організації “Заходи” та грантового фінансування від ISAR “Єднання” спільно із 

Агентством США з міжнародного розвитку USAID. Запит на постійне поповнення запасу донорського 

матеріалу у Хмельницькому є надзвичайно актуальним, оскільки донорська кров та її компоненти є 

необхідними для функціонування закладів охорони здоров’я та надання допомоги пораненим військовим, 

потреба у чому особливо загострюється в умовах воєнного стану, тому що кров, зібрана у західно-

центральних регіонах, систематично направляється у регіони ведення активних бойових дій. Окрім цього, 

діяльність Фонду спрямована на формування культури безоплатного донорства крові та її компонентів 

серед населення, зокрема серед спільноти ВПО. 

 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі?  

Благодійний фонд «Мій ДОНОР» є прикладом акумуляції представників усіх сфер громадського життя 

задля розвитку життєво необхідної ніші та задоволення потреб донорства в Україні під час війни. Перемога 

у номінації «Волонтерська ініціатива року» є важливою у контексті популяризації теми донорства крові та 

її компонентів, що є надзвичайно соціально-важливим у період проведення воєнних дій на території країни, 

а також сприятиме поширенню необхідності формування локальних баз донорів резерву серед інших 

регіонів. Саме визначені бази є першочерговою необхідністю з метою забезпечення закриття усіх 

донорських потреб у критичних ситуаціях на території області, що включає задоволення потреб жителів, 

що звертаються у заклади медичної допомоги та благодійних фондів щодо термінового та систематичного 

пошуку донорів крові та її компонентів. Окрім цього, резонанс, який існує навколо конкурсу «Золотий 

фліпчарт», стане інструментом поширення ідей свідомого донорства крові із дотриманням усіх вимог та 

 тимчасових/абсолютних протипоказів до донорства крові, що сприятиме збору більшої кількості якісного 
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донорського матеріалу та наповненню банку крові відповідно, оскільки кров донора, який недотримується 

зазначених вимог, є непридатною для використання. 

 

Посилання:  
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Волонтерська ініціатива року: Граємо – Допомагаємо! 

 

Ініціатор подання: ГО Федерація шашок м.Києва 

 

Короткий опис ініціативи: 

Валерія Єжова, 10-річна чемпіонка світу з шашок серед дівчат збирає кошти 

для ЗСУ грою в шашки з перехожими. Започаткувала флеш-моб Граємо - 

допомагаємо серед інших дітей- шашкістів. 

 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати?  

Зібрала те передала га користь ЗСУ 160 тис. грн, є прикладом для інших 

дітей, символом незламності укр.спортсменів, популяризує спорт. 

 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі?  

Дитина вражена силою та сміливістю наших ЗСУ вирішила допомогти тим, що вона вміє найкраще. Її 

дідуся та бабуся перебували в окупації в Бучанському р-ні. Після їх звільнення вирішила допомагати ЗСУ. 

Є прикладом для інших діток, які після виходу відео, де вона принесла кошти в Фонд С.Притули, стали теж 

збирати кошти. 

Наближає перемогу для того, що знову мати змогу прославляти нашу країну на міжнародних змаганнях, 

щоб піднімався наш прапор та звучав наш гімн. Популяризує спорт та здоровий спосіб життя. 

 

Посилання:  
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Волонтерська ініціатива року: BAVOVNA HUB – волонтерський простір 

 

Ініціатор подання:  БФ "Сила дії молоді" & Молодіжний Конгрес 

Зборова 

 

Короткий опис ініціативи: 

BAVOVNA HUB - це волонтерських простір для військових та їх родин. 

Авторами проєкту є Благодійний фонд «Сила дії молоді» у партнерстві з 

Молодіжним Конгресом Зборівської громади; міським будинком культури. 

Проєкт реалізовано у рамках гранту «Діалоги Перемоги», що реалізується у 

партнерстві із Міністерством молоді та спорту України та ГО “Молодіжна 

платформа” за підтримки проєкту ПРООН «Громадянське суспільство задля розвитку демократії та прав 

людини в Україні», що фінансується МЗС Данії. 

Зараз команда хабу займається видачею допомоги військовим чи їх родинам: ліки, продукти, гігієна, 

інформаційна підтримка, створення та поширення запитів. На базі простору можна безкоштовно випити 

каву чи чай, наявні ігри для дітей різного віку, іграшки та інше, поспілкуватись про наболіле та зустріти 

однодумців. Крім того, команда займається відправками авто та допомоги на Схід та веде свій Телеграм 

канал для жителів громади. 

 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати?  

З початку повномасштабного вторгнення  Молодіжний Конгрес Зборова & БФ "Сила дії молоді" 

використовували свої ресурси та сили для підтримки ЗСУ, з часом нашої роботи ми зрозуміли, що у нашій 

громаді дуже багато захисників, які дають нам можливість працювати та жити відносно спокійним життям 

у тиловому містечку. Однак, ми також зрозуміли, що коли військові повертались у місто під час відпусток, 

то у  нас не було простору для їх спілкування між собою, комунікації з волонтерами та для організації 

спільних заходів з їх родинами. Адже родини військовослужбовців - це ресурс, що має надзвичайно 

важливе значення, бо поки їх захисники на передовій, то вони потребують спілкування, соціалізації та 

підтримки, не лише матеріальної, а й психологічної у колі людей, що здатні їх зрозуміти. 

У ході діяльності волонтерського хабу у нас відбулись зустрічі: з військовими, з їх дружинами, батьками, 

близькими людьми. За теплим чаєм чи кавою, під час розмови ми могли краще зрозуміти потреби 

військових, реальну ситуацію їх буденного життя та їх побажання. Багато хто з них наголошував на тому, 

що неоціненну підтримку їм надають речі, що створенні від чистого серця: окопні свічки, домашнє печиво, 

малюнки і сувеніри дітей, енергетичні батончики від школярів. Таким чином, ми змогли залучити до 

роботи громадськість міста та сіл та відправити військовим не лише амуніцію, техніку, одяг, авто, а й те, 

що створено з любов'ю, кожен долучався, як міг і допомагав тим, що вміє найкраще. 

Найбільшим нашим досягненням і результатом на сьогодні є те, що ми змогли створити справжню міцну 

родину з військових та жителів громади. 

 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі?  

Ми є унікальним осередком між військовими та активною частиною громади. І перебуваючи у теплих 

домівках ми прагнемо краще розуміти військових та їх сім'ї. Крім того, наша ініціатива пішла зі сторони 

активістів з числа молоді, а вже після створення ми змогли залучити до нашої діяльності інші соціальні 

групи різного віку та професій. Суспільство задоволене, що може бути корисним для військових, а 

військові відчувають підтримку за тисячі кілометрів від дому. Своїм прикладом ми хочемо показати іншим 

молодіжним організаціям, що вони можуть творити подібні ініціативи у своїх громадах, адже після 

перемоги такі простори будуть без перебільшення першочерговою потребою для соціалізації ветеранів та 

ветеранок. 

 

Посилання: 
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Волонтерська ініціатива року: Київський Гуманітарний Штаб 

 

Ініціатор подання:  Громадська організація "Українські студенти за 

свободу". Подає заявку Директор з регіонального розвитку ГО, Аділь 

Абдураманов 

 

Короткий опис ініціативи: 

Створений на базі ГО «Українські студенти за свободу» Київський 

гуманітарний штаб народився як відповідь на неминучі гуманітарні потреби, 

спричинені російським вторгненням в Україну. У найтемніший момент сучасної 

історії України наша нація мобілізувалася, щоб захистити своє право на життя у свободі. Ми залишилися на 

тилу, щоб підтримати наших захисників і допомогти тим, хто цього найбільше потребує. Київський 

гуманітарний штаб допомагає доставляти медикаменти, продукти харчування, броню, одяг та багато 

іншого. 

Київський Гуманітарний Штаб з’явився на початку березня 2022 року. Його співзасновниками стали 

учасники ГО «Українські студенти за свободу», що заручилися допомогою своїх друзів та знайомих. Як 

молоді люди з активною громадською позицією ми не могли стояти осторонь в найтемніші часи для нашої 

країни, тому об’єднані бажанням допомогти ми почали збирати кошти, купляти та доставляти гуманітарну 

допомогу для лікарень та цивільних, а також екіпірування для військових. З часом КГШ сфокусувався на 

технічній та медичній допомозі військовим. Одним з основних принципів нашої організації є політика 

максимальної концентрації коштів для допомоги. Всі учасники КГШ працюють безоплатно та часто 

покривають логістичні, комунікаційні та організаційні витрати з власної кишені. Таким чином КГШ 

проходить через постійну фінансову оптимізацію, а над нашими проектами працює широке коло 

спеціалістів відповідних сфер, яким вдається суміщати основну роботу та волонтерську діяльність. 

 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати?  

Силами наших донорів та волонтерів нами було видано більше 45000 товарів з моменту повномасштабного 

вторгнення. 40% з цього обсягу – це засоби медицини: ліки, турнікети, аптечки, підсумки для аптечок, 

тощо. Ми допомагаємо військовим із засобами захисту, лікарям із медичними засобами, біженцям – із 

засобами для існування, провізією. 

Також наша організація грала допоміжну організаційну роль в багатьох проектах на кшталт доставки 

автомобіля для військових з-за кордону. Крім того, ми побудували комунікаційну стратегію, яка залучає 

молодих дорослих та підлітків до участі в наших ініціативах. Ми спілкуємося з новим поколінням українців 

через гумор, меми та заклики до єдності, а наші фандрейзингові кампанії піднімають людям настрій та 

стають віральними. 

Одне з наших головних досягнень – це те, що нам вдалося розробити власну систему обліку та керування 

запитами в Notion. Наша система менеджменту складена за прикладом тих, що використовуються 

сучасними ІТ організаціями. Це дає змогу нашому волонтерському штабу швидко обробляти запити та 

формувати пакунки по ним. 

А також завдяки цій системі ми бачимо загальну картину по поточним та виконаним запитам і по 

спорядженню наявному на складі. Наша робота ефективно транслюється в наближення перемоги України. 

Як мінімум один танк, підірваний гранатою, що скинули з нашого дрону. 

 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі ? 

Ми - це приклад маленького, проте ефективного штабу, створеного для рішення конкретних викликів за 

короткий час. Вже майже рік КГШ функціонує на засадах жорсткого волонтерства та під величезним 

тиском обставин. Попри вигорання, втрату важливих донорів та турботи життя під час війни, наша 

ініціатива змогла вижити в буремні її перші дні та продовжує існувати впродовж наступних виснажливих 

місяців, розвиваючись та адаптуючись. До цього ніхто з нас не працював з військовими, проте об’єднавши 

сили з сильним (палким) бажанням ми змогли використати бізнес навички для конкретних результатів. 

Ми - це 1 філософ, 2 економісти, 1 архітектор, 3 комп’ютерні інженери 1 майбутня 

лікарка та ще десятки ініціативних помічників, які просто не змогли сидіти склавши 

руки і почали робити, що в їхніх силах. 

 

Посилання:  
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Волонтерська ініціатива року: Неформальний волонтерський 

штаб Кореччини 

 

Ініціатор подання:  Комунальний заклад "Центр дитячої та 

юнацької творчості" Корецької міської ради, громадська 

організація "Простір жіночих можливостей "АктивнаЯ" 

 

Короткий опис ініціативи: 

З початком вторгнення РФ на територію України в комунальному 

закладі "Центр дитячої та юнацької творчості" Корецької міської 

ради згуртувалися жителі усієї громади та ті, хто в перші дні війни 

знайшов прихисток у Корці. Від малого, до дорослого, кожен робив свій внесок у Перемогу. Непомітно, але 

оперативно у закладі утворився неформальний волонтерський штаб. 

Розпочалося все з виготовлення маскувальних сіток. Згодом, ми навчилися самі плести і основи на сітки. 

Виготовляємо їх і сьогодні. В перші дні – це був справжній вулик. Час минав.. війна не закінчувалася.. А 

діяльність розширювалася за потребою тих, хто до нас звертався за допомогою. Ми навчилися шити бафи, 

для ТРО, прапори для захисників; згодом розробляли викрійки та моделі розгрузок для бійців ТРО. 

Навесні, після звільнення Чернігівщини, ми організували збір допомоги для постраждалих жителів 

деокупованого регіону: одяг, продукти харчування, засоби гігієни, побутовий інвентар, насіння тощо. До 

збору долучались працівники закладу, батьки вихованців, тимчасово-проживаючі мешканці громади, 

пенсіонери, усі, кого турбувала доля українців, яким прийшлося першими  прийняли на себе удар росіян. 

Колектив волонтерів у штабі настільки надихнувся вдячністю чернігівчан, що збір коштів та провізії було 

продовжено та, навіть, систематизовано. Відтоді з "Центр ДЮТ" щомісяця відправляється автівка з 

допомогою у потребуючі регіони. На сьогодні – це дванадцята автівка, яка відправилась на Донеччину. 

Крім допомоги мирним жителям, ми також активно допомагаємо і військовим ЗСУ. Закриваємо потреби, з 

якими до нас звертаються бійці. А вихованці закладу постійно створюють обереги, державну символіку, 

малюнки, листи і багато іншого та передають захисникам. Також вихованці є постійними учасниками 

благодійних акцій, ярмарок та зборів, загрузок машин. 

 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати?  

Отримуючи запит від постраждалих жителів та військових, ми допомагаємо підтримувати та 

облаштовувати їх щоденний побут та частково забезпечуємо харчуванням. Військові земляки знають, що є 

куди звернутися в разі гострої, термінової необхідності і обов'язково матимуть посильну підтримку. Це їх 

надихає боротися, а нам дарує віру в Перемогу. Завдяки нашій ініціативі в Корці згуртувалася велика 

кількість населення громади та поза нею для досягнення спільної мети, де кожен учасник відчуває свою 

цінність, важливість та власний внесок в Перемогу.  

Тут згуртувались люди різного віку та соціального статусу, які мають спільні інтереси – збереження та 

розвиток нашої України. Активність неформального волонтерського штабу на базі КЗ "Центр ДЮТ" стала 

джерелом натхнення для усіх учасників освітнього процесу закладу. Вихованці вчаться бути добрими, 

милосердними, ініціативними патріотами своєї держави, волонтерами. Батьки, - підтримуючи ініціативи 

своїх дітей, також стають учасниками хорошої справи та змінюють власну свідомість, яка роками 

накладала клеймо русизму… Педагоги отримують якісне підґрунтя, широкі можливості для формування у 

вихованців ціннісного ставлення до новітнього українства через мистецтво і творчість у гуртках. 

Тимчасово-переміщені сім'ї, працюючи та відпочиваючи разом з нашими волонтерами, педагогами 

отримували відчуття присутності домівки. 

 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі ? 

Тому що наша активність змінює нас, змінює й тих, хто бачить, як ми працюємо. 

А працюємо, бо знаємо, що ми – сильна, потужна, єдина нація ! 

 

Посилання:  
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Волонтерська ініціатива року: Новокочубеївський ЗЗСО 

 

Ініціатор подання: Демочко Лариса Петрівна - активіст, 

вчитель школи 

 

Короткий опис ініціативи: 

Допомога продуктами харчування, теплими речами нашим 

Захисникам і мешканцям деокупованих територій. 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати?  

Забезпечення Захисників продуктами харчування, теплими 

речами, енергетичними наборами, окопними свічками, які їм зараз вкрай необхідні! 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі?  

У ініціативі задіяні переважно діти, а це наше майбутнє, майбутнє нашої України!!! 

Посилання : 

 

 



34 

 

Волонтерська ініціатива року: Cпільними зусиллями 

 

Ініціатор подання:  активіст 

Короткий опис ініціативи: 

Волонтерська справа важлива. Всі ми помітили, що після 

24 лютого життя кожного українця безповоротно 

змінилось. Волнтерський рух в нашій державі з 2014 

року  розширився, але з 24 лютого волонтерський рух в 

Україні не просто посилився, а набув величезних 

масштабів. Волонтери освоїли сотні нових сфер та 

напрямків допомоги — від плетіння маскувальних до 

закупівлі дронів. Тому за ініціативи міської ради було 

створено гуманітарний штаб від міської ради, який 

підтримував і допомагав особам із числа ВПО. Адже люди вперше прибули до нас у місто і потребували 

підтримки. 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати?  

Важаю що зараз кожна ініціатива у напрямку волонтерського руху є важлива. Ми не кажемо, що наша була 

ідеальною, але вона була потрібною, адже спільно із благодійниками також за  кошти міської ради  ми 

підтримували ВПО, видача продуктових та гігієнічних наборів- стали  тими базовими речами, які потрібні 

були. 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі?  

Вона покликана на підтримку ВПО. Понад 150 волонтерів було залучено. 

Приємно, що більшість волонтерів були із числа ВПО, адже цим самим інтегрувались у місто. Вважаю, що 

кожна ініціатива підтримується  бо їх мета допомогти з адаптацією новоприбулих жителів та приймаючої 

громади. І саме це питання є найпріоритетнішим. 

 

Посилання: 
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Волонтерська ініціатива року: БФ “ЛЕГІОН ДОБРОТВОРЦІВ” 

 

Ініціатор подання:  Жемела Марина Юріївна 

Короткий опис ініціативи: 

Ми Куп'янчани, об'єдналися та допомагаємо Цивільним та ЗСУ, тільки разом 

можна пришвидшити перемогу та підтримати людей. 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі ? 

Головне, щоб люди знали, треба бути об'єднаними, навіть маленькі добрі 

справи рятують життя. Комусь знайшли ліки, комусь їжу та одежу, хлопцям  

с ЗСУ сітку та буржуйку. Це велика справа допомагати, не кожна людина 

може просити про допомогу, не проходим мимо, питаємо в людей: як 

справи? Наші люди не покинуті бо ми одна українська родина. 

 

 

Посилання: 
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Волонтерська ініціатива року: Волонтерський штаб “Генерація змін” 

 

Ініціатор подання:  ГО "Всеукраїнське об'єднання "Генерація змін"" 

Короткий опис ініціативи: 

Наш Волонтерський штаб "Генерація змін" почав свою роботу 

28.02.2023р. Зараз це приміщення в понад 300кв.м. З неймовірною 

командою волонтерів - активістів. Які щодня стають в тил захисту 

України. Ми тут надаємо допомогу внутрішньо переміщеним українцям 

а також, шукаємо разом з небайдужими українцями і закордонними 

благодійниками усю необхідну допомогу нашим ЗАХИСНИКАМ і 

направляємо її в самі гарячі точки. Ми організовуємо збори і закриваємо 

потреби в необхідному спорядженні, теплих речах та інструментах для 

наближення ПЕРЕМОГИ разом з супер героями. Щотижня наші мужні волонтери їдуть в зону бойових дій 

з повними бусами допомоги для військових. 

Ми проводимо екскурсії де розповідаємо дітям про волонтерську діяльність та її важливість. Говоримо їм 

про потреби які є у воїнів та переміщених осіб. Показуємо майстер клас виготовлення окопних свічок, та 

залучаємо дітей до волонтерської діяльності, складаючи з ними сухпайки з написаним учнями 

персональними посланнями для військових. 

 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати? 

Протягом весни ми реалізували грантовий проект на 1000 000 для підтримки людей в прифронтовій зоні 

продуктовими наборами. Також нами був реалізований проект "Пакунок добра" від Української 

Волонтерської  Служби для допомоги сім'ям ( 45 сімей) які виїжджали тільки з Маріуполя. Ми надали їм 

підтримку харчами з 2 тижневим запасом. Протягом літа наші волонтери і активісти проводили благодійні 

заходи (показові виступи хіп хоперів, брейк денсерів, тренування з стоейчингу, концерти, ярмарка) у парку 

для залучення коштів на потреби ЗСУ.  Відвідуємо та надаємо допомогу воїнам в госпіталях у Луцьку. 

Стаємо друзями і часом опорою героям та тим хто потребує цього найбільше. За період діяльності ми 

закрили тисячі запитів військових та українців яким потрібна допомога. 

 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі? 

Наш Волонтерський штаб "Генерація змін" діє за принципом : "Хто як не ми?" І в цьому наша сила. Ми 

доносимо цей меседж дітям та дорослим, підкреслюючи важливість і залученість допомоги кожного. Бо 

саме з такою позицією усі разом ми все зможемо. І обов'язково ПЕРЕМОЖЕМО! 

Слава Україні! 

 

Посилання:  
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Волонтерська ініціатива року: Допомога в «Квадраті» 

 

Ініціатор подання:  ініціативна група 

Короткий опис ініціативи: 

Допомога в "Квадраті" - волонтерська ініціатива від активістів ВКПб 

"Квадрат" у формі ТОВ, які від початку війни та перебування м. 

Конотоп в оточенні: 

- запровадили традицію інтерв'ю та створенні сюжетів для 

англійських локальних медіа (Sheffield Live та ініціатива Covering 

Ukraine, Brighton) з метою правдивого висвітлення подій в Україні, а 

надто в місцевих громадах Сумської області, 

- встановили зв'язки зі спільнотою Геленау (Німеччина) та з ГО Dogs 

United для отримання мешканцями міста гуманітарної допомоги, 

- облаштували пункт надання безкоштовної психотерапевтичної допомоги (освітній контент в TikTok Olha 

Peredera та проведення терапевтичних сесій), 

- організували фандрайзинг на допомогу ПТРК-1 58-ї окремої мотопіхотної бригади ім. І.Виговського 

(дислокація в м. Конотоп), 

- показали приклад екологічного збору коштів на потреби громади та військових у співпраці з Kind 

Challenge (збір на рації, авто для 58-ї бригади, доставка ліків до міста, яке перебувало в оточенні), 

- залучили освітянську спільноту міста до розбудови зв'язків "захисники - діти" (акція "Малюнок для 

захисника" у співпраці з БФ ім.І.Сірка). 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати?  

Ініціатива має на меті не тільки допомогу незахищеним верствам населення Конотопської та Сумської 

громад, але і просування ідеї прозорого волонтерства на основі встановлення тісних міжнародних 

взаємозв'язків та використання сучасних соціальних інструментів залучення коштів, активів та ресурсів 

Ми формуємо культуру взаємодопомоги на місцевому рівні. 

Допомога в "Квадраті" - це партнерство заради взаємодії, яка підтримує та дає сили відновитися жителям 

місцевих громад, щоб продовжувати боротьбу за незалежність України. 

Результати, за 361 день війни ми: 

- доправили та розподілили 54 тонни гуманітарної допомоги (від "Право на захист", Чехія; Schulverein der 

Freien  Schule “Erzgebirgsblick“, Геленау), 

- провели 144 сесії первинного психологічного консультування, 

- розмістили серію просвітницьких інтерв'ю, 

- доставили 250 кг перев'язувальних матеріалів та 230 кг засобів гігієни, 

- створили, відшили 73 одиниці патріотичного мерчу в рамках #StandWithUkraine та роздали його з метою 

підвищення патріотичних настроїв в громаді, 

- скомпонували 45 тактичних аптечок для ТРО м. Конотоп, 

- провели 9 зустрічей активістів у форматі team building з метою посилення команди волонтерів та 

продовження нашої волонтерської ініціативи. 

 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі ? 

Перш за все, тому що це гарний приклад, як люди з активної життєвою позицією можуть згуртуватися саме 

у невеличкій громаді та створити простір, де ефективно допомагатимуть місцевим жителям та 

формуватимуть культуру волонтерства. 

Це приклад ефективної структурної одиниці в загальній системі всеукраїнських волонтерських ініціатив, 

яка змогла створити та розвинути інтернаціональні міжкультурні зв'язки на допомогу громаді. 

 

Посилання:  
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Волонтерська ініціатива року: Творчі волонтери Ужгорода 

 

Ініціатор подання:  Громадська організація "Левенятко" 

 

Короткий опис ініціативи: 

"Творчі волонтери Ужгорода" - це об'єднання людей, спільною 

метою яких стало допомогти адаптуватись до нових умов найбільш 

вразливій частині суспільства – дітям, особливо тим, що були 

змушені покинути свій дім через російську агресію.  Творчість та 

арт-терапія стали для дітей острівцем безпеки і спокійного 

дитинства, а у батьків звільнився час для вирішення нагальних справ 

чи просто, щоб перевести подих. Крім того, волонтери 

організовують благодійні ярмарки, лотереї та дитячі свята, щоб збирати кошти на потреби військових. 

Також, важливими напрямками роботи стали психосоціальна підтримка дорослим та військовим, що 

знаходяться на реабілітації в госпіталях і лікарнях.  

Нашою метою є забезпечення реалізації творчого потенціалу дітей,  молоді та дорослих, впровадження 

технік арт-терапії для подолання травматичних наслідків серед населення, створення сприятливих умов для 

формування емоційно здорового суспільства, розвиток волонтерського руху та створення креативного 

простору у містах для взаємодії людей у різних сферах культури, освіти, підприємництва та громадського 

життя. 

 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати?  

Наша ініціатива сформована на принципах проактивності та горизонтальної ініціативи, тобто, кожен/а, хто 

долучається, має змогу реалізувати свою ідею. Тому ми працюємо одразу в кількох напрямках: робота з 

дітьми ВПО та місцевими, створення для них безпечного, веселого, творчого простору, арт-терапія, масові 

заходи; психосоціальна підтримка, творчість для дорослих, створення можливостей для реалізації, 

залучення до командної роботи та відпочинку; організація благодійних ярмарків, аукціонів та інших 

заходів для збору коштів на потреби ЗСУ, відвідини поранених воїнів в лікарнях та госпіталях. 

За майже рік активної діяльності, ми провели більше 500 різноманітних активностей для дітей (майстер-

класи, квести, вечірки, створили дитячий клуб "Коцик" та ютюб канал з одноіменною назвою, проводили 

уроки з театральної майстерності, англійської мови, садили квіти, створювали інсталяції...), на які залучили 

більше 4500 дітей, 23 благодійні ярмарки в центрі Ужгорода, на яких зібрали на потреби ЗСУ близько 

420 000 грн (на авто "Єлизавета ІІ", яке розмальовували діти і воно досі захищає наших воїнів, дрони, рації, 

радіостанції та інше), зробили 6 візитів до поранених військових, дарували подарунки та гарний настрій, 

залучили до волонтерства більше 100 людей, а також коней, величезних ростових панд, ведмедів, зайців та 

інших цікавих персонажів від аніматорів. 

 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі ? 

Бо наша команда змогла об'єднати незнайомців з різних міст, сфер і професій в одну невтомну потужну 

волонтерську силу. За рік активної діяльності, ми не згасли, а навпаки запалили інших людей іскрою 

волонтерства. Ми довели, в першу чергу, собі та місцевій громаді, що навіть не маючи ресурсів чи 

фінансової підтримки, завдяки людській синергії, можна робити великі справи та з любов'ю дарувати 

підтримку тим, хто цього потребує. Наша команда команда починала з гасла "місяць-два поволонтеримо, 

поки в цьому буде потреба, і повернемося до звичного життя", але надихаючися результатами нашої роботи 

та очевидними позитивними змінами, ми вирішили не зупинятися та у листопаді 2022 року створили ГО 

"Творчі волонтери". Зараз ми плануємо ще більше розширювати сфери нашої діяльності, щоб допомогти 

якомога більшій кількості людей, залучати їх до місцевих активностей, проводити інтеграційні заходи та 

займатися розвитком міста. 

 

Посилання: 
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Волонтерська ініціатива року: Більше в Копиченцях 

 

Ініціатор подання:  ГО "Агенція креативних ініціатив "Більше" 

Короткий опис ініціативи 

Ми організували харчування 100 людей (жінок ВПО з дітьми) гарячими 

обідами впродовж місяця 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати?  

Коли в місті Копичинці відкрили школу, то на шкільній кухні не могли 

вже готувати їжу для ВПО які проживають в місті. Щоб дати час 

організувати цей процес, ми допомогли готувати годувати людей 

впродовж місяця 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі?  

Впевнена в Україні діє багато цікавих і корисних ініціатив. Хочеться розказати про нашу роботу бо 

маленькі проекти часто непомітні, а з них складається єдність України. І саме такі проекти показують 

готовність переселенців з Бердянська допомагати громаді в  Тернопільській області приймати переселенців 

з інших міст. 

Посилання: 
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Волонтерська ініціатива року: Разом до перемоги! БО “БФ “На хвилі” 

 

Ініціатор подання:  Команда волонтерів БФ " На хвилі" 

Короткий опис ініціативи: 

Наша ініціатива це РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ! В перші дні вторгнення 

Російської федерації на територію нашої неньки України, в нашому місті-

герої Миколаєві все населення масово об’єдналися, хтось пішов в ТРО, 

військомат, інші створили добровільні дружини, жінки не тільки 

виготовляли їжу, а й разом з дітьми робили коктейлі Молотова. Все місто 

стало на захист, ніби  один суцільний вулик. Ми РАЗОМ відстояли наше 

місто!!!  Пройшов уже майже рік, а в нашій єдності нічого не змінилося. Чоловіки стоять в обороні, жінки 

роблять смаколики, які ми передаємо нашим захисникам на Схід, діти з батьками роблять окопні свічки, та 

інше... Ми українці! І ми сама крута нація!!! 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати? 

Дуже хочемо, щоб і надалі українці були єдиним цілим! 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі?  

Хочемо донести до людей, які на даний час думають, якщо в їхньому місті чи селі вже не чутно вибухів і 

все більш-менш спокійно, що війна ще не закінчилась! Потрібно всім разом допомагати нашим військовим 

на передовій, також багато допомоги потребують люди на деокупованих  територіях. І тільки разом ми 

зможемо все подолати! 

Посилання: 
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Волонтерська ініціатива року: “Я не можу воювати, 

але вмію співати” Іван Заміга 

 

Ініціатор подання:  волонтерка, Ціко Марія 

Олексіївна 

 

Короткий опис ініціативи: 

Назва ініціативи говорить сама за себе. Адже у важкий 

для країни час, коли русскіє ракети літають над 

домівкою кожного українця та кожної українки, ніхто не 

має права залишатися осторонь війни, яку розв'язала 

російська федерація на території нашої суверенної 

держави. У період тяжкої кровопролитної війни, яку 

веде московське плем'я ніхто з громадян, громадянок України не має права відсиджуватися. В українців є 

лише 2 способи залишитися УКРАЇНЦЯМИ, а не стати "частью русского міра": знищувати ворогів або 

допомагати тим, хто знищує ворогів України! 

Саме тому й виникла ідея проведення благодійних концертів для підтримки ЗСУ. І саме тому, Іван чи не 

щодня дає такі концерти в різних кутках України.  Завдяки таким концертам, з березня 2022 року, було 

передано більше 200 000 гривень на підтримку Української армії. Наразі  ця ініціатива має всі шанси щоб 

перетворитися ще у масштабнішу та сконцентруватися на конкретних запитах, які допомагатимуть 

виборювати нашу Перемогу. 

 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати?  

Відповідь: Результатом ініціативи "Я не можу стріляти, але вмію співати" є вже передані на підтримку ЗСУ 

зібрані на благодійних концертах кошти в сумі більше ніж 200 тисяч гривень. Ця, та всі інші волонтерські 

ініціативи важливі тим, що спрямовані на підтримку тих, хто зараз виборює всій Україні Перемогу над 

нашим вічним ворогом. А саме ця ініціатива ще й важлива тим, що після кожного концерту підходять люди 

не лише донатити на підтримку нашої армії, а й подякувати за годинне відчуття спокою та добра, яке 

замінює сеанс арттерапії. 

 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі ? 

Відповідь: бо вона задля Перемоги України  і спеціально  заряджена на перемогу саме в цьому конкурсі ;) 

 

Посилання: 
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Волонтерська ініціатива року: Прапори-обереги для військових 

 

Ініціатор подання: активістка та громадська діячка Прохорова 

Катерина Геннадіївна 

 

Короткий опис ініціативи: 

У 2015 році, коли мій дідусь пішов захищати Україну я у якості оберега 

розмалювала прапор України Петриківським розписом. Після 

проходження служби мій дідусь повернувся додому неушкодженим та 

говорили, що мій розмальований прапор оберігав його та його 

побратимів від куль. 24 лютого 2022 року, у день початку 

повномасштабного вторгнення я своєму другові малювала прапор 

України з Петриківкою після довгої перерви. Так власними силами мої 

прапори оберігають бійців на їх бойових позиціях на Запорізькому, 

Харківському, Херсонському, Донецькому та Луганському напрямку.   

Ця ініціатива допомагає підтримувати військовослужбовців під час виконання їх служби. Бо моральний дух 

дуже важливий, тим паче коли військовослужбовці проходять службу. Прапор України з Петриківкою – це 

фізичне відображення того, ради чого військові захищають нашу країну. Коли людина бачить та може 

відчути на дотик те, заради цього вона бореться, ще допомагає не впадати у відчай. Своїми силами було 

намальовано більше 20 прапорів для наших військових, це дуже допомагає підтримувати їх бойових дух та 

створює відчуття того, що разом з ними наші предки оберігають та надають сили до скорішої перемоги над 

ворогом. 

Для кожного українця прапор України став символом незалежності, незламності та сили. Особливу увагу 

військові приділлять прапорам України та оберегам, котрі їм передають. Ще з давніх часів наші предки 

малювали Петриківку для оберегу своїх домівок та вірили у її захисну силу. Мої прапори – це не просто 

витвір мистецтва, ще моральна підтримка військових. Військові у відповідь на мій подарунок говорили: 

твій прапор – це символ того, заради чого не потрібно здаватися, бо ми боремось не тільки за Україну, а ще 

за її культуру та спадщину. Віра в те, що прапор-оберіг допомагала та допомагає військовим 

налаштовувати себе на те, що вони під час проходження служби вони збережуть своє життя та життя своїх 

побратимів.   

Посилання:  
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Волонтерська ініціатива року: КЗ “Коломацький ліцей” 

 

Ініціатор подання: Межерицька Світлана, Гаркавець Світлана КЗ 

"Коломацький ліцей" 

 

Короткий опис ініціативи: 

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ! 

Українська нація – наймогутніша у всьому світі. Ми стали такими 

завдяки випробуванням, які випадають на долю нашого народу 

впродовж всього історичного шляху. Однак всі  перепони лише 

загартовували наш дух та робили лише сильнішими. 

Учасники освітнього процесу КЗ « Коломацький ліцей» активно 

допомагають Збройним силам України. З перших днів війни плетуть 

маскувальні сітки, збирають кошти,  продукти, готують обіди для 

військових. Організовують ярмарки та акції для підтримки ЗСУ і людей 

які потребують допомогу. За виручені кошти придбали болгарки, 

бронежилети, акумулятори, дрони, рації, павербанки, ліки та багато 

іншого. Відвідують військовий шпиталь та допомагають ліками, коштами, продуктами, речами, 

смаколиками та іншим. 

Учні, щоб висловити свою любов і підтримку воїнам, пишуть листи-побажання, виготовляють оберіги, 

листівки, малюнки. 

Наші учні також докладають максимум зусиль задля забезпечення нашої спільної перемоги, приймають 

участь в різноманітних проєктах та конкурсах, акціях та флешмобах, челенджах де посідають призові місця 

та  виграють цінні подарунки. 

Ми всі разом наближаємося до нашої спільної перемоги! 

 

Чим важлива ваша ініціатива? Які її результати?  

Ми допомагаємо ЗАХИСНИКАМ і людям які цього потребують. Молодь бере участь в проєктах , акціях, 

конкурсах задля гарного майбутнього. 

 

Чому саме ваша ініціатива має перемогти в конкурсі?  

Бо ми всією великою, дружньою родиною робимо все для нашої ПЕРЕМОГИ, хоча і з маленького смт.  

Посилання : 
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Номінація Молодіжний проект року 
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Молодіжний проект року:  Благодійні проєкти на підтримку ЗСУ 

 

Ініціатор подання:  Громадська організація “Бучач-АРТ”, а саме 

структурний підрозділ “Молодіжний портал Бучача” 

Короткий опис проєкту: 

Під час усього проєкту було організовано 5 подій. 

10.07 - Благодійний показ фільму “Соловей співає. Доки голос має”. 

Стрічка досліджує та розкриває проблеми мовного питання в Україні. 

17.07 - Благодійний стендап, на який ми запросили 5 тернопільських 

стендаперів - Сергій Кушнір, Макс Магас, Таня Фіалка, Євген 

Королько та Володимир Возний. 

24.07 - Патріотична вечірка. Її метою стала популяризація українського 

культурного простору: музики, традицій, візуального та літературного мистецтва. 

20 - 23.07 - Благодійний ярмарок "Книги купляй - ЗСУ допомагай!". Проєкт завдяки якому можна було 

віддати непотрібні книги, а також придбати нові. Окрім того, приймалась російськомовна література на 

макулатуру. 

31.07 - Квартирник “Теревенимо свідомо”, який складався з 2-ох частин: тренінгу "Introduction to business. 

Від ідеї до бізнесу!" та вільного спілкування зі спікерами на теми релігії, культури, інформаційного фронту, 

журналістики та туризму. Також на заході відбувся благодійний ярмарок, були представлені різні настільні 

ігри. На завершення для присутніх зіграв тернопільський музичний гурт "Red side". 

 Паралельно з офлайн збором коштів на наших заходах, було відкрито збір на наших інтернет-ресурсах, де 

будь-хто охочий міг долучитися до закупівлі взуття для військових. 

Ми зробили це! Благодійні проєкти по збору коштів завершено, за які закуплені необхідні речі для наших 

захисників.  

Також, у рамках проєкту було проведено навчання з проєктного менеджменту для учасників організації. 

По підсумку проєкту було зібрано  82 350 грн, 35 доларів, 20 євро та 10 злотих. 

Частину грошей - 56 тисяч гривень ми передали Волонтерському центру у м.Бучач на закупівлю взуття. А 

решту коштів було передано волонтерам на закриття інших потреб для військових. 

 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

Зараз наша країна переживає складні часи і саме ми — свідома молодь, можемо наближати нашу перемогу, 

підтримуючи українських захисників та будуючи проактивне молодіжне середовище в своєму місті, 

громаді чи країні. Цей проєкт продемонстрував культуру творення нової молоді, яка відповідальна за 

майбутнє своєї країни й яка з посмішкою на обличчі та шаленим драйвом готова творити великі звершення. 

Проєкт унікальний ще тим, що поєднав в собі, як допомогу ЗСУ, так і якісний відпочинок молоді. Це 

позитивно вплинуло на загальну атмосферу в громаді, адже проєкт показав місцевій молоді, що ми здатні 

робити багато для перемоги України і в нас є багато можливостей для цього. 

Варто підмітити, що над реалізацією цього проєкту працювала молода команда: наймолодшому 

організатору було 16 років, а найстаршому — 18 років. Таким чином ми змогли об’єднатися задля 

допомоги та створення проактивного середовища нашого міста. 

 

Посилання: 
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Молодіжний проект року: Шелтери для ВПО 

 

Ініціатор подання:  Благодійна організація 

"Українська Студентська Ліга" 

 

Короткий опис проєкту: 

Наша команда відкрила мережу прихистків для 

ВПО у м. Дніпро з безкоштовним забезпеченням триразовим збалансованим харчуванням, медичними 

препаратами, засобами гігієни та одягом. За сприяння волонтерів Української Студентської Ліги, особи, що 

мешкають у прихистках, отримують державні та міжнародні фінансові виплати, а працездатні мешканці – 

офіційно працевлаштовуються. З 24 лютого, більше 3,000 осіб отримали необхідну допомогу, більшість з 

них втратили власні домівки та не мають куди повертатися після завершення війни. За майже рік діяльності 

проєкт зазнав декілька трансформацій: від стихійного створення шелтерів до поліпшення матеріально-

технічного стану місць компактного розміщення і забезпечення гідних умов проживання за допомоги 

міжнародних грантових програм, а також зрештою переходу до будівництва шелтеру, який не має аналогів 

в Україні і є фактично комплексом смарт-квартир для родин внутрішньо переміщених осіб з дітьми з 

загальним бюджетом проєкту 400.000 доларів США. 

Особливу увагу Українська Студентська Ліга приділяє освітньо-формаційному розвитку дітей та підлітків. 

Всі діти та підлітки, які проживають в наших та партнерських прихистках, навчаються у приватній школі та 

щосуботи відвідують майстер-класи. Станом на лютий 2023 року вже більше 1.000 дітей- та підлітків-

переселенців безкоштовно відвідали освітні програми від одного з найкращих центрів прикладної міста. 

Також влітку наша команда провела 4 зміни благодійного реабілітаційного табору для дітей- та підлітків-

переселенців у Дніпропетровській області. Проєктом охоплено 120 дітей-переселенців. Дітям надано 

кваліфіковану психологічну підтримку та освітньо-розважальні та послуги. 

 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

Наш проєкт був створений за ініціативи молоді та реалізовується завдяки її зусиллям. За майже рік нашої 

діяльності ми змогли, навіть в умовах широкомасштабної війни, вибудувати стійку структуру та команду 

проєкту, залучити локальних та іноземних донорів і в результаті надати якісну, актуальну та професійну 

допомогу тисячам внутрішньо переміщених осіб. 

 

Посилання: 
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Молодіжний проект року:  Граємо – допомагаємо. Зіграй для ЗСУ 

 

Ініціатор подання:  ГО Федерація шашок м. Києва 

 

Короткий опис проєкту: 

Волонтерська ініціатива дітей-шашкістів, яку розпочала 10-річна 

Валерія Єжова, чемпіонка світу з шашок, вийшовши на вулицю з 

шашками та почавши збирати гроші на ЗСУ. Пізніше до цієї 

ініціативи (флеш-мобу) доєдналися інші діти - Л.Порецький, 

Т.Портянко, Д.Поплавський, А.Дяченко. Зібрано загальну суму 

близько 400 тис. 

 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

Діти своєю ініціативою допомагають ЗСУ, крім того популяризують 

такий вид спорту  як шашки. Показують, що навіть своє захоплення можна перетворити на допомогу армії. 

 

Посилання:  
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Молодіжний проект року:  Програма Лідерства 

2022: Фортеця Свободи (англ. The Leadership 

Program: The Fortress of Freedom) 

 

Ініціатор подання:  Громадська організація 

"Українські Студенти за Свободу". Проєкт подає 

PR & SMM директорка Організації, Вероніка 

Купецька. 

 

 

Короткий опис проєкту: 

П’ять років наша команда працювала над тим, щоб навчати, об’єднувати та мобілізувати активну молодь з 

різних куточків країни. У час повномасштабної війни з росією ці завдання стали ще більш нагальними: 

навчатися та об’єднуватися ще більше, розвивати свої лідерські навички, ставати кращими — це все задля 

перемоги над ворогом і побудови нашого вільного майбутнього. «Війна забирає найкращих. І ті, хто 

лишаються, мають стати найкращими у пам’ять про тих, хто пішов.» — місія, з якою ми оголосили 

реєстрацію на проєкт. 

Програма Лідерства — це проєкт молодіжної організації «Українські Студенти за Свободу», який відбувся 

у форматі освітнього офлайн-табору на території Меджибізького замку (Хмельницька область) 19-23 

серпня. У Програмі взяли участь майже 300 людей — 100 організаторів та 200 нових активістів, які 

приєдналися до УСС цього літа! Молодь зі статусом ВПО мала змогу отримати спеціальну стипендію імені 

Людвіга фон Мізеса, яка покривала абсолютно всі витрати учасників, пов'язані з Програмою. 

Ми проводили лекції з економіки, політології та філософії; воркшопи з тактичної медицини і домедичної 

допомоги; історичний квест з основних дат боротьби за Свободу в історії України; дивилися фільм "Зима у 

вогні", багато рефлексували про війну і вшановували пам'ять тих, хто загинув. 

Попри всі виклики та загрози нам вдалося провести Програму 

Лідерства 2022 — проєкт для найбільш активних студентів, об’єднаних любов’ю до Свободи і мрією про 

вільну Україну. 

 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

"Наша «Фортеця Свободи» у Меджибожі стала безпечною гаванню для молодих борців за Свободу. 

Титанічна робота усіх організаторів ПЛ достойна найвищих похвал." - каже співзасновник УСС, Даніїл 

Лубкін. 

"У 2022 році ми отримали нагороду Smith Student Outreach Award за Програму Лідерства, «Fortress of 

Freedom», яка була визнана найкращим студентським проектом в світі за версією міжнародної неурядової 

організації «ATLAS Network». Незважаючи на повномасштабне вторгення росії, ми  змогли зібрати близько 

300 учасників та провести п’ятиденний тренінгів табір з найкращими лекторами з усієї України, 

панельними дискусіями та інтерактивними воркшопами." - додає Анна Тимошенко, Голова УСС. 

Програма Лідерства є справді важливим молодіжним проєктом. Вона відбувається традиційно, щороку, і 

щороку її масштаби ростуть, а завдання й головна мета набувають усе більшого значення. Цього року ми 

були справжньою "Фортецею Свободи" — сильною, відважною, наповненою духом лідерства і боротьби, 

як наша Україна. Ми переконані, що із наступними роками важливість Програми Лідерства і подальшого 

шляху молоді в Україні також буде зростати, а концепція єднання заради спільного майбутнього буде 

лейтмотивною ниткою нашої діяльності в цілому. 

 

Посилання :  
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Молодіжний проект року:  Дружній простір до дитини і 

молоді у м. Бережани 

Ініціатор подання:  Бережанська міська громадська 

організація "Рідне місто" 

Короткий опис проєкту: 

"Дружній простір для дітей і молоді" - системний проект 

безпекової підтримки дітей та молоді в рамках реалізації 

проекту «Реагування на надзвичайні ситуації для задоволення 

основних потреб та потреб захисту постраждалих від 

конфлікту та переміщених дітей та їхніх сімей в Україні», 

створений на базі Громадського простору "Рідне місто" та реалізується Благодійним Фондом 

"Посмішка.ЮА" та Save the Children International in Ukraine у партнерстві з Урядом Канади. 

Впродовж реалізації проекту організовано 336 занять, які відвідали понад 800 дітей та молодих осіб. На 

Дружньому просторі організовуються масові заходи, надається психо-соціальна підтримка, проводяться 

розвиткові заняття. 

Проектом охоплено понад 800 дітей та молодих осіб, що проживають у місті Бережани, а також селах 

Бережанської, Нараївської та Саранчуківської ОТГ. З фасилітаторами простору взаємодіють близько 500 

батьків, вихователів та вчителів, психологів та волонтерів. 

- спортивні заняття: ігри у футбол, баскетбол, шахи, заняття в тренажерному залі; 

- робототехніка LEGO; 

- творча та художня майстерня; 

- молодіжні тренінги: Лідерство, громадська діяльність, соціальне підприємництво, цифровий маркетинг, 

WEB-дизайн; 

- english speaking club. 

На Просторі є хороша колекція різновікових пазлів, розвиваючих ігор, настільних соціальних ігор, техніка. 

Є куточок для вагітних та батьків немовлят, адже простір підтримує програми з грудного вигодовування. 

Велика увага приділяється співпраці з батьками з метою ефективного виховання дітей. Простір на сьогодні 

є й середовищем для проведення заходів Національної скаутської організації "Пласт" - станиця Бережани та 

Юнацького Корпусу поліції "Бережанські шерифи".  

За проект вдалось допомогти інтегруватись в середовище громади понад 230-тьом діткам та молоді ВПО, а 

місцевим вдалось знайти друзів з інших міст та спільно працювати в командних завданнях. Учасниками 

проекту є діти й молодь з Тернопільської, Луганської, Донецької, Херсонської, Миколаївської, Харківської, 

Одеської, Запорізької областей, впродовж чотирьох місяців близько 800 дітей взяли участь у 336 заняттях 

безпеки та особистісного розвитку. це понад 700 годин - інвестованих в створення і розвиток безпечного 

середовища для дітей, молоді та батьків. У всіх цих заняттях діти взяли участь безкоштовно. 

Ми щиро вдячні Благодійному Фонду "Посмішка.ЮА" та організації "Save the Children International in 

Ukraine" у партнерстві з Урядом Канади за ефективну системну організацію проекту. Дякуємо за співпрацю 

Бережанській міській раді та ГО "Рідне місто". 

Впродовж реалізації проекту долучились також партнери: 

1) Благодійний фонд "Райдуга"- сприяння в покращенні енергоефективності Простору, технічне 

забезпечення занять з робототехніки; 

2) ГО "Інша освіта" та Німецька Організація "Sign of Hope е.В." за сприяння Федерального міністерства 

закордонних справ Німеччини-сприяння в забезпеченні канцелярським приладдям для розвитку 

дошкільнят; 

3) Мережа захисту національних інтересів «ANTS»-сприяння в забезпеченні занять з практичної фізики та 

хімії; 

4)Норвезька рада у справах біженців-сприяння в забезпеченні матеріалів для майстерок та Арт-терапії; 

5) Організація "Медейр" - організація заходів з кваліфікованими психологами; 

6) Українська освітня платформа - сприяння в технічному забезпеченні простору; 

7) Franklin Covey Education Ukraine-організація тренінгів для молодих сімейних пар 

 

 

 

 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

 



50 

 

Нам вдалось створити цікавий магічний простір, в якому затишно й кожен може знайти щось для себе. Це 

справжній мистецький прихисток, де відвідувачі почуваються безпечно і дружньо. В просторі працює крута 

команда молоді з якісними цінностями. 

 

Посилання: 
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Молодіжний проект року:  Навчально-менторська програма для 

школярів ДЖУНІОРИ+ 

 

Ініціатор подання:  Молодіжний Конгрес Зборівської громади 

 

Короткий опис проєкту: 

Ініціатива молоді під назвою "ДЖУНІОРИ +" пропонувала безкоштовне 

навчання школярів з проєктного менеджменту, волонтерства та 

комунікацій. Ця ініціатива була започаткована групою молодих людей з 

числа Молодіжного Конгресу Зборова, які хочуть допомогти школярам 

(10 - 14 років) розвивати навички управління проєктами та підготувати 

їх до майбутньої громадської діяльності. 

Учасники отримали можливість навчитись створювати волонтерські проєкти, планувати їх та керувати 

командою. Вони також отримали практичні знання з ефективного спілкування, комунікацій, управління 

часом та ресурсами, а також навички роботи в команді. 

Окрім цього, програма ДЖУНІОРИ + створила мережу контактів між учасниками програми та менторами, 

щоб допомогти і надалі їм знайти можливості для подальшого розвитку. 

За результатами програми було реалізовано ініціативу, яка перемогла у таємному голосуванні - проєкт "7 

сіток, 7 фільмів". 

Ця ініціатива молоді є прикладом того, як молодь може впливати на розвиток своєї спільноти і молодших 

колег, які їм будуть корисні у майбутньому. Програма ДЖУНІОРИ + надала школярам можливість 

зрозуміти, що волонтерство і проєктний менеджмент - це важлива складова будь-якої успішної діяльності 

молодої особистості. 

 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

В першу чергу, ми живемо в епоху, коли знання та навички швидко розвиваються. Тому є велика потреба в 

освіті, яка не тільки передає факти, але й навчає учнів мислити критично та вирішувати складні завдання. 

Проєкт ДЖУНІОРИ + зміг допомогти учням розвинути ці навички, оскільки він базується на взаємодії та 

співпраці, а не тільки на передачі інформації. Це дозволило дітям бути активними учасниками процесу 

навчання та розвивати свої творчі та проблемно-орієнтовані навички. 

По-друге, проєкт про неформальну освіту зміг допомогти зменшити напругу учнів в умовах війни, ми 

допомогли їм спрямувати їх здібності та можливості у правильне русло і створити волонтерські ініціативи. 

Він дозволив дітям з різних соціальних та культурних середовищ зустрітися та навчатися разом. 

 

Посилання: 
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Молодіжний проект року:  Збір коштів на смаколики для захисників 

 

Ініціатор подання:  Ініціативна група 

 

Короткий опис проєкту: 

Мене звати Вероніка, мені 15 років. Я  малюю, щоб збирати кошти для 

наших захисників. Своїми діями я хочу хоч трішки полегшити важку 

працю наших військових! На зібрані кошти в сумі 11800, було придбано 86 

кг солодощів и передано на передову. Вони и я були дуже задоволені, буду 

намагатися і далі допомагати! Долучайтеся до добрих справ! Все буде 

Україна! 

 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

Моя перемога змотивує людей почати щось робити заради нашої вільної, квітучої, неньки України! 

 

Посилання: 
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Молодіжний проект року:  !неПро 

 

Ініціатор подання:  Активісти 

Короткий опис проєкту: 

«!неПро» - культурно-соціальний проєкт, створений для: 

•пізнання маловідомої історичної спадщини м.Хмельницького 

•зміцнення культурного фундаменту міста 

•ознайомлення ВПО та міщан із особливостями міста та його 

історією 

•підтримки ЗСУ 

Було влаштовано неформальні екскурсії містом Хмельницьким 

із інтерактивом. Подана заява до Міської ради на створення муралу із зображенням Миколи Мазура та його 

роботами (створення муралу призупинилось через різкі похолодання, що неабияк впливають на ведення 

вуличних робіт). Проведена благодійна акція, спільно із творчим молодіжним об‘єднанням «За рогом» для 

збору коштів/шерстяних ниток, щоб зв‘язати теплі шкарпетки для ЗСУ. Створена рубрика із цікавими 

історичними фактами про м. Хмельницький. Плануються: 

• освітні форуми із політичної грамотності 

• рубрика на YouTube про забуті місця, переповнені історичними пам‘ятками, Хмельниччини 

• подкаст, задля руйнації стереотипів щодо міста та хмельничан 

• зустрічі із психологом для роботи із ПТСР, що був набутий через воєнні дії (для ВПЛ та міщан) 

Результат: 

• на 4% хмельничан більше дізналось власну історію 

• через зміцнення культурного фундаменту, все більше митців із всієї України почали цікавитись м. 

Хмельницьким (цю тенденцію можна помітити, порівнявши моду відвідування міста) 

• було зібрано 2 500 грн. = 10 кг пряжі для в‘язання шкарпеток ЗСУ 

• ми створили безпечне середовище для молоді, яка прагне змін та культурно-соціальних заходів 

 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

Тому що, Ми про те, що саме сьогодні важливо зберігати наш культурний спадок, поки відбувається 

тотальна руйнація фундаментальних робіт наших митців на окупованих територіях. Завжди потрібно 

пам‘ятати про наше минуле, плекаючи сьогодення. 

 

 Посилання : 
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Молодіжний проект року:  Патріотичні велопробіги 

 

Ініціатор подання:  Ініціативна група Молодіжної 

Ради Сухополов'янської сільської ради 

Прилуцького району Чернігівської області у 

складі: Ігоря Хоменка - Голови Молодіжної Ради, 

учасника Національного об'єднання радників з 

питань молоді та Артема Андрющенка –  

Заступника голови Молодіжної Ради. 

Короткий опис проєкту: 

Протягом 1,5 місяця літньо-осіннього періоду (від кінця серпня по початок жовтня) 2022 року були 

організовані та проведені 3 патріотичні велопробіги. 1) 28 серпня - "Золота нитка Сухополов'янської 

громади" загальною протяжністю близько 55 км, присвячений 31-й річниці Незалежності України; 2) 4 

вересня - "Знаними й маловідомими шляхами Сухополов'янської громади", 45 км, до 31-ї річниці підняття 

Державного Прапора України над будівлею Верховної Ради України; 3) 8 жовтня - "Єднання громад", 100 

км територією 4-х громад Прилуцького району, напередодні Дня Захисників та Захисниць України, та з 

нагоди "бавовни" на Кримському мосту)) 

Мета: - підйом національно-патріотичної свідомості жителів рідного краю; - психологічна підтримка осіб, 

котрі опинилися в складних життєвих обставинах внаслідок цієї війни; - фізичний розвиток та 

загартовування; - естетична насолода та психологічна розрядка; - ековиховання. 

Для: молоді Прилуцької міської та Сухополов'янської сільської територіальних громад Прилуцького 

району; активістів; осіб, котрі опинилися в складних життєвих обставинах внаслідок цієї війни; людей з 

інвалідністю; соціально вразливих категорій. 

Отримані результати та ефект від проєкту: - залишається на високому рівні національно-патріотична 

свідомість як учасників проєкту, так і всіх тих, хто бачив та підтримував нас на всіх шляхах наших 

веломаршрутів, та переглянули наші фото-відео звіти на сайті та у соцмережах; - "вдихнулися" нові життєві 

сили, покращився психоемоційний стан в тих учасників нашого проєкту, хто опинився в складних 

життєвих обставинах внаслідок цієї війни; - всі учасники проєкту проїхали всю протяжність 

веломаршрутів, таким чином покращивши показники свого фізичного розвитку, та додатково 

загартувавшись, що є життєво необхідно кожному українцю та кожній українці в умовах війни; - отримали 

естетичне задоволення, та конче необхідну психологічну розрядку, відвідали понад 3 десятки пам'яток 

історії, природи, архітектури + купа фоток)); - покращили навички ековиховання, поведінки у природі, 

усвідомили велику актуальність такого екологічного виду транспорту, як велосипед, особливо в тодішніх 

умовах кризи пального. 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

Тому що наш проєкт: - національно-патріотичний; - актуальний; - психологічно-підтримуючий; - 

молодіжний; - соціально-значущий; - має широку підтримку; - екологічний; - фізично-розвиваючий та 

загартовуючий; - естетичний; - туристичний; - для широкого кола різних соціальних категорій, в тому числі 

вразливих та постраждалих від цієї війни. 

Посилання: 
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Молодіжний проект року:  ЯМаріуполь.Молодь 

 

Ініціатор подання:  Молодіжна рада Маріуполя 

 

Короткий опис проєкту: 

ЯМаріуполь. Молодь неодмінно має перемогти в конкурсі, адже саме 

завдяки цьому проєкту можна стверджувати, що Маріуполь - не частина 

історії цієї кривавої війни, а місто, що живе в кожному з нас! 

Проєкт «ЯМаріуполь.Молодь» - місце, де кожний має змогу відновити свій 

психологічний та емоційний стан. Разом ми пропрацьовуємо проблемні 

питання здорової агресії, соціалізації, а також весело проводимо час за 

дружніми бесідами! ЯМаріуполь. Молодь – це обʼєктивно необхідна течія, яка дозволяє відновитися нашій 

активній маріупольської молоді! Саме завдяки розвитку цього напрямку ми знову об’єдналися заради 

спільної мети. 

Завдяки цьому проєкту молодь має змогу зберегти Маріуполь в собі та себе в Маріуполі!  Це місце, де ти 

більше не внутрішньо-переміщена особа, не біженець. Це місце, де ти вдома. 

Проєкт реалізується з жовтня 2022 року, коли Молодіжна рада Маріуполь формально не змогла 

продовжувати свою діяльність. Команда переформатувала свою роботу у проєкт «ЯМаріуполь.Молодь» і 

працює по всій території України. Наразі проєкт розвиває свій напрям в 15-ти містах України  (Запоріжжя, 

Дніпро, Київ, Чернівці, Вінниця, Івано-Франківськ, Хмельницький, Тернопіль, Львів, Ужгород). В кожному 

з них створена своя маленька частинка великої команди ЯМаріуполь.Молодь. Завдяки їй, кількість молоді 

Маріуполя все більше доєднується та вже самі створюють/проводять психологічні тренінги, фізкульт-

оздоровчі заходи, заходи для саморозвитку, об'єднання молодого та старшого покоління та курси, які 

допомагають людям ВПО інтегруватися в містах, де вони перебувають. 

 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

Завдяки проєкту ЯМаріуполь.Молодь, молоді люди з Маріуполя змогли не тільки віднайти нових друзів, 

можливості, але і соціально адаптуватися в нових містах. Основна проблема молодих ВПО полягає в тому, 

що вони через страх чи незнання місцевих можливостей, часто закриваються. Основна мета проєкту, це 

допомогти молодим людям відчути себе вдома, де б вони не були. 

Наша команда не збирається зупинятись на своєму шляху і прямуємо розвиватися та розширятись далі. 

Наша мета - зібрати усю молодь разом, адже їх думка, їх об'єднання та їх дії допоможуть як найшвидше 

створити свою програму для розвитку ЯМаріуполь.Молодь вже в самому місті Маріуполь. Весь набутий 

досвід зможе підняти дух та силу, щоб люди змогли інтегруватися в деокупованому місті, створювати нові 

проєкти та розвиватись, дивлячись в майбутнє. 

 

Посилання:  
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Молодіжний проект року:  Весняні кінопокази українських фільмів в 

Черкасах 

 

Ініціатор подання:  Активіст 

Короткий опис проєкту: 

Протягом 13-15 травня 2022 року  безкоштовні оффлайн покази пройшли 

у Черкаському обласному молодіжному ресурсному центрі (вул. 

Хрещатик, 193). 

Мета кінопоказів - сприяти патріотичному вихованню молоді та 

ознайомити з роботою молодіжного центру мешканців та гостей міста 

(ВПО), створити простір, присвячений світовим художнім процесам,  і 

свіжим та актуальним течіям в мистецтві.  Весняні Кінопокази 2022 

склались з 8 фільмів, які відображали різні  грані взаємодії у суспільстві.  

З 13 по 15 травня 2022 глядачі занурились  у світ українського кіно та 

переглянули найбільш цікаві та неоднозначні стрічки, створені 

українськими режисерами. Програму 13 травня відкрила стрічка номінант 

на “Оскар” від України у 2020 році − “Атлантида” режисера Валентина 

Васяновича. 15 травня на дітей чекав показ мультфільму “Віктор-робот”. 

Перегляд стрічок пройшов із дотриманням усіх необхідних заходів 

безпеки. Загалом, понад 80 людей відвідало захід. Одна жінка сказала, що 

їй дочка зателефонувала з Польщі і розповіла про  ці кінопокази. Головним результатом хочеться навести 

вірша, який подарувала відвідувачка після переглядів усіх стрічок. 

 

"Якого ще не вистачає лиха 

Щоб зрозуміти, що всі хати не скраю 

Болить душа, тому не буде тихо... 

Байдужість точно не квиток до раю 

Так гучно в скронях кров пульсує 

Вся гама почуттів змішалась 

Хай душі світ кіно лікує 

Віват! Подія ваша вдалась!" 

 

Посилання: 
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Молодіжний проект року:  Подкаст “На відстані. З Мелітополем в 

серці” 

 

Ініціатор подання:  ГО "Піпл.юа" 

 

Короткий опис проєкту: 

В рамках проєкту було записано 10 подкастів (основний блок) які 

передбачали: Розмову з мелітопольцями різних за віком, професій, які 

через війну втратили все, вимушені шукати своєї долі за кордоном, в 

інших містах, об’єднались та вирушили на фронт. Розмову про їх 

переживання, проблеми, радості і сподівання. Про важливість 

української самоідентифікації, мови, державності для того аби 

показати іншим містянам, які залишились в місті, що  ми всі маємо 

спільні проблеми і кожному наразі нелегко. Але спільними зусиллями та взаємодопомогою ми вистоюємо. 

Проєкт прослухало більше 44000 осіб. 

 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

В рамках проєкту розпочалось впровадження наступних змін: 

- Україноцентричність окупованого Мелітополя; 

- Відновлення ментального стану ВПО; 

- Виявлення проблем та потреб ВПО та біженцям в ЄС та обговорення її на медійному майданчику; 

- Консолідація мелітопольців між собою, зменшення конфліктності між тими хто залишився на 

окупованій території та тими хто виїхав;  

- Підвищення моральної стійкості ВПО та біженців шляхом діалогу; 

- Нагадування українцям про окупований південь. 

 

Посилання:  
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 Молодіжний проект року:  Молодіжний центр “Нові крила” 

 

Ініціатор подання:  Команда молодіжного центру 

Короткий опис проєкту: 

Команда Молодіжного центру, яка працює вже понад 6 років, починала 

січень з планування роботи на рік основним напрямком було створення 

коворкінгу та фізичного молодіжного центру для молоді громади де вони 

зможуть мати доступ до неформальної освіти та робочих місць. 

Лютий все змінив. 

Командою було прийнято рішення призупинити всі проєкти та всіма 

силами перемкнутися на гуманітарне реагування для підтримки тих хто 

цього потребує найбільше. Нововолинська громада знаходиться на 

Україно-Польському кордоні та прийняла понад 10 тисяч внутрішньо переміщених осіб. 

Напрямки роботи були розділені за напрямками та пріоритетами: 

Пріоритет 1. 

Гуманітарне реагування: 

- Почали підтримку створених в громаді шелтерів на базі навчальних закладів таких як Нововолинський 

електромеханічний коледж, Вище професійне училище та Нововолинський ліцей інтернат в яких на той час 

проживало понад 700 осіб. Разом з партнерами ми почали забезпечення їх продуктами, побутовою хімією 

та гігієнічними засобами. Наступним кроком було забезпечення обладнанням згідно з потребами цих 

прихистків: мікрохвильові печі, електроплитки,   душові кабіни, бойлери, сушарки, чайники, праски і тд. 

- Адресна підтримка речами першої потреби та харчові продукти людям у складних життєвих обставинах, а 

також тим хто приїхав до нашої громади. Було організовано збір потреб та адрес тих кому ця допомога 

була потрібна найбільше і була доставлена адресно кожному силами молодих людей, представників 

соцслужб, а також поліції. Було здійснено понад 200 адресних доставок. 

- Співпраця з “Благодійною їдальньою”, яка забезпечує гарячими обідами мешканців громади та 

внутрішньо переміщених осіб. Підтримка їх та надання їм продуктів та побутових речей для приготування 

обідів. Щодня вони годують понад 400 осіб, а зараз вони відкрили, ще одну в іншому районі громади. 

- Підтримка укриттів в закладах освіти (школи й садочки) та культури (бібліотека та школа мистецтв) 

забезпечення їх необхідним обладнанням для роботи та надання освітніх послуг. Термоковдри, термоподи, 

маршрутизатори, столи та інші речі для безпечного та комфортного перебування дітей та молоді під час 

повітряних тривог. 

Пріоритет  2. 

Освітньо-психологічний: 

- Проведення серії навчань з надання першої домедичної допомоги для представників органів освіти, 

культури та молоді громади, а також для всіх хто працює з дітьми й молоддю, а також всіх охочих. 

Навчання відвідали понад 300 людей. 

-  Проведення освітніх, психологічних, мистецьки, арттерапевтичних заходів для молоді для їх соціалізації 

в час війни. Заходи проводилися, як у самих прихистках, так і в навчальних закладах та в молодіжному 

центрі. Проведень понад 100 заходів, які охопили понад 1500 молодих людей. 

- Експертна підтримка волонтерських ініціатив. 

 Експертами з команди молодіжного центру було підтримано волонтерські ініціативи, які реалізовувалися 

для збору донатів на підтримку військовим. Ми виготовляли брендований мерч, надавали послуги 

копірайтерів, дизайнерів, медіаспеціалістів, розробляли інформаційні матеріали та інше. 

Пріоритет 3. 

Інфраструктурно-побутовий: 

Проведення ремонтних робіт та забезпечення необхідним обладнання дитячої бібліотеки для проведення 

більшої кількості культурних та освітніх заходів для дітей. 

Створення та облаштування коворкінгу для молоді та створення безпечного місця для роботи, навчання та 

дозвілля в громаді. Забезпечення його всім необхідним, а також додатковими джерелами живлення для 

можливості навіть у блекаут давати всім доступ до світла, зарядки гаджетів та інтернету. 

Запуск дизайн-студії де власними силами створюємо та виготовляємо брендований мерч (чашки, футболки, 

сумки ітд. ) та передаємо їх волонтерським ініціативам для продажу на благодійних ярмарках для 

підтримки зборів на потреби ЗСУ. 

Зараз молодіжний центр відвідують понад 400 молодих людей щомісяця. За кожним з напрямків робота 

продовжується для реалізації більш глобальних змін на місцях. 

Команда нараховує зараз 10 молодих людей, а також команду з 30 волонтерів, які допомагають 
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популяризувати волонтерство та доброчинність в громаді. Команда націлена на масштабування кожного з 

напрямків. 

 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

Ми просто хочемо ділитися досвідом та викликами з якими стикалися й тим сами мотивувати інших взяти 

на себе відповідальність за наше спільне завтра. 

 

Посилання: 
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Молодіжний проект року:  Ми чекаємо вас вдома 

 

Ініціатор подання:  Ініціативна група (учні 7-9 класів) 

Потічанської філії І-ІІ ступенів з дошкільним підрозділом 

ОЗ "Решетилівський ліцей імені І.Л.Олійника 

Решетилівської міської ради" 

Короткий опис проєкту: 

Восени 2022 року нами був організований міні-проєкт під 

назвою «Ми чекаємо вас вдома». Ініціативна група школи 

залучила учнів, педагогів, активістів до створення подарункових боксів для захисників. Ми звернулися до 

старости нашої громади, де дізналися прізвища всіх захисників навколишніх сіл, які боронять фронт, та 

працювали за списком, щоб нікого не пропустити. Всі прекрасно розуміємо, що військові сьогодні 

забезпечені фінансово, і їм важливі не матеріальні цінності, а турбота, якої так не вистачає далеко від дому. 

Тому кожному захиснику був сформований індивідуальний подарунок, який містив у собі частинку дому 

(фото та листи від дітей). 

Результат цього проєкту був колосальним та чуттєвим водночас. Ми слухали слова вдячності не тільки від 

захисників, а й від їхніх родин. Сліз у цей момент не могли стримати ні ті, ні інші. Натомість військові 

надали зворотній зв'язок у вигляді солодощів. Емоції, які отримали ми та наші захисники, не передати 

словами. 

 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

Навіть у ці страшні воєнні часи ми продовжуємо навчатися. І розуміємо, що важливо зараз максимально 

підтримувати фронт. Ми – маленька школа у селі, але намагаємось робити великі справи. Так, у нас немає 

можливості скидати великих сум на підтримку ЗСУ, хоч все одно наші родини роблять це маленькими 

частинами. Але якщо можемо подарувати такі емоції, які не можна купити за гроші, - ми це зробимо. Адже 

моральна підтримка нічим не поступається фінансовій. 

Сподіваємось на перемогу нашого навчального закладу, щоб ми могли і надалі процвітати та стали 

прикладом для інших сільських маленьких шкіл. 

 

Посилання: 
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Молодіжний проект року:  Вчасно 

 

Ініціатор подання:  ГО «Світимо» 

 

Короткий опис проєкту. 

Проєкт "Вчасно" - це навчання з надання домедичної допомоги для 

школярів Чернівецької громади та внутрішньо переміщених школярів. 

Було організовано 4 дводенні тренінги з надання домедичної допомоги 

із залученням експертів-інструкторів з Центру симуляційної медицини 

БДМУ. Всього у рамках проєтку 100 старшокласників (14-17 років) 

навчилися надавати першу домедичну допомогу, а саме: діагностувати 

стан потерпілого; виконувати серцево-легеневу реанімацію; проводити 

стабільно-бокове положення; розрізняти та зупиняти зовнішню 

кровотечу. 

 

Чому саме ваш молодіжний проєкт має перемогти в конкурсі? 

Саме наш молодіжний проєкт має перемогти у конкурсі, бо: 

1. Ми реалізувати дуже актуальний проєкт у сучасних реаліях життя в Україні. Адже сьогодні жодне місто 

в Україні не є повністю безпечним. І обстріли цивільних місць та об’єктів - не рідкість. У таких умовах 

дуже важливо, аби пересічні жителі знали, як допомогти собі та ближнім у разі ракетного обстрілу, як 

надати першу домедичну допомогу. 

2. Протягом менше одного місяця ми навчили 100 учасників наданню першої домедичної допомоги. 

3. 99% відгуків учасників є позитивними. Особливо вони відмітили актуальність проєкту, роботу 

інструкторів та високий рівень організації тренінгів. 

 

Посилання: 
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Журналістська ініціатива року 
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Журналістська ініціатива року:  Ольга Тарантіна 

 

Діяльність здійснюється: 

 щотижневик "Телеекспрес" м. Горішні Плавні 

Ваше найбільше досягнення у журналістській діяльності протягом 

останнього року: 

Не впевнена, що це можна вважати досягненням, але для мене це дуже 

важливо. З початку повномасштабного вторгнення, незважаючи на труднощі, 

пов’язані з друком (підвищення вартості та дефіцит паперу), скорочення 

прибутків від реклами, вдалося відстояти право на існування газети, а також 

зберегти колектив редакції. Щотижневик виходить за графіком, щоправда, в 

березні це була виключно електронна версія видання, а потім повернулися до 

друкованого варіанту. Адже наявність саме друкованої газети надає людям 

спокою та впевненості в завтрашньому дні. За 2022 рік пройшла курс з 

інфогігієни під час війни, 4-місячне навчання на освітній платформі Fe_munity. 2023 рік - стипендіантка 

конкурсу журналістських матеріалів на тему цивільної безпеки. 

Чому саме ви маєте перемогти в конкурсі? 

В інфопросторі країни ми зазвичай бачимо обличчя публічних, досить відомих людей. Але внесок таких 

непомітних і маловідомих українців з маленьких міст, які з перших днів вступили до лав ЗСУ, долучилися 

до волонтерського руху, підтримують економіку тощо, надто важливий. Я люблю таких людей і безмежно 

вдячна їм за можливість жити. І саме ці люди та їхні історії мають місце бути, адже це відбувається тут і 

зараз. Ї їх мають знати не тільки в нашому місті, а й за його межами. І ці люди мають отримувати увагу та 

вдячність, і я працюю над цим. 

Посилання:  
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Журналістська ініціатива року:  Андрій Заєць 

 

Діяльність здійснюється: 

 Творча команда «Kamianets-Podilskyi Film Office» 

Ваше найбільше досягнення у журналістській діяльності 

протягом останнього року: 

Україна22: Щоденники війни - це міжнародний журналістський 

проєкт про війну в Україні, який складається з документальних 

фільмів, інтерв'ю та спеціальних сюжетів про волонтерів, 

журналістів, митців, військових та митців "Культурного фронту", 

які з перших годин російського вторгнення працюють на своєму 

місці заради боротьби за незалежність України. 

Проєкт створено за підтримки грантової програми «International 

Center For Journalists» (США, Вашингтон). 

 

Чому саме ви маєте перемогти в конкурсі? 

Якщо наша робота залишила слід в інформаційному висвітленні війни, для нас вже перемога. Участь у 

конкурсі стане, ще одним майданчиком для поширення інформації. 

Посилання:  

 



65 

 

Журналістська ініціатива року:  Інна Косянчук 

 

Діяльність здійснюється: 

Журналіст Вишгородської районної газети "Слово" 

 

Ваше найбільше досягнення у журналістській діяльності протягом 

останнього року: 

«Волонтерські історії» - інформаційний проєкт газети «Слово», 

спрямований на підтримку і популяризацію волонтерських ініціатив у 

Вишгородському районі, реалізується з початку повномасштабного 

вторгнення рф в Україну. У межах проєкту підготовлено понад 30 

інформаційних, репортажних та інтерв’ю-матеріалів: до вересня протягом дня публікували матеріали в 

мережі Фейсбук, а увечері вміщували огляд дня на сайті; з вересня фактично перейшли у формат 

інформагентства. Діяльність волонтерських організацій, фондів і спільнот та окремих волонтерів в районі є 

досить потужною, результативною, тож заслуговує якнайширшої уваги суспільства, що й дало поштовх до 

організації проєкту. Власне, і співробітники Вишгородської районної газети «Слово» стали 

інформаційними волонтерами. Адже після повномасштабного вторгнення рф в Україну і окупації частини 

району, втративши можливість випускати друковану версію, газета перейшла в онлайн-режим, інформуючи 

читачів через сайт і Фейсбук. З початку повномасштабної війни працюємо на громадських засадах, втім, за 

цей час не втрачено, а навіть збільшено читацьку аудиторію в онлайні, що переконує нас у важливості 

нашого видання. 

Чому саме ви маєте перемогти в конкурсі?  

Популяризація волонтерських ініціатив у медіа, особливо підвищення значимості та висвітлення 

особливостей волонтерської роботи під час війни – це дуже важливо у всіх суспільних аспектах. Публікація 

матеріалів про діяльність волонтерів – це один із способів висловити вдячність тим, хто не шкодує свого 

часу, зусиль, ресурсів для допомоги військовим, переселенцям, тим, хто опинився в бід внаслідок ворожих 

атак. А також – можливість розповісти про нюанси їхньої роботи, які зазвичай приховані від 

«непосвячених», та залучити ширше коло українців до волонтерської роботи. 

Посилання: 
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Журналістська ініціатива року:  Ольга Вакало 

 

Діяльність здійснюється: 

 Твій незалежний радіомовник, створений групою місцевих 

журналістів та громадських активістів у сучасному форматі "віжн", 

тобто – з картинкою. Ми говоримо про важливе для Запоріжжя та 

сусідніх областей наживо щотижня. По вівторках включайтесь на 

суспільно-політичні етери, а по суботах – на мистецькі. Окремо 

створюємо дайджести польською та англійською мовами, аби 

поширювати ствердні проукраїнські відповіді. Долучайтесь до нас у 

соціальних мережах, щоб робити це разом і чинити інформаційний 

спротив ворогу! 

 

Ваше найбільше досягнення у журналістській діяльності протягом останнього року 

Ми не припинили роботу редакції в місті Запоріжжя. І щотижня розповідаємо про Запоріжжя нашим 

слухачам по всьому світу. 

 

Посилання : 
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Журналістська ініціатива року:  Місто творять люди – 

документальний фільм 

 

Діяльність здійснюється: 

Молодіжний медіацентр Зборівської громади. 

 

Ваше найбільше досягнення у журналістській діяльності 

протягом останнього року: 

Вся робота нашої команди у 2022 році полягала у волонтерстві для 

військових. Однак, влітку минулого року ми презентували 

документальний фільм "Місто творять люди". Це майже годинна 

стрічка про місто під час повномасштабної війни, з акцентом на 

волонтерах міста з різної сфери та професій. 

За ідеєю фільму дівчинка Софія з майбутнього розповідає, яким був Зборів у тилу 10 років тому, як тут 

зароджувався волонтерський рух. Герої фільму у чорно-білих тонах розповідають про те, як їх застала дата 

24 лютого, чому вони займаються волонтерством та що їх мотивує. 

 

Чому саме ви маєте перемогти в конкурсі? 

Це унікальна робота про локальне волонтерство і його особливості. Всі герої фільму до 24 лютого 

займались зовсім іншою справою, але після все місто об'єдналось і стало одним механізмом. Ми хочемо 

продемонструвати світу унікальність волонтерства в Україні. Наголосити, що це масове явище у якому 

беруть участь і діти, і школярі, і дорослі всіх професій. 

 

Посилання: 
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Журналістська ініціатива року:  Ганна Швець 

Діяльність здійснюється: 

Медіа (газета, журнал, інтернет-видання) 

Ваше найбільше досягнення у журналістській 

діяльності протягом останнього року: 

Запровадили у редакції рубрику пенсіонери_герої, де 

розповідаємо про тих, хто своїм прикладом наближає 

перемогу; створили службу підтримки у редакції, де 

надаємо безкоштовно роз'яснення додзвонювачам із соціальних питань; запровадили рубрику 

#соціальний_гід_відповідає, у якій роз'яснюємо те, що хвилює читачів; підготували цикл публікацій про 

волонтерську діяльність в Україні (фондів та інших неурядових організацій); на постійній основі 

розповідаємо про грантові ініціативи від Українського ветеранського фонду, ділимось історіями 

переможців, які завдяки грантам створюють власний бізнес; запустили цикл відероз'яснень на ютуб каналі 

про виплати військовим, які отримали поранення; 

Чому саме ви маєте перемогти в конкурсі? 

Наш колектив - невелика, але потужна команда. Ми перша соціальна інформаційна платформа в Україні, 

яка щодня розповідає своїм читачам про те, чим живе соціальна сфера, над чим працюють законтворці. Ми 

завжди у пошуку цікавих героїв, непересічних особистостей важливих тем. Нам болить те, що болить 

нашим читачам, підписникам, глядачам. Ми ведемо відверті діалоги з нашою аудиторією, ми розуміємо їх 

потреби/запити, ми реагуємо на них. 2022 рік став переломним не лише для усіх українців, а й для нашої 

редакції. Нам вдалось не лише продовжити вихід наших друкованих виданнь, а й перезавантажити 

повністю роботу, оновити їх ззовні і внутрішньо (це про контент, про живі історії, про важливі теми). 

Посилання:  
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Громадська організація року 
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Громадська організація року: ГО “ProLife Ukraine” 

 

Ініціатор подання: ГО "ProLife Ukraine" 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які 

стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, покликаних 

пришвидшити нашу перемогу? 

1. Проєкт "Хеппі Бокс" був цілеспрямований на допомогу 

вагітним та породіллям, які були вимушено переміщені в 

Тернопільську область ховаючись від війни. Проєкт почав 

діяти майже з перших днів війни та в найскрутніший момент, 

коли держава не мала змоги допомогти породіллям з Беббі 

Боксами ми взяли на себе відповідальність в реалізації 

проєкту по допомозі ВПО надаючи вкрай необхідні речі для майбутніх матусь. 

2. Проєкт «Щасливе дитинство» - мета проєкта це покращення психо-емоційного стану дітей з числа ВПО 

та інтеграція їх в приймаючу громаду, перебуваючи в прихистках, які не облаштовані для дітей  та їхнього 

дозвілля. 

3. Проєкт підтримки грудного вигодовування для вагітних, який був реалізований за допомогою експерта з 

числа ВПО. 

4. Проєкт «Почути голос мами» мета цього проєкту це збір коштів для закупівлі медичного обладнання для 

Бучацького пологового будинку, в рамках проєкту було зібрано 164 тис грн. 

5 Проєкт «Гігієна принцес»- це освітній проєкт, який має на меті підвищення знань особистої гігієни серед  

дівчат підлітків. 

6. Проєкт «Warmt decke» це робота для забезпечення теплими ковдрами ВПО, які розміщенні в 

тимчасовому прихистку. 

7. Проєкт «Jacken für Kinder»  основне завдання проєкту заключається в забезпеченні дітей з числа ВПО, 

що проживають в тимчасових прихистках теплими куртками. 

8. Проєкт «Тепла домівка» в рамках цього  проєкту було забезпечено усім з числа ВПО яким потрібне 

тверде паливо для. 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 
1380 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 
Для початку слід виділити основні сфери життєдіяльності, які були порушені внаслідок вторгнення 

Російської Федерації на територію України: 

1.      Сфера здоров’я людини (психологічного та фізичного): є однією із найприоритетніших сфер, яку 

необхідно виділити. Травми, як психологічні, так і фізичні, мають колосальний вплив, як на теперішнє та 

майбутнє безпосередньо дітей, підлітків та дорослих України в цілому, громадянами якої вони є. 

Враховуючи вразливість дітей та підлітків, кожна дитина з числа ВПО переживає колосальний стрес, таким 

чином своїми проєктами ми намагались вплинути на вирішення цієї проблеми. 

2.      Гуманітарна сфера: друга за порядком, але не менш важлива. Якщо медична допомога - це перша 

ланка взаємодії , то вирішенню гуманітарної проблеми можна дати срібло. Мова уже не йде про комфорт, 

ми говоримо про предмети першої необхідності, їжу, воду, тепло, житло, предмети гігієни, медикаменти, 

загалом, наблизити якість життя до стабільно хорошого рівня, в умовах війни. 

3.      Сфера освіти: говорячи про дітей та підлітків цій сфері, однозначно, необхідно виділити окрему тезу. 

Після забезпечення дітям комфортних умов проживання ми намагалися  думати про їх майбутнє, що 

включає в себе забезпечення доступу до навчання та консультаційними послугами. 

4.      І також є сфери життєдіяльності, які не можна віднести до сформованих вище, до таких сфер 

належать: проблеми сім’ї, як інституту, зокрема окремих її членів - дітей/підлітків, тобто навчальні та 

психосоціальні програми для дітей, програми возз’єднання сімей. 

  

Чи були партнери в реалізації проєктів? 
Isar Ednannia,  SILab Ukraine, VPLYV, Teple Misto, Razom For Ukraine  

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації 
Чуйність, чесність, добропорядність. 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

http://facebook.com/isar.ednannia
https://www.facebook.com/silab.ukraine
https://www.facebook.com/vplyvfund
https://www.facebook.com/warmifua
https://www.facebook.com/RazomForUkraine
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На нашу думку і в чому ми глибоко переконані, кожен кандидат це переможець і заслуговує перемоги, 

адже робить все задля того щоб війна закінчилася, як найшвидше, а її наслідки були найменш відчутні. 

Запитання чому ми? Наша відповідь проста, за рік нашого існування ми встигли  побудувати організацію з 

нуля та досягти значного успіху, співпрацюючи з міжнародними партнерами, Українськими благодійними 

організаціями, а що саме головне нам довіряють прості люди, які залучають власні кошти для реалізації 

наших проектів. 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: Благодійний фонд “Громадянин” 

 

Ініціатор подання: Громадська організація  

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити нашу 

перемогу? 
З відкритих джерел відомо, що щодня на фронті отримують порання 500 

військових. Крім того, за даними Генштабу ЗСУ, до 60% від усіх травм, 

зазнаних на фронті, становлять саме поранення кінцівок. Тобто, 

кількість пацієнтів з ампутацією є досить значною і потребує особливої 

уваги як зі сторони держави, так і громадського сектору. 

Тому, благодійним фондом «Громадянин» у 2022 році було 

започатковано проект «Кіборги» - сучасне протезування для українських 

військових, які втратили кінцівки. Наша мета – допомогти їм 

залишатись Супергероями із суперможливостями в мирному повсякденному житті завдяки отриманню 

найсучасніших протезів та реабілітаційних програм. 

Проєкт безпосередньо спрямований на фінансову допомогу для забезпечення сучасного та своєчасного 

протезування. У рамах проекту також консультуємо пацієнтів з питань протезування, супроводжуємо з 

моменту потрапляння в шпиталь до отримання протезу, в тому числі шукаємо протезно-реабілітаційні 

центри, спеціалістів в Україні та за кордоном для найефективнішої допомоги нашим воїнам. Завдяки 

підтримці небайдужих громадян та соціально-відповідального бізнесу ми сплачуємо ремонти протезів, 

закупівлю необхідних комплектуючих до протезів, беремо участь у співфінансуванні протезування разом із 

державною програмою та сплачуємо за протезування та ендопротезування в повному обсязі у складних 

випадках. 

Окремо Фонд допомагає вітчизняним центрам протезування, було виграно грант від Канадсько-Української 

Фундації на придбання 2 термошаф з інфрачервоним нагріванням полімерних плит компанії Ottobock, 

модель 701E43 для потреб "Українського науково-дослідного інституту протезування, протезобудування та 

відновлення працездатності" загальною вартістю 1 446 490,00 грн. 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Протягом 2022 року Фондом була надана фінансова благодійна допомога 16 бенефіціарам на загальну суму 

майже 3 млн. грн.  

Завдяки придбанню 2 термошаф з інфрачервоним нагріванням полімерних плит для «Українського 

науково-дослідного інституту протезування, протезобудування та відновлення працездатності» покращену 

допомогу отримають сотні пацієнтів. 

Команда проекту «Кіборги» складається з 6 осіб, яка фахова вирішує всі організаційні, медичні, юридичні 

та інші питання. Також до проекту підключаються експерти (лікарі, протезисти, амбасадори тощо). 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Завдяки реалізованим проектам було покращено якість життя  осіб, які втратили кінцівки або їх функції 

внаслідок війни, та зміцнено їх фізичний та психологічний стан. 

 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

Для ефективної реалізації програми «Кіборги» Фонд співпрацює з провідними центрами протезування. 

Діяльність Фонду активно підтримується партнерами: чайними брендами G’tea та TET, Канадсько-

Українською Фундацією, ТОВ «КЦУ», асоціацією Europa GrenzLos eV. 

Проект також підтримують: Північний міжрегіональний департамент Національної служби здоров’я 

України; Координаційна Рада  у справах ветеранів АТО Міністерства у справах ветеранів України 

та наші абмасадори, зокрема Сергій Жадан, Андрій Козінчук, Сергій Іванов, Андрій Зелінський, Наталка 

Панченко та інші. 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації 

-       Професійність (всі наші збори та проекти здійснюються на підставі ретельного аналізу ситуації та 

консультацій з відповідними спеціалістами. Крім того, маємо великий досвід у сфері благодійності, з 2012 

року було реалізовано більше 2 300 благодійних проектів); 

-       Прозорість (всі надходження можна відслідкувати в режимі реального часу на нашому сайті в розділі 

«Звітність», а всі витрати перевірити в щомісячній звітності). 
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-       Єдність (ми об’єднуємо над проблемою протезування та реабілітації людей з усього світу, спеціалістів 

різних галузей  та соціально-відповідальний бізнес). 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Війна триває, а чисельність осіб, які потребують протезування та забезпечення допоміжними засобами 

реабілітації, щоденно збільшується. Тому, унікальність програми «Кіборги» полягає в тому, що 

допомагаючи пораненим захисникам з отриманням найсучасніших протезів, ми створюємо надійний тил 

для тих військовослужбовців, які прямо зараз захищають нас на передовій. 

Проблема осіб з ампутацією не закінчується встановленням протеза. В багатьох випадках потрібна 

регулярна фізична та психологічна реабілітація, технічне обслуговування протезів та допомога в 

адаптації. Ми стратегічно бачимо нашу роль у всебічній підтримці ветеранів війни (Кіборгів) і їх родин. 

Вважаємо, що перемога в конкурсі приверне більшу увагу до проблеми протезування та реабілітації 

військових, що дозволить допомогти більшій кількості поранених. Впевнені, що це є невід’ємною 

складовою нашої перемоги! 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: Українські Студенти за Свободу 

 

Ініціатор подання:  Громадська організація "Українські 

Студенти за свободу", подає заявку Директор з регіонального 

розвитку ГО – Аділь Абдураманов 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які 

стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, покликаних 

пришвидшити нашу перемогу? 

Опишемо обрані проєкти з 26 реалізованих за рік: 

Проєкт “Страшно жити - рано вмирати” – захід, організований Чернівецьким осередком УСС за кілька днів 

до початку повномасштабного вторгнення росії. Мета заходу — розповісти молоді, як підготуватися 

цивільному населенню до вторгнення та як поводити себе під час бойових дій. Учасники дізналися, як 

збирати тривожний рюкзак і які функції він має виконувати, де брати для нього складові; дізналися і про 

бомбосховища (куди йти, і на що розраховувати), як надавати першу допомогу та впоратися з тривожністю. 

Ми запросили спікерів: очевидця з ОРДЛО, який розповідав про окупацію та війну; психолога, яка давала 

поради як вберегти фізичне та ментальне здоров’я; і військового медика, який розповідав про специфіки 

роботи у ЗСУ. Такі ж проєкти мали і відбутися у інших містах України, однак реалізувати ми їх не встигли: 

настало вторгнення. 

Маєток УСС – навесні 2022 року за підтримки УСС у Дрогобичі був відкритий колівінг для членів та 

членкинь Організації, які евакуювались на Захід України від повномасштабної війни. З квітня та упродовж 

наступних кількох місяців будинок став прихистком для евакуйованих. У колівінгу жили члени УСС з 

Києва, Харкова, Краматорська, Житомира, Бердянська, Одеси та Прихильники УСС. 

Проєкт @WeStandWithUkraine_bot – команда УССівців (за півроку до виборів, midterm elections, у США) 

створила спеціальний бот, який дозволяє із легкістю знайти членів Палати Представників США і 

сконтактувати із ними задля лобіювання заходів у підтримку України у Конгресі. 

Ми окреслили вимогу повного ембарго на енергоресурси в росії, на її дипломатичну ізоляцію і закликали 

надати Україні більше зброї. 

Також у Twitter було понад 100 твітів зі зверненнями до членів Палати Представників та згадкою про нас 

(на деякі із них були відповіді), а на наш сайт congresshelpukraine.org станом на 06.03.2022 було понад 400 

унікальних відвідувань із Штатів. 

Окрім цього, наші УССівці провели ряд тренінгів з тактичної медицини та домедичної допомоги до та під 

час повномасштабної війни, створили гуманітарні штаби (за підтримки УСС), невпинно волонтерили та 

організовували збори коштів на ЗСУ. 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Якщо брати до уваги саме вищеописані проєкти, то до організації Маєтку УСС у Дрогобичі було долучено 

до 50 людей, до проєкту “Страшно жити – рано вмирати” близько 30 людей, до створення боту – 8 людей 

(результати охоплення вище). В цілому, за 2022 рік наша офлайн-діяльність охопила понад 2 тисячі людей 

– зібрані дані з усіх реєстраційних Google-форм та внутрішніх опитувань є цьому підтвердженням. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

багато УССівців та їх сімей були змушені покинути домівки, аби не наражатися на небезпеку обстрілів з 

боку російської федерації. Відповідно, Маєток УСС дозволив їм мати прихисток для стабілізації себе, 

планування подальших дій та підготовки до більш тривалої релокації. 

Проєкт бота дозволив людям прямо долучитися до звернень до Конгресу США – провідного стратегічного 

партнера України в цій війні – для демонстрації того, що прості українці потребують підтримки. Цільові 

звернення працювали оптимально, тому що впиралися не тільки в загальний імідж США, а і в особистий 

бренд конгресменів і конгресвумен, в їх публічну позицію, яку вони показують виборцям у соцмережах. 

“Страшно жити – рано вмирати” мав на меті мінімізувати рівень тривоги серед населення, натомість 

озброїти це населення знаннями про те, як підготуватися до вторгнення, як планувати свій виїзд, яким 

чином сприймати інформацію і жити в умовах повномасштабного вторгнення.  У підсумку, якщо говорити 

про усі реалізовані проєкти УСС за рік – абсолютно кожен тренінг, інтенсив, школа, медіакампанія, чи 

онлайн-пікет – були покликані транслювати ідеї Свободи, навчати та об’єднувати молодь задля перемоги 

України та її подальше відновлення. 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

Основний партнер Організації — міжнародна мережа Atlas Network. Саме Atlas Network допомогли нам в 

облаштуванні Маєтку УСС, закритті потреб для військових та цивільних. Віцепрезидент з міжнародних 
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програм Atlas Network, пан Том Палмер, неодноразово приїжджав до України з гуманітарними візитами до 

деокупованих територій. Нині партнерами УСС також є ГО “Київський Гуманітарний Штаб” та БФ 

“Другий Фронт”.  Якщо ж говорити про інші реалізовані проєкти, нашими партнерами ставали молодіжні 

центри, локальні громадські організації та місцеві ініціативи. 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації 

Вірність ідеям Свободи – ми прагнемо зберігати та просувати принципи вільного суспільства та 

мінімальної держави та ідею про те, що люди повинні мати можливість приймати власні рішення без 

втручання. 

Проактивність – Наша організація спрямована на конкретні дії задля зміни України. Саме тому ми завжди 

готові до мобілізації наших ресурсів задля різнопланової діяльності: від створення та просування 

законопроектів до організації просвітницьких заходів та участі в акціях. 

Горизонтальність зв’язків в Організації – будь-який член або членкиня Організації може організувати будь-

який проєкт, який відповідає нашим цінностям, і отримає повну підтримку на всіх етапах його проведення. 

Проєкти не спускаються згори, вони генеруються знизу і є результатом активної і чіткої громадянської 

позиції наших ретельно відібраних членів. 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Наша організація — одна з найбільш активних студентських організацій в Україні. Ми влаштовуємо 

десятки освітніх подій щороку та кампанії, про які пишуть головні українські ЗМІ. Це простір для розвитку, 

втілення крутих ідей і пошуку можливостей. Це спільнота однодумців, де кожна особистість має унікальну 

історію знайомства з ідеями вільного суспільства і неповторний досвід лідерства. 

 

Посилання : 
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Громадська організація року: Благодійний Фонд “FENYX 

GROUP” 

 

Ініціатор подання: Благодійний Фонд “FENYX GROUP” 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які 

стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, покликаних 

пришвидшити нашу перемогу? 

З початку повномасштабного вторгнення ми допомогли 

продуктовими наборами, гігієною понад 20 тисячам українців з 

окупованих та деокупованих територій.   Для ЗСУ ми 

передали 25 пікапів, 3000 бронежилетів, 20 дронів, 500 комплектів форми та екіпірування, 11 карет швидкої 

допомоги для евакуації поранених з поля бою. Це цифри на кінець 2022 року і зараз ми продовжуємо нашу 

діяльність! 

Для медичних закладів: декілька тон медичних препаратів та перев'язувальних матеріалів, меблі на 1 млн 

гривень для відновлення діяльності філіалу "Інституту серця" в м. Ірпінь. 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Загалом ми допомогли більше ніж 20 тисячам українців. В рамках нашої команди та діяльності було 

залучено понад 600 людей. Це водії, психологи, журналісти, волонтери для 

розвантаження\фасування\підготовки продуктових наборів та. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

1. Забезпечення підрозділів ЗСУ: пікапами, евакуаційними каретами швидкої допомоги, формою, 

бронежилетами та дронами з тепловізорами. 

2. Забезпечення мешканців окупованої Бучі, деокупованої Київщини, Краматорська, Покровська, 

Костянтинівки, Слов'янська, Ізюма, Харкова, Балаклії, Дніпра, Миколаїва, Херсону та області, Бахмуту 

продуктовими наборами та гігієною. 

3. Забезпечення медичних закладів Києва медичними препаратами та перев'язувальними матеріалами. 

4. Забезпечення Ірпінського філіалу "Інституту серця" меблями для відновлення діяльності закладу. 

5. Адресна підтримка родин, які потрапили в скрутне фінансове становище. 

 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

Так 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації: 

Оперативність. Безстрашність. Масштабність. 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Ми масштабні, публічні та активні. Ми постійно здійснюємо волонтерські поїздки в зони бойових дій та 

привозимо найнеобхідніше для наших людей та ЗСУ. В разі перемоги в конкурсі, цю нагороду з нами 

розділять сотні людей зі всієї України які брали та беруть участь в діяльності нашої організації. 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: Антикорупційний штаб 

 

Ініціатор подання: Громадська організація  

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які 

стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, покликаних 

пришвидшити нашу перемогу? 

Допомога українським біженцям з працевлаштуванням. Проєкт був 

націлений на ті країни, де інформація про вакансії для українців 

майже відсутня. Було створено 7 телеграм - каналів, де 

публікувались вакансії та поради для українців. Також проводились 

безкоштовні кар’єрні консультації. 

Літній дитячий табір для дітей ВПО. За ініціативи двох ГО — 

«Антикорупційний штаб» і «7fields», у селі Семиполки Київської області відкрився літній дитячий табір 

для дітей з населених пунктів, які знаходяться під обстрілом або були чи знаходяться в окупації. Упродовж 

літа тут відпочили 300 дітей. 

Тренінговий онлайн-курс з пошуку роботи «Як знайти роботу в новому місті». На курсі учасники 

практикували навички, отримували домашні завдання та зворотній зв’язок від професійних hr і рекрутерів. 

Програма включала 2 лекції по 2 години та домашні завдання від викладачів. 

Карта руйнувань. Діджитал інструмент, який дозволяє фіксувати наслідки російського вторгнення в 

Україну. На мапу аналітики Штабу з перших днів війни вносять світлини зруйнованих або пошкоджених 

цивільних об'єктів: будинків, шкіл, церков, стадіонів тощо. Такі фото Штаб знаходить і додає вланоруч із 

зазначенням точної адреси та координат. 

Реєстр російських воєнних злочинців. Це онлайн-реєстр, що містить персональні дані військових російської 

армії, ідентифікованих осіб полонених росіян, а також вбитих під час війни в Україні росіян. У реєстрі 

також можна знайти докази присутності в Україні (у профайлі кожного військового зазначається лінк на 

доказову базу), щодо інших інформація ще збирається та обробляється. 

Реєстр зрадників. Тут публікується та висвітлюється діяльність тих публічних осіб, щодо яких є підозри у 

вчиненні державної зради. Ми знаємо кожного зрадника і кожну зрадницю в обличчя: за дивним “збігом”, 

переважна більшість – фігуранти корупційних скандалів. Можете не сумніватись: за кожною гучною 

підозрою у скоєнні державної зради, скоріш за все, є слід нашої аналітики. 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

172 тисячі людей. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Працевлаштування українців за кордоном, дозвілля дітей, які постраждали від війни та залишили своє 

постійне місце проживання, відсутність систематизованих відкритих даних щодо руйнувань української 

цивільної інфраструктури, повільна документація та розслідування злочинів російських окупантів на 

території України. 

 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

robota.ua, Консалтингова компанія W-BUSINESS, HURMA System, Happy Monday, 7fields, НАЗК, Рух 

ЧЕСНО, Міжнародний фонд Відродження, Слідство.Інфо, Pact, Пацієнти України, Добробат, БУР. 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації 

Нульова толерантність до корупції, Командність, Професіоналізм 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Після 24 лютого нашою місією окрім якісної зміни українського суспільства через запобігання і боротьбу з 

корупцією стала також стала перемога над російськими окупантами. Саме тому вся наша діяльність 

впродовж року була спрямована на перемогу та боротьбу з корупцією, адже перемоги 

над зовнішнім ворогом недостатньо. Корупція - один із головних внутрішніх ворогів і 

перемога над нею є нашою головною метою. 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: ГО “Українська монолітність” 

 

Ініціатор подання:  ГО Українська монолітність 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які 

стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, покликаних 

пришвидшити нашу перемогу? 

Для пришвидшення перемоги наша команда з початку 

повномасштабного вторгнення займається гуманітарним 

реагуванням. Навіть під час авіаударів та активних бойових дій 

команда допомагала продуктовими наборами, засобами гігієни, 

одягом, медикаментами. Команда займалася евакуацією людей, 

допомагала людям похилого віку які не могли вийти з дому. Після 

активних бойових дій на території Чернігівщини організація надалі 

продовжила гуманітарну допомогу, але в той же час почала займатися психологічною підтримкою та 

реалізацією освітніх проектів для дітей шкільного віку та молоді. 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

В рамках проектів під час активних бойових дій ми допомагали щонайменше 200 людям на день, вихідних 

зовсім не існувало. Після блокади була надана гуманітарна допомога в рамках проектів щонайменше 1500 

людям, 1324 людям в рамках освітньо-гуманітарного проекту, 300 людям надано психологічну підтримку 

та вже щонайменше 100 представників молоді долучилися до проведених нами освітніх заходів. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Завдяки реалізованим проектам було закрито гуманітарні потреби, покращено ментальне здоров'я 

постраждалих від повномасштабного вторгнення, покращено ментальний та емоційний стан активістів, 

сприяння сталому розвитку волонтерських спільнот в Україні через менторську підтримку. Також 

підвищено обізнаності та мотивації волонтерських організацій (ініціатив) до збору коштів та мобілізації 

міжнародної підтримки та, підвищено їх спроможність надавати основні послуги в та для громад, які 

постраждали від війни. 

 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

Партнерами реалізованих проектів є різні організації: Інтерньюз Україна, Unchain.fund, ACTED Ukraine, 

PIN, UNISEF, Bearr Trust тощо. Також ми співпрацюємо з іншими органами громадянського суспільства, а 

саме Міський молодіжний центр Жменя, ГО Менталіта, Національна мережа розвитку локальної 

філантропії, ГО Платформа публічної дипломатії та інші. Також співпрацюємо з Обласною державною 

адміністрацією ( у якості волонтерів військової цивільної адміністрації) та Міською радою, головами ОТГ 

Чернігівщини. 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації: 

Стресостійкість команди та її , готовність допомагати як бенефіціарам так і один одному в будь-яких 

ситуаціях, вчити один одного та приймати до команди незважаючи на рівень компетенцій та знань. 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Наша організація - приклад формування команди в надзвичайних ситуаціях, гнучкість з врахуванням 

потреб нашої цільової аудиторії. Незважаючи, що ми створені не так давно в порівнянні з іншими 

активними організаціями на Чернігівщині, ми достатньо швидко розвиваємося та маємо постійну 

підтримку міжнародних партнерів. 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: ГС “Українська 

студентська ліга” 

 

Ініціатор подання:  ГО Українська 

монолітність 

 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, 

покликаних пришвидшити нашу перемогу? 

Конгреси УСЛ 

Школа ОСС 

Shelter Fest (Львів та Київ) 

To meet for (благодійні зустрічі) 

Ukrainian Students Worldwide (студентські діаспори у 16 країнах Європи) 

Dignity Kits для жінок (гігієнічні набори для жінок у зонах ведення бойових дій) 

Юридична клініка для студентів 

PYSANKA (благодійний проєкт на пітримку дітей-ВПО) 

USL Student Charity Cup (6 спортивних турнірів) 

USL Science (наукова студентська конференція) 

УСЛ крокує «Охматдитом» 

Студентство проти русні (збір спільно з "Повернись живим") 

Гуманітарний штаб УСЛ 

Шелтери для ВПО 

Табори для дітей-ВПО 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Наші проєкти відвідало понад 14 тис осіб. Над ними працювали понад 450 волонтерів. 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Відновлення студентського життя після початку повномасштабної агресії з боку росії; 

Допомога Збройним Силам України 

Інтеграція внутрішньо переміщених осіб у громади тимчасового проживання; 

Об’єднання української молоді,що опинилася за кордоном та збереження їх зв’язку з Україною; 

Допомога освітній системі України у вирішенні проблем спричинених війною; 

Збереження комунікації між молоддю різних регіонів України; 

Координація зусиль спрямованих на підвищення обороноздатності держави за рахунок сприяння 

волонтерським ініціативам та безпосередньої організації проєктів покликаних допомогти обізнаності 

населення України у питаннях самозахисту. 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

БФ "Повернись живим", Міністерство розвитку громад і територій України, World Central Kitchen, Ureport, 

Unicef, ESN, SoftServe, Black Sea Trust, USAID, Українські студенти за свободу, "Моршинська", Центр 

прикладної освіти "Логос", ПЛАСТ, ВМЦ, УВС, БУР, Молодвіж Центр, Федерація роботодавців України, 

Boosta, Sigma, Center for Innovations Development, Fiverr, Rotaract, KredoBank, органи місцевого 

самоврядування регіонів України. 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації 

Гнучкість, принциповість, прозорість 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Ми молода громадська організація,що консолідує сили молоді з різних регіонів України,працює на 

об’єднання зусиль молодіжних діячів та сприяє формуванню громадянського суспільства в Україні,не 

зважаючи на складність умов теперішнього часу. В 2022 році ми продемонстрували свою адаптивність та 

можливість відповідати на виклики різного характеру,швидко змінювати основні напрямки діяльності для 

збереження та розвитку нашої країни. Паралельно з цим ми продовжуємо активну роботу над основними 

статутними цілями нашої організації, сприяємо розвитку студентської спільноти та зростанню залученості 

молоді у розвиток країни.  
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Керівництво та вся команда Української Студенсткої Ліги на своєму прикладі демонструють ті виклики з 

якими зіштовхнулась українська молодь під час війни, а саме: частина працівників керівного складу УСЛ 

вступили до лав ЗСУ і поєднують свою роботу з захистом держави, в той час як інша частина активно 

займається волонтерською діяльністю на благо нашої країни водночас з активною роботою в УСЛ 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: Зручна Громада 

 

Ініціатор подання: Іван Бідник - член ГО 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які 

стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, покликаних 

пришвидшити нашу перемогу? 

ГОВЕРЛА USAid - підтримка ВПО нашої громади; Збір коштів та закупівля обладнання на ЗСУ (дрони, 

шини та автозапчастини, буси, медичні автомобілі тощо) 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Понад 1000 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Допомога ЗСУ: зібрано понад 4 млн. грн. Придбано та передано більше 20 квадрокоптерів, більше 10 

автомобілів, близько 100 шин та 100 автозапчастин для бронеавтомобілів. Крім того, ми передавали 

харчування, одяг та взуття, екіпірування, акумулятори та генератори. 

Підтримка ВПО: в межах проекту HOVERLA USAid проведено 5 великих інтеграційних заходів, а також 

більше 100 інформаційних заходів та тренінгів для ВПО нашої громади. Загальний обсяг фінансування - 

більше 100 тис грн. 

 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

ГО "Європейський діалог", USAid HOVERLA 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації: 

Небайдужі, свідомі, об'єднані спільним баченням розвитку громади. 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Ми прагнемо та реалізовуємо політики щодо відкритість та прозорості влади, розвитку інфраструктурних 

об'єктів, соціального захисту мешканців громади, покращення бізнес клімату в громаді, співпраці із 

сусідніми громадами. 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: РЕЛІГІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ 

«РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА «ВІЛЬНІ ХРИСТИЯНИ» 

 

Ініціатор подання: релігійна організація 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які 

стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, покликаних 

пришвидшити нашу перемогу? 

У зв’язку зі складною ситуацією, пов’язаною з військовою агресією зі 

сторони Російської федерації, наша організація зараз постійно 

забезпечує підтримку та допомогу з евакуації, надання гуманітарної 

допомоги місту Харків та Харківської області. На сьогодні в нашій 

організації зареєстровано 58 волонтерів. 

1. Наші волонтери регулярно підтримують адресну розвозку 

гуманітарної допомоги 3000 осіб навіть у місця, де тривають обстріли. Район «Салтівка» постійно 

підтримується нами. 

2. Наша організація отримала грант та зараз реалізовує проєкт «Відновлення психологічного стану 

українців». В рамках проєкту ми організовуємо виїзд двох груп людей по 80 осіб до шелтору у Івано-

Франківській обл., де ми надаємо комфортні умови для життя (забезпечуємо групу проживанням та 

харчуванням) на період проведення 10-денного курсу з психологічної реабілітації. 

3.Проводимо тренінги «Основні принципи та базові навички з надання першої домедичної допомоги в 

умовах війни» як для цивільних, так і для військових. 

4. Розпочали виробництво пічок-буржуйок та брикетів для опалення. Цієї зими забезпечуємо ЗСУ та 

населення теплом в опалювальний сезон. 

5. Підписали Меморандум про співробітництво з Тлумацькою міською радою. Ми отримали землю в 

оренду та розпочали там будівництво комплексу для переселенців. На території також буде реабілітаційний 

центр. 

Також ми допомагаємо: 

-  Служба у справах дітей та сім’ї при Височанській селищній раді. 

-  Дергачівська ОТГ Харківської області. 

-  Південна ОТГ Харківської області. 

-   Чернігівська міська лікарня. 

-  5-й пологовий будинок Харків. 

-   ПАТ «Завод Фрунзе». 

-   Громадська організація «Майбутнє будуємо разом». 

-   Міжнародний БФ «Чорнобиль Єдність». 

-   Покровський Старостинський округ Коломацької селищної ради Богодухівського району Харківської 

області. 

-   3 бомбосховища, яким здійснюється доставка продукції по мірі надходження. 

-   Шість госпісів для людей похилого віку. 

  

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Більше ніж 10 000 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Наша організація надає гуманітарну підтримку в найтяжчі часи, єднає людей та відновлює автентичність 

української душі. 

Наші проєкти вирішують психологічні проблеми українців як в країні, так і за її межами. Ми всі розуміємо, 

що  психологічний стан здоров’я населення- показник суспільного добробуту країни, відображення рівня і 

характеру і соціально-економічного розвитку, а також могутній чинник формування демографічного, 

економічного і культурного потенціалів суспільства у контексті його розвитку. 

Також ми працюємо над проблемою відсутності знань щодо надання першої домедичної допомоги. 

Інтенсивність атак значно збільшується, а значить, збільшується і кількість постраждалих саме серед 

цивільного населення. Тож навички першої домедичної допомоги (до приїзду швидкої) – критична 

необхідність для кожної людини. Сьогодні це, без перебільшень, може врятувати життя, адже саме перша 

домедична допомога дозволяє зберегти життя. 
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Чи були партнери в реалізації проєктів? 

Так, авжеж ми реалізовували наші проєкти разом з партнерами. "Samaritan's Purse", "ADRA", "CROWN 

AGENTS", "WORLD'S FOOD PROGRAMME", БФ "Майбутнє української нації" , церкви, які також активно 

долучалися до допомоги українцям в ці тяжкі часи. З більш детальним списком наших партнерів можна 

ознайомитися на сайті нашої організації. 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації: 

Чесність, порядність, служіння людям. 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Ми маємо сили та натхнення продовжувати працювати на благо людства, підтримувати українців, щоб 

разом йти до перемоги. 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: Громадська організація “Апостольська 

Чота” 

 

Ініціатор подання: заступниця голови ГО "Апостольська Чота" Уляна 

Греділь 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити нашу 

перемогу? 

1) 10 волонтерських поїздок на передову, завезли Захисникам автомобілі, 

дрони, генератори, старлінки, тепловізори, планшети, продукти харчування, 

тощо; 

2) Допомога Захисникам у волонтерському штабі організації - щомісяця 

підтримуємо від 40 до 100 воїнів, закриваючи їхні персональні запити та 

потреби; 

3) Тонни гуманітарної допомоги відправлено у перші місяці повномасштабного вторгнення у міста та села 

України, де велися активні бойові дії; 

4) Соціальні ініціативи - постійно діючий відділ організації, де внутрішньо-переміщені особи та 

потребуючі люди громади можуть отримати необхідну допомогу (щотижня допомогу отримує від 60 до 100 

осіб), акції "Різдвяна вечеря" та "Великодній сніданок" для 100 самотніх людей похилого віку, які 

проживають у громаді та для потребуючих діток, Свято Миколая та організація подарунків для дітей ВПО в 

кількості 114 осіб та для потребуючих діток громади - 117 особи; 

5) Благодійний аукціон "Код Нації",  на якому було зібрано 513 350 гривень, закуплено броньований 

автомобіль для евакуації поранених військових, 

4) Проєкт «Партнерство між громадськими організаціями та органами місцевого самоврядування в 

інтеграції та адаптації ВПО у територіальні громади Львівської області" у рамках Проєкту USAID 

"ГОВЕРЛА"- залучено до проєкту більше 300 ВПО, які проживають у Городоцькій територіальній громаді. 

6) Благодійні заходи та ярмарки, спрямовані на збір коштів для ЗСУ. 

Та багато інших - все заради ПЕРЕМОГИ! 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Тисячі людей 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Військові отримали необхідні речі, потрібні їм для боротьби проти окупантів, ВПО відчули підтримку та 

отримали необхідну гуманітарну допомогу, а також можливість взяти участь у різноманітних заходах для 

полегшення адаптації до нового середовища, де вони проживають, соціально незахищені верстви населення 

Городоцької громади теж отримують необхідну допомогу. 

 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

У рамках Проєкту USAID "ГОВЕРЛА" співпрацювали з ГО "Європейський діалог" та Городоцькою 

міською радою; 

У рамках проєкту "Свято Св.Миколая для потребуючих дітей" працювали з БФ "Із янголом на плечі". 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації: 

Сміливість - частина учасників "Апостольської Чоти" з початком повномасштабного вторгнення вступили 

до лав ЗСУ, а їхні друзі з організації вирішили кардинально трансформувати свою діяльність у напрямку 

фандрейзингу, аби забезпечувати захисникам надійний тил. Кожен реалізований проєкт, час та зусилля, 

спрямовані на те, щоб наблизити українську Перемогу. 24 лютого був кроком у небуття для багатьох із нас, 

проте єдине, у чому учасники були певні - це те, що на даний момент уся діяльність, якою незвичною, 

важкою чи напруженою вона б не була, є важливою для Перемоги та рятує життя українців. 

Людяність - діяльність ГО "Апостольська Чота" має значний соціальний фактор, акцент на який лише 

збільшився із розгортанням війни. Попри те, що учасники залучені у проєкти для різних маргіналізованих 

груп, вони завжди готові ділитись своїм теплом та підставити плече людям у скрутних життєвих 

обставинах. 

Громадянська свідомість - молодь ГО "Апостольська Чота" змалку зростає у дусі ідей патріотизму, 

відповідальності, пошани до української історії та культури, і поширює ці цінності серед учасників 

проектів, що реалізовує. Національна ідентичність грає чималу роль у встановленні особистості учасників і 
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вони докладають постійних зусиль, аби дізнаватись більше про фундаментальні засади та періоди 

українського державотворення та сприяти тому, щоб молодь була свідомою нашого минулого та була 

готовою творити краще майбутнє для України. 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Наша організація  Апостольська Чота станом на 01 січня 2023 року налічує 300 учасників, активні діти та 

молодь, котрі з перших днів повномасштабного вторгнення постійно працюють у волонтерському штабі 

організації, допомагають військовим та внутрішньо-переміщеним особам, допомагають місцевим 

мешканцям, котрі опинилися у скруті,  вшановують пам'ять Героїв, котрі віддали своє життя за 

Батьківщину, підтримують українські традиції, беруть участь у вишкільних таборах, організовують 

благодійні ярмарки та аукціони для збору коштів для ЗСУ, є донорами крові, працюють журналістами, 

щомісяця випускаючи газету "Апостольська Чота.Вісник", організовують працю з дітками , сім'ї яких 

опинилися у складних життєвих обставинах. Наша волонтерська команда здійснила уже 10 поїздок на 

передову, забезпечуючи військових автомобілями, дронами, тепловізорами, старлінками. генераторами, 

планшетами, медичними засобами, продуктами харчування, тощо. 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: Громадська організація 

“Лабораторія Ініціативної Молоді” 

 

Ініціатор подання: Громадська організація “Лабораторія 

Ініціативної Молоді” 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які 

стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, покликаних 

пришвидшити нашу перемогу? 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням рф на територію 

України, за останній рік були реалізовані у більшій мірі проекти, 

які направлені на забезпечення нагальних потреб жителів 

Ніжинської ТГ, зокрема це: 

Проект “Всебічна підтримка Ніжина” за підтримки ПРООН (сума 

фінансування – 450 000 грн.) - Підвищення соціальної згуртованості та громадянської позиції жителів 

Ніжинської громади, активізація ніжинців та ніжинок, популяризація волонтерського руху шляхом 

організації низки заходів з надання гуманітарної допомоги постраждалим унаслідок війни росії проти 

України у період березня-квітня 2022 року. 

Проект “Організація та проведення активностей із соціального згуртування в Ніжинській громаді” за 

підтримки Британської Ради в Україні (сума фінансування – 300 000 грн.) - Підвищення рівня соціальної 

згуртованості населення та зменшення соціальної нерівності шляхом надання гуманітарної допомоги 

потребуючим верствам населення, а також підвищення рівня психоемоційної стійкості молоді громади 

шляхом проведення ряду заходів неформальної освіти та організації змістовного дозвілля впродовж травня-

липня 2022 року. 

Проект «Діяльність, яка відповідає ССС, спрямована на здійснення первинного реагування в Україні» за 

підтримки ЮНІСЕФ (сума фінансування – 500 000 грн.) – Підвищення рівня соціальної згуртованості 

населення та зменшення соціальної нерівності шляхом надання гуманітарної допомоги потребуючим 

верствам населення, а також підвищення рівня психоемоційної стійкості молоді громади шляхом 

організації змістовного дозвілля впродовж березня-серпня 2022 року. 

Однак, мала місце реалізація проектів не гуманітарного спрямування, а націлені на освіту та розвиток 

молоді: 

Проект «Просто про складне» за підтримки NGO YouthUp (сума фінансування 60 000 грн.)  - Підвищення 

сексуальної культури підлітків та молоді шляхом організації циклу просвітницьких зустрічей з психологом 

та сексологом, а також використання візуальної інформаційної продукції на базі Ніжинського міського 

молодіжного центру впродовж січня 2023 року. 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Проект “Всебічна підтримка Ніжина”: 409 осіб, які отримали гуманітарну допомогу; 199 волонтерів; 116 

осіб з команди волонтерів пройшли навчання з основ гуманітарного реагування; 454 респондентів у 

дослідженні. 

Проект «Організація та проведення активностей із соціального згуртування в Ніжинській громаді»: 400 осіб 

отримали гуманітарну допомогу – залучено 45 волонтерів, 443 осіб взяли участь у заходах проекту 

Проект «Діяльність, яка відповідає ССС, спрямована на здійснення первинного реагування в Україні»: 400 

осіб отримали гуманітарну допомогу, 250 осіб отримали соціо-емоційну або психологічну підтримку, 543 

волонтери було залучено, 569 осіб узяли участь в заходах проекту 

Проект «Просто про складне»: 58 осіб взяло участь у заходах проекту, 5 волонтерів було долучено до 

реалізації проекту. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Гранти швидкого реагування (Проекти за підтримки ЮНІСЕФ, ПРООН та Британської Ради в Україні) 

були направлені на забезпечення гуманітарних потреб жителів Ніжинської ТГ, запобігання гуманітарної 

кризи в громаді, покращення психологічного здоров’я ніжинців та ніжинок, а також підвищення рівня 

психоемоційної стійкості молоді громади шляхом проведення ряду заходів неформальної освіти та 

організації змістовного дозвілля. 

Щодо проекту «Просто про складне», то він був започаткований саме орієнтуючись на потреби молодих 

людей громади у підвищенні рівня сексуальної культури та обізнаності з питань особистої безпеки і 

відповідальності у стосунках. За відгуками молодих людей, молодіжних працівників і працівниць громади, 

партнерів, батьків молодих людей та учителів, які долучились до заходів ,проведених в межах проекту, 
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сексуальна освіта молоді вкрай актуальна і потребує більш масштабної та грунтовної роботи, адже це є 

надзвичайно важливим для майбутнього кожної молодої людини. Тож, реалізація проекту з сексуальної 

освіти молоді була зумовлена запитом та орієнтована на потреби цільової аудиторії та бенефіціарів. 

 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

У реалізованих проектах були партнерами такі організації як Ніжинський міський молодіжний центр, 

Ніжинська міська рада, ПРООН, ЮНІСЕФ, Британська Рада в Україні, NGO YouthUp, Кунашівська 

сільська рада, ГО «Час для нас», ГО «Місто Н», Відділ у справах сім’ї та молоді, Фонд «МАША», БФ 

«Повір у себе», СпівДія. 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації 

Першою якістю, якою пишається ГО «ЛІМ» є працьовитість. ГО «Лабораторія Ініціативної Молоді» має 

невелику команду, однак залучає до власної діяльності різноманітних партнерів та експертів. Та попри це, 

ГО «ЛІМ» спільно з партнерами  проводить потужну молодіжну роботу і є одним з головних рушіїв у цій 

сфері Ніжинській територіальній громаді. 

Другою якістю є інноваційність та креативність. ГО «Лабораторія Ініціативної Молоді» реалізовує 

креативні та інноваційні проекти, орієнтовані на потреби молодих людей громади. Вони орієнтовані на 

різноманітні інтереси молодих людей, мають цікавий формат та свою певну «родзинку», адже команда та 

волонтери ГО «ЛІМ», які долучаються до реалізації даних проектів, завжди мають свіжі та оригінальні ідеї 

та нестандартний погляд на роботу з молоддю. 

Третьою якістю, якою пишається ГО «ЛІМ» є партнерство та співпраця. За роки своєї діяльності, ГО 

«Лабораторія Ініціативної Молоді» має велику базу партнерів у різних сферах, що забезпечує партнерство 

та комплексний підхід до виконання роботи у певному напрямі. ГО «ЛІМ» співпрацює з місцевими, 

регіональними, державними, національними і міжнародними організаціями; є надійним партнером, якого 

долучають до виконання адміністрування проектів та грантів; тією організацією, яка сприймається 

організаціями як сталий і відповідальний партнер. 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

З початку повномасштабного вторгнення рф на територію України, не було жодного дня, коли б ГО 

«Лабораторія Ініціативної Молоді» припинила свою діяльність. ГО «ЛІМ» була гнучкою та забезпечувала 

нагальні потреби – передавала їжу, ліки та каремати на потреби військових; забезпечувала гуманітарною 

допомогою вразливі категорії населення у часи важкої економічної ситуації в місті; залучала експертів 

задля надання безкоштовної психологічної підтримки для молоді; реалізовувала творчі та освітні заходи 

для молоді з метою психоемоційного розвантаження; реалізовувала проекти в різних напрямках, не боячись 

осуду в стилі «не на часі зараз таке проводити» - загалом, максимально адаптувала свою діяльність під 

сучасні реалії та проблеми . ГО «Лабораторія Ініціативної Молоді» є налагодженим механізмом роботи 

молодіжних працівників і працівниць задля розвитку молоді; організацією з невеликою сталою командою 

та багатьма залученими експертами та партнерами до своєї роботи; командою людей, яка об’єднана 

спільними цінностями, поглядами та підходами до молодіжної роботи, які забезпечують максимально 

ефективну реалізацію молодіжної політики в громаді. 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: Інноваційні обрії України 

 

Ініціатор подання: Громадська організація  

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які 

стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, 

покликаних пришвидшити нашу перемогу? 

 

 

Громадська організація вже має певні традиції, яких 

дотримується кожного року. У 2022 році були реалізовані 

такі проєкти: 

 щорічний конккурс есе "Мій Шевченко" ; 

 створення You Tube каналу «Інноваційні обрії»  ; 

 онлайн-школа "Я обираю українську!" ; 

 Поетичний марафон "Моя Україна"; 

 члени ГО «Інноваційні обрії України» – переможці міжнародного літературно-наукового конкурсу  

; 

 члени ГО є стипендіатами молодих вчених для увічнення подій Революції Гідності та вшанування 

подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні ; 

 онлайн-школи «Я обираю українську! 10 кроків до Перемоги» - грантова підтримка в межах 

конкурсу "Незламні! Активні!". 

Члени ГО постійно вдосконалюють власну професійну кваліфікацію, тим самим надають можливість 

долучатись до вебінарів, тренінгів, семінарів, майстер-класів інших учасників, які цікавляться сучасними 

новаціями. Усі дії громадської організації націлені на перемогу нашої держави, оскільки спільно ми 

долаємо труднощі на культурному, науковому та освітянському фронті. У 2023 році маємо виграний грант 

на тему:  «Кроки до успіху під час окупації: перемагати заради дітей» за участю ВПО дітей та їх батьків. 

Тому, крокуємо вперед, впевнено, не по одному, а цілою командою однодумців! 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Більше 300, зокрема ВПО (дорослі та діти) 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Популяризація українського слова, патріотична складова української нації, адаптація ВПО на новому місці, 

соціалізація дітей ВПО в сучасних реаліях воєнного стану в Україні тощо. 

 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

Так. Партнерами ГО "Інноваційні обрії України" є заклади вищої освіти, зокрема Таврійський державний 

агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного, що нині є тимчасово переміщеним, а також 

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, Прикарпатський національний педагогічний  

університет імені Василя Стефаника. 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації: 

Патріотичність, незламність та командний дух! Це можна пояснити тим, що більшість членів ГО є ВПО, 

оскільки наша організація була зареєстрована в 2018 р. в Мелітополі (Запорізька область), а нині 

перереєстрована в м. Київ. 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Відповідь: члени нашої громадської організації "Інноваційні обрії України" активні та незламні, постійно 

займаються волонтерською діяльністю, комунікуючи з ВПО та їх дітьми, тим самим 

надаючи допомогу. Усі дії членів ГО направлені на допомогу на усіх фронтах: 

культурному, науковому, освітньому. Працюємо відверто, відкрито, без примусу. 

 

Посилання: 

http://obrii.org.ua/news/713
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Громадська організація року: Юкер Фундація 

 

Ініціатор подання: Громадська організація  

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які 

стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, покликаних 

пришвидшити нашу перемогу? 

EQ.App 

Перший у світі додаток з розвитку емоційного інтелекту. Додаток є 

безкоштовним та може допомогти мільйонам українців покращити 

свій психо-емоційний стан. 

Ucare.me 

Унікальна платформа, де об’єднані висококваліфіковані українські 

психологи та міжнародні донори. Їх спільні зусилля дозволяють 

надавати безкоштовну психологічну допомогу очевидцям війни в Україні. 

Recovery Camp 

Сімейні та дитячі табори для психо-емоційної реабілітації дітей та матерів, які постраждали під час війни. 

Проведено більше 100 таборів. 

Герої 

Психологічна та фізична реабілітація військовослужбовців та їх сімей. 2 етапи програми, стаціонарна та 

амбулаторна форма лікування, 111 днів реабілітації. 

Руки надії 

Встановлення сучасних високоякісних протезів воїнам, що втратили руки під час війни. Біонічні якісні 

протези нашим героям – за невисоку ціну. 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Більше 5000. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Надання психологічної допомоги дорослим та дітям, які постраждали від війни. 

 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

Нашими партнерами є GFA Consulting Group GmbH, NGO Mondo, Black Sea Trust for Regional Cooperation, 

People in Need, Stichting Vluchteling, IBO "BF "SOS Children's Town" Ukraine, Ukraine Children's Action 

Project, Child Fund Deutschland, Voices of Children Charitable Foundation,Ukraine! I Am For You!, FES 

Germany та інші. 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації: 
Ми пишаємося волею нашої команди до допомоги людям в біді, нашою стабільністю у реалізації проектів 

та стійкістю перед обличчям випробувань. 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Перемога допоможе поширити більше інформації про нашу організацію та охопити більшу кількість 

людей, яким потрібна допомога. 

 

Посилання: 

 



90 

 

Громадська організація року: ГО”Новоселицька Агенція 

економічного розвитку та транскордонної співпраці” 

 

Ініціатор подання: Громадська організація  

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які 

стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, 

покликаних пришвидшити нашу перемогу? 

 

Після 24 лютого 2022 року ГО почала займатися допомогою 

вимушеним переселенцям. 

Новоселицька МТГ прийняла 3200 ВПО. 

- допомога харчовими продуктами спільно з Українським народним домом. 

- Створення пересувної соціальної допомоги для ВПО (пральна машина, мультиварка,індукційна 

плита,електрична сушка. 

Залучення з Румунії харчових продуктів та обладнання(пральні машини,сушки, мікрохвильових печі) для 

ВПО. 

- Участь у проекті ,,Швидке реагування на надзвичайні ситуації "фінансований USAID,  впровадженний 

Global Communite - бюджет 55000 доларів. 

Участь у проекті "Прихисток УКТ"впроваджений HelpAge,профінансований Crown Agency  бюджет 29000 

доларів. 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Бенефіціари ВПО 1500 осіб. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Забезпечення харчовими продуктами,засобами гігієни впродовж з березня по даний час, обладнанням для 

соціальних послуг,облаштування Прихистків для ВПО. 

 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

Український народний дім, Фонд Буковина інноваційна, Global Communite, HelpAge, Новоселицька 

громада. 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації: 
Чесність, наполегливість, професіоналізм. 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Маленька організація яка ніколи не займалась роботою гуманітарного напряму,після 24 лютого 2022 року 

включилася допомагати ВПО для того щоб Вони відчувалися у нас у добрих умовах. 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: Волонтерська Благодійна Організація 

Романівщини “БЕРЕГИНЯ” 

 

Ініціатор подання: Організація - ВБОР "БЕРЕГИНЯ" 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити нашу 

перемогу? 
Діємо з 2014 року. З часу Великого вторгнення здійснено 34 поїздки у зону 

бойових дій Донецької та Луганської області. На запит воїнів  було придбано 

тепловізори (більше 10), рації, квадрокоптери, антидронова рушниця, 

автотранспорт(8 одиниць), каліматори, військовий одяг, мед.засоби, 

маскувальні  сітки, спальники, взуття - та ін. Допомагали перевезенню ВПО. 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Залучено більше 1000 людей. 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Надана вчасна точкова допомога нашим воїнам незалежно від належності до військового підрозділу  та 

місця призову! Усі воїни - НАШІ! Разом до ПЕРЕМОГИ 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

Жителі громади, установи, організації. 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації: 

Вірність. Єдність. Єдина мета для усіх - ПЕРЕМОГА! 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Для нас ПЕРЕМОГА , як і УКРАЇНА - понад УСЕ! 

Посилання: 
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Громадська організація року: Громадська Організація “Спілка 

жінок Львівщини” (ГО СЖЛ) 

 

Ініціатор подання: Громадська Організація "Спілка жінок 

Львівщини" (ГО СЖЛ) 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які 

стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, покликаних 

пришвидшити нашу перемогу? 
Координаційно-консультаційний центр «Сила Єдності – 

Відновлення» – спочатку був запущений у 2019 році як 

координаційна лінія допомоги для допомоги людям під час 

COVID-19. 

Враховуючи поточні виклики українського громадянського 

суспільства, тісно пов’язані з повномасштабним військовим 

вторгненням росії в Україну, ініціатива, започаткована у 2019 

році, трансформувалася в Координаційно-консультаційний центр «Сила Єдності – Відновлення», де 

команда волонтерів та молодь допомагає вимушено переміщеним громадянам України у Львівській області 

за такими напрямками: 

• Надання психолого-педагогічних корекційних послуг. Зокрема, центр сприяє адаптації та оздоровленню 

українських дітей та дорослих, тому була створена ініціатива «Інтеграційні послуги для дітей і дорослих». 

Де крім освітніх та корекційних послуг для дітей, наша команда супроводжує тимчасово переселені сім'ї за 

такими напрямками: психотравма; психоемоційні розлади, допомога у формуванні «Впроваджувального 

професійного пакету можливостей, відповідно до професійних навичок» для людей, які мають бажання 

працювати, волонтерити, ефективно реалізовувати свій час у цих мінливих умовах; послуги адвоката; 

сприяння наданню гуманітарної, соціальної допомоги: ліків, засобів гігієни, одягу тощо. Окремою 

пріоритетною ланкою є допомога та підтримка людей з інвалідністю та жінок, які виховують дітей з 

інвалідністю. Шляхом створення єдиної без бар’єрної платформи «Сім’я без дискримінації, без насилля» 

(«Біла кімната надії»), де надаються послуги жінкам соціально активного віку, які виховують дітей з 

інвалідністю. 

• Проведення навчальних тренінгів для фахівців психолого-педагогічного профілю; реабілітологи; 

професійні навчання для перекваліфікації ВПО з напрямків відповідно запитів; формальні та інформальні 

навчальні ініціативи для молоді та дорослих для адаптації та психологічної підтримки. 

• Надання гуманітарної допомоги тимчасово переміщеним особам. 

• Проведення навчальних заходів для волонтерів. 

• Активне волонтерське та ментроське залучення команди ГО СЖЛ та партнерів Координаційно-

консультаційного центру до волонтерських ініціатив в Україні, які спрямовані на схожий вектор нашої 

діяльності - психологічні послуги та реабілітація, навчання та перекваліфікація, менторство та супровід, 

перекладацькі послуги для психологів із інших країн, які прибули до України поділитися своїм 

професійним досвідом із спеціалістами цієї сфери. 

• Всеукраїнська допомога відповідно запитів: збір медикаментів військовим, передача гуманітарної 

допомоги до деокупованих та тимчасово окупованих територій України, консультаційна дистанційна 

підтримка відповідно запитів. 

Проект Центру такого типу є унікальним та інноваційним в Україні. Автори проекту та співзасновники 

центру: Голова Правління ГО «Спілка жінок Львівщини» (ГО СЖЛ) Дана Мехедова та координатор 

проекту Центру Богданна Дума з офіційним візитом відвідали Голову Львівської обласної 

державної/військової адміністрації п. Максима Козицького, де під час офіційної зустрічі було представлено 

Координаційно-консультаційний центр «Сила єдності – Відновлення». На момент презентації Центру 

Максиму Козицькому наша команда вже чотири місяці успішно працювала над допомогою ВПО в нашому 

Центрі. Після зустрічі з представниками ГО СЖЛ та головою облради такі координаційно-консультаційні 

центри поширилися по всій Львівській області. Львівщина стала першим і єдиним регіоном України, який 

надав таку комплексну допомогу. Тож регіоном поширилася наша задекларована єдина платформа: «від 

запиту до практичної реалізації» та тривала підтримка локально поставлених завдань для допомоги людям, 

які в умовах війни вимушено переїхали до Львова. 

Зокрема, ГО СЖЛ паралельно з роботою Координаційно-консультаційного центру долучається до 

миротворчої платформи розробленою та задекларованою ГС "Спілка жінок України", яка об'єднує 

міжнародних жінок-лідерок з різних сфер, задля заходів із підтримки миру в країнах у яких війна. Зокрема, 

ГО СЖЛ відкрила напрямок молодіжної миротворчої дипломатії, де залучає молодь ВПО до 

просвітницьких ініціатив про концепцію миротворення. 

https://www.facebook.com/bohdanna.duma.9
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Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Склад команди волонтерів (не членів організації) приблизно 20-25 людей 

Залученість членів нашої організації - 60+ людей 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Опрацьовано близько 2 тис. запитів сімей ВПО різновекторного спрямування відповідно напрямків 

діяльності Координаційно-консультаційного центру та індивідуальних волонтерських ініціатив членів 

організації. Усі ланки центру активно функціонуючі, тож завдання відповідно стратегії Центру - успішно 

реалізуються. 

 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

Основними соціальними партнерами Громадської Організації "Спілка жінок Львівщини" (ГО СЖЛ) та 

проекту Координаційно-консультаційного центру "Сила Єдності Відновлення" стали: 

- Амбасадорка миру IWPG Леокадія Герасименко; 

-  Департамент соціального захисту населення Львівської ОДА (ОВА); 

- Гуманітарний центр розвитку "У Світ Разом"; 

-  Організація благодійної підтримки пані Ларисою Гриджук; 

- Офісу Урядової уповноваженої з прав осіб з інвалідністю від старшої референти Офісу пані Валентини 

Уварової; 

- Міжнародні благодійні партнери; 

- Всеукраїнська Громадська Спілка «Спілка жінок України.» 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації: 

Ціннісність, дієвість та людиноцентричність. 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Ми переконані, що наша кандидатура на перемогу є заслуженою, оскільки команда ГО СЖЛ, наші 

партнери та волонтери різних вікових категорій яким близькі наші цінності та ідея проекту Координаційно-

консультаційного центру "Сила Єдності Відновлення", з перших днів війни своєю щоденною роботою 

працювали роблячи внесок у неминучу перемогу України та відновлення громадян України, які 

постраждали від наслідків війни. Саме реабілітаційні процеси, психологічна підтримка, переоцінка 

цінностей та нових реалій життя особистості - створюють середовище до вразливості індивіда, де 

необхідний фаховий та кваліфікований комплексний супровід ВПО, військових та українців, що 

постраждали від війни. Саме тому, Україна зможе відновитися тільки тоді, коли кожен українець 

внутрішньо та ціннісно відновиться, пройде необхідні відновлювальні та трансформаційні етапи - цей 

вектор є основною ціннісною метою та ідеологією команди фахівців Громадської Організації "Спілка жінок 

Львівщини" (ГО СЖЛ) та проекту Координаційно-консультаційного центру "Сила Єдності Відновлення". 

Перемога нашої організації у номінації, зможе спонукати та ініціювати поширенню центрів такого типу 

Україною та створити простір для відновлення кожного українця. 

 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: Громадська ініціатива Галичини 
 

Ініціатор подання: Громадська організація 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити нашу 

перемогу? 

Партнер з 2014 року Нової Пошти, відправлено гуманітарних вантажів за 

2022 - 66 630 кг. 

114 автомобілів для ЗСУ, в тому числі і автомобілі швидкої допомоги. 

Передали в ЗСУ: квадрокоптери - 80шт., старлінки - 40 шт., метеостанції - 

58 шт., рації - 102 шт., генератори - 20 шт., комп'ютери і планшети - 300 шт. 

Укомплектували і передали 680 тактичних аптечок . 

Провели 15 тренінгів з тактичної медицини. 

Провели 5 сезон благодійних концертів на підтримку онкогематологічного відділення Івано-Франківської 

обласної дитячої клінічної лікарні #На_шапку. Провели 21 концерт, залучили 51 творчий колектив, зібрали 

353 783 грн. За зібрані кошти буде придбано очисник повітря для відділення. 

У багаторічному партнерстві з Якобс України передали в ЗСУ 23968 кг кави. 

Зібрали 680 000 грн. на реанімобіль для 10 ГШБ . 

В партнерстві з Нікітою Тітовим провели Аукціон графіки Нікіти Тітова. За виручені 280 000 грн. придбали 

та передали автомобіль для аеророзвідки. 

Відкрили "Волонтерську крамничку" весь прибуток якої йде на ремонт автомобілів для ЗСУ. 

Також допомагаєм продуктами харчування для постраждалого населення, 

одягом, медикаментами та продуктами для госпіталів, шкарпетки, зігрівайки, буржуйки та багато іншого. 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Більше тисячі. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Завдяки нашим проектам була підвищена боєздатність ЗСУ, вирішені проблеми госпіталів та поранених, 

постраждалого населення внаслідок бойових дій, онкогематологічного відділення. 

 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

Ми маємо тісні, багаторічні партнерства. В цьому році нас підтримало дуже багато. 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації: 

Публічність, прозорість та цілеспрямованість. 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Наша організація має довгу і сталу історію діяльності. Прозора, відкрита та публічна. 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: ГО «Спілка учасників 

АТО/ООС та волонтерів Олександрівського району 

Кіровоградської області «Нескорені» 

 

Ініціатор подання: Волонтерка ГО "Нескорені" - Ціко Марія 

Олексіївна 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які 

стосувалися волонтерства чи інших ініціатив, покликаних 

пришвидшити нашу перемогу? 

У рамках допомоги ЗСУ, які боронять нашу країну від русскіх 

загарбників, ми організували швейний цех де відшиваємо для 

військових футболки, розвантажувальні жилети, евакуаційні 

ноші, підсумки та іншу військову амуніцію, яку безкоштовно 

передаємо на лінію фронту. Проводимо челенджі з залученням 

депутатів чи ПП з метою залучення коштів. 

Надаємо можливість ВПО, які зупинилися в нашій громаді, можливість отримати роботу. 

Завдяки виграному грантовому проєкту «Забезпечення ефективної діяльності та розширення асортименту 

послуг швейного цеху в смт. Олександрівка» розширили асортимент послуг швейного цеху. 

Наш волонтер власним коштом виробляє готові каші для військових у реторт-пакетах, які можна розігріти 

навіть прикладанням до тіла на хвилин 15. Ці каші найбільшою затребуваністю користуються у 

розвідників, але й інші групи військ, які їх куштували, оцінили таку ініціативу. 

Завдяки небайдужості жителя громади організували виробництво макаронних виробів з метою їх 

подальшої передачі на фронт. 

Щонайменше раз на тиждень возимо у найгарячіші точки фронту індивідуальні посилки та інший 

гуманітарний вантаж від харчів до ліків. 

Наразі активно працюємо над реалізацією виграного конкурсу на показ документального кіно від 

“DOCUDAYS”. 

16.02 організовуємо благодійний концерт, 50% зібраних коштів від якого співак передасть Захисникам за 

посередництвом Спілки і ми зможемо ще нашити багато корисного нашим Захисникам. 

Багато членів нашої спілки наразі стоять на Захисті України тому ми маємо найповнішу картинку 

найнеобхідніших і найактуальніших потреб нашого війська й оперативно відповідаємо практично на усі 

їхні та їхніх побратимів запити, особливо на ті, які стосуються пошиття військової амуніції та предметів 

одягу. 

Крім цього, в швейний цех іноді звертаються внутрішньо-переміщені особи, яким треба 

відремонтувати/підігнати одяг чи зшити якусь річ. 

А ще: плетемо маскувальні сітки, робимо окопні свічки, плетемо браслети із паракорда, випускаємо 

продукцію для цивільного населення із світловідбиваючим ефектом, вишиваємо бісером, в'яжемо гачком, 

печемо хліб та булочки, сушимо овочі на сухі супи, робимо закрутки та багато іншого, що здатне 

допомогти наших Захисникам виборювати Перемогу! 

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Близько 35. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Ми повністю забезпечуємо речами першої необхідності наших земляків, які стоять на Захисті Вітчизни та 

їхніх побратимів (футболки, розвантажувальні жилети, різноманітні підсумки, чохли на каски, шапки, 

термобілизна, фліски, зимові маскувальні костюми, евакуаційні ноші...). За необхідності надаємо послуги 

ремонту одягу для ВПО та інших жителів селища. Рідні та близькі,  з окремих бригад, мають змогу 

передати Захисникові посилку і бути 100-відсотково впевненими, що її доставлять за призначенням. 

Культурні життя громади також не зупинилося адже ми постійно проводимо заходи, організовуємо 

ярмарки, відкрили кіноклуб документального кіно, організували благодійний концерт співака з м. Києва та 

не плануємо на цьому зупинятися аж до Перемоги (та й після, але тоді подібні заходи будуть задля 

відбудови України). 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

Партнерами по реалізації  майже усіх наших проєктів виступають жителі ОТГ. Часто нам допомагає 

депутатський та старостинський корпуси громади, педагогічні колективи та бібліотеки. КОО ВГО 

«Асоціація сприяння самоорганізації населення» постійно надає нам консультативну підтримку.  Завдяки 
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виграному гранту та фінансовій підтримці National Endowment for Democracy змогли доукомплектувати 

швейний цех новими машинками. Завдячуючи ініціативі Ціко М. О., якій вдалося домовитися з  

благодійниками, які надають безкоштовно певні речі, маємо вже реалізоване партнерство з Олександр 

Цебрій та Eight Bar. 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації: 

Нас усіх об'єднує гасло - #РАЗОМдоПЕРЕМОГИ тому 3 якості можемо сформулювати таким чином: 

Чуйність (до людського лиха), 

Відповідальність (за взяті на Спілку зобов'язання), 

Рішучість (у прийнятті рішень, які здатні хоч трішечки наблизити нашу Перемогу). 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Бо ми різносторонні у своїй волонтерській діяльності (придумуємо волонтерські ідеї, організовуємо 

челенжі, акції, концерти на збір коштів, виграємо гранти, шиємо військову амуніцію, самостійно й 

безкоштовно доставляємо її та інші вантажі на фронт) та загартовані війною (практично усі члени Спілки, 

яка була офіційно створена ще в 2020 році,  брали/беруть участь у воєнних діях, а ми, ті хто доєднався після 

повномасштабного вторгнення, загартовані бажанням допомогти нашим Захисникам та наблизити 

Перемогу. 

 

Посилання: 
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Громадська організація року: Громадська організація “Безпечна 

країна” 

 

Ініціатор подання: Шульц Олександр Юрійович президент організації 

 

Опишіть проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити нашу 

перемогу? 

Я як, президент ГО"Безпечна країна" реалізував три проекти з демократії, 

які потребують грантового фінансування. 

Перший це фонд "Громадський контроль корупції" його вирішив 

запустити на 9 грудня,  відео як працює 4хв фонд для збору та виплаті 

премій заявникам по хабарництву на підставі виписки з вироку судового рішення, що набрав законної сили. 

Другий чат бот Зая, який формує заяву про злочин в PDF форматі за підписом заявника та подати до 

Нацполіції відео.  

Третій платформа "про Біль, Ідея та Рішення" він завжди актуальний, перед виборами буде добрим 

інструментом для визначення ключової проблеми у громади.   

 

Скільки людей було залучено в рамках проектів? 

Троє. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проєктам? 

Демократія, верховенства права, зменшення корупції. 

 

Чи були партнери в реалізації проєктів? 

Так. 

 

Назвіть три якості, якими пишається ваша організації: 

Незламні, сильні та талановиті. 

 

Чому саме ваша громадська організація має перемогти в конкурсі? 

Тому, що діяльність та напрям організації направлений на зміцнення державності. 

 

Посилання: 
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Молодіжна рада року 
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Молодіжна рада року: Молодіжна рада «Сновська активна молодь» 

(САМ) Сновської міської територіальної громади при міському 

голові 

 

Ініціатор подання: Голова молодіжної ради 

 

Які проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити нашу 

перемогу:  

Молодь, яка волонтерить.  

2022 рік молодіжна рада розпочала з відкриття власного простору САМ, 

але з початком війни довелось  адаптувалась до нових реалій. 

Молодіжний простір  став  волонтерським штабом. Почали зі  збору  допомоги військовим. Записували 

патріотичні відеоролики.  

Допомагали  вимушено переміщеним особам, не полишати без допомоги   малозабезпечених та жителів сіл 

громади. Молоді  матусі отримують підгузки, дитяче харчування, засоби особистої гігієни. Породіллі, 

престарілі з будинку літніх людей – найнеобхідніше. Пакети сім’ям захисників.  Започаткували проєкт 

«Одяг для тих хто потребує. Захід під назвою "Я українець,і я мрію" з дітьми ВПО.  Патріотичний квіз для 

сімей ВПО «Думай САМ». 

Проєкт «Допомога Захисникам». 

Закуповуємо, знаходимо, оголошуємо збори та передаємо все що потрібно для наших Захисників. 

Організували   благодійний концерт «Наближаємо Перемогу разом!»,  працював благодійний ярмарок, для 

дітей проводили розважальні заходи  на патріотичних локаціях. Зібрали 17 тис. грн., на придбання 

автомобіля для ЗСУ.  

Збір і відправлення необхідного  людям з розбомбленого передмістя Чернігова 

Проєкт "САМ відновлює, підтримує та гуртує"   реалізований спільно Заходи спрямовані на інтеграцію та 

соціально-психологічній адаптацію дітей та молоді громади, у тому числі ВПО. 

Проєкт благодійна Фотовиставка САМ "Вірю в Перемогу"  та фотозона «Крила перемоги» за зібрані кошти 

придбали тепловізор. 

Проєкт  «Розмова про ЦЕ. Секс просвіта» та Навчання з домедичної допомоги. 

Реалізовано 2 проєкти: перший шкільне приладдя для дітей з прикордонних сіл та 500 продуктових наборів 

жителям прикордонних сіл та людей, які постраждали внаслідок війни, другий 300 наборів гігієни для ВПО 

Скільки молоді було залучено в рамках проектів?  

900 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проектам чи ініціативам? 

-      Благодійні збори коштів на придбання допомоги військовим у вигляді тепловізорів,турнікетів, ліків, 

павербанок, автомобілів. 

-       Збір гуманітарної допомоги. 

-       Підтримка ЗСУ мотиваційними відео -роликами . 

-      Забезпечення впо та соціально вразливих категорій населення продуктами, ліками, одягом, засобами 

особистої гігієни. 

-       Соціально -психологічна підтримка дітей, молоді, ВПО, які приїжджають до громади в пошуках 

безпеки. 

-       Покращення рівня  знань населення щодо технік надання першої домедичної допомоги в умовах війни. 

Чому саме ваша молодіжна рада має перемогти в конкурсі? 

Тому що наша молодіжна рада за короткий період існування встигла втілити багато проєктів для молоді 

нашої громади, серед яких: шкільний громадський бюджет, відкриття Молодіжного простору, відкриття 

зони розваг у гідропарку та проведення багатьох розважальних та пізнавальних заходів для молоді. З 

самого початку війни наша молодь активно займається волонтерством і допомагає впо та людям, що 

постраждали від активних бойових дій. Не зважаючи на те, що ми знаходимося 

фактично на кордоні з ворогом, ми долучилися до втілення 4 грантових проєктів 

Посилання:  
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Молодіжна рада року: Молодіжний Конгрес Зборівської міської ради 

 

Ініціатор подання: Молодіжна рада 

 

Які проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити нашу 

перемогу:  

Молодіжний Конгрес Зборова не зупиняв свою діяльність жодного дня з 

початку повномасштабного вторгнення. Вже 24 лютого ми створили 

інформаційний канал у Телеграмі та відкрили оперативний гуманітарний 

штаб на базі нашого молодіжного медіацентру, що діє і зараз. Наша 

головна робота і тоді і зараз стосується військового волонтерства. Коли у 

квітні 2022 року сума пожертв жителів на нашу благодійну діяльність становила більше 500 000 гривень, то 

ми офіційно створили Благодійний фонд "Сила дії молоді", у склад якого увійшли молоді активісти 

громади. На сьогодні це єдиний масштабний волонтерський центр громади, а нашими волонтерами та 

благодійниками є: навчальні заклади, підприємства, церковні спільноти, аграрії, емігранти, тощо. Крім 

того, ми встигли реалізувати проєкти: відкриття простору для родин військових BAVOVNA HUB (грант 90 

000), навчальна програма для школярів "Джуніори+", волонтерська ініціатива "7 сіток, 7 фільмів", 

презентація авторського фільму про волонтерів громади "Місто творять люди", "Діалоги перемоги", 

сховище "Зборівська Криївка", благодійні концерти та заходи. Члени нашої молодіжної ради самостійно 

доставляють допомогу військовим на передову Донеччини, Харківщини, Миколаївшини. Сума донатів для 

підтримки нашої благодійної діяльності зараз становить понад 1,5 млн. гривень. 

 

Скільки молоді було залучено в рамках проектів?  

Кількісний склад молодіжної ради виріс до 45 осіб, а волонтерська база складає понад 50 молодих людей з 

громади. Враховуючи залученість молоді до організації благодійних вистав, плетіння сіток та збору 

продуктів - ця кількість є більшою. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проектам чи ініціативам?  

Створення  БФ "Сила дії молоді": забезпечення ЗСУ і мобілізованих з громади амуніцією, продуктами, 

ліками, автівками. 

Джуніори +: активізація учнівської молоді і саморозвиток особистості. 

"7 сіток 7 фільмів": популяризація українського кіно. 

Діалоги перемоги: залученість молоді до відбудови молодіжної політики у громаді. 

BAVOVNA HUB: створення першого центру допомоги родинам військових - консультації та збір запитів. 

Фільм "Місто творять люди": просвітницька робота для популяризації волонтерського руху серед різних 

поколінь. 

Сховище "Зборівська криївка": облаштування антистрес сховища. 

 

Чому саме ваша молодіжна рада має перемогти в конкурсі? 

Виїзди на фронт, купівля автівок, молодіжний центр - склад берців та амуніції, а чи могли ми раніше 

думати, що наша молодіжна рада, яка складається у більшості з учнівської молоді, буде займатись такою 

діяльністю? Звісно, ні. За минулий рік ми отримали багато відзнак: від обласного керівництва, фондів, 

міністра молоді і спорту, військових. Але головне не це. Щодня кожен з нас наближає перемогу своїми 

діями. Буває складно, буває багато втоми, буває, що опускаються руки. Але ми просто не вміємо інакше. І 

саме через цю рису ми варті звання молодіжної ради року. 

 

Посилання: 
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Молодіжна рада року: Молодіжна рада при Вертіївській сільській 

раді Ніжинського району Чернігівської області 

 

Ініціатор подання: молодіжна рада 

 

Які проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити нашу 

перемогу:  

Хоча Молодіжна  рада утворилася не так давно, проте долучилася 

зразу до волонтерства.  Члени Молодіжної ради почали залучати 

молодь до плетіння маскувальних сіток. Почали проводити благодійні 

акції. Зокрема "Подаруй тепло захиснику", "Новорічна листівка 

захиснику". Виготовляли та розігрували власні вироби, а потім кошти перераховували на потреби ЗСУ. 

Долучилися до збору продуктів та виготовлення сухих супів для захисників. Організували плетіння 

шкарпеток для захисників. 

Скільки молоді було залучено в рамках проектів?  

До 500 чоловік 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проектам чи ініціативам?  

Завдяки проєкту "Подаруй тепло захиснику" змогли зібрати 999 пар шкарпеток та відправити для хлопців 

на передову. Завдяки збору продуктів частину відправили захисникам. А частину переробили на сухі 

смаколики для захисників. Завдяки проєкту "Новорічна листівка захиснику" зібрали понад 50 робіт від 

дітей, які надіслали нашим захисникам, аби вони бачили, як сильно їх підтримують діти. 

Чому саме ваша молодіжна рада має перемогти в конкурсі? 

Хоча наша рада не так давно створена, проте ми стараємось працювати задля нашої громади, хи 

допомагаємо з усіх сил нашим захисникам аби наблизити нашу перемогу. Ми хочемо навчатися, розвивати 

інтереси молоді. Адже молодь це наше майбутнє. 

Посилання:  
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Молодіжна рада року: Молодіжна рада Славської ТГ 

 

Ініціатор подання: молодіжна рада 

 

Які проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити нашу 

перемогу:  

Молодіжна рада Славської ТГ була створена вже під час війни, а отже 

ми чітко відчували, що маємо робити все для нашої перемоги. Перший 

захід, який організувала молодіжна рада – благодійний забіг до Дня 

молоді, під час якого ми зібрали кошти на реабілітацію поранених 

Захисників нашої громади. Часто про цих мужніх хлопців забувають 

після війни, а вони теж потребують підтримки. 

Також молодіжна рада долучилася до проведення благодійного ярмарку, під час якого вдалося зібрати 

кошти на бінокль для Захисника зі Славська. 

Члени молодіжної ради брали активну участь у плетінні маскувальних сіток. Одна з учасниць ради Софія 

Романик організувала у школі майстер-клас із плетіння патріотичних браслетів, які передали хлопцям на 

передову. 

Активно волонтери у Центрі гуманітарної допомоги – допомагали  пакувати посилки для Захисників, 

допомагали у місцях розміщення ВПО. Організували ряд екологічних та просвітницьких заходів для молоді 

та громади загалом. 

 

Скільки молоді було залучено в рамках проектів?  

У рамках проектів було залучено понад 500 осіб з 16 населених пунктів громади. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проектам чи ініціативам?  

Для Захисників, які отримали поранення на війні, надзвичайно важлива  моральна та фінансова підтримка 

громади. Для них важливо відчувати, що громада цінує те, що вони пожертвували найціннішим – своїм 

здоров’ям, заради кожного з нас, щоб ми могли бути незалежними. 

Завдяки волонтерській діяльності членів молодіжної ради вдалося передати понад 200 маскувальних сіток 

на передову, надіслати понад 300 продуктових наборів Захисникам зі Славської громади. Підтримати 

моральний дух Захисників виготовленими власноруч виробами. 

Екологічні та просвітницькі заходи допомогли об’єднати молодь громади, створити середовище 

однодумців, активних людей, які наближають нашу перемогу. Молоді люди змогли знайти підтримку, 

обмінюватися емоціями та разом боротися зі стресом. 

 

Чому саме ваша молодіжна рада має перемогти в конкурсі? 

Бо ми не зламалися, коли було важко, і попри війну, таки створили молодіжну раду, яка успішно працює. 

Приклад, Артура Ярошевського – заступника голови молодіжної ради доводить, що саме ти творець змін. 

Хлопець провів кілька тижнів в окупації у рідному місті Приморськ, був у полоні, через свою 

проукраїнську позицію. Через певний час йому вдалося виїхати, приїхавши до Славська, Артур продовжив 

свою діяльність та став членом молодіжної ради. 

 

Посилання: 
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Молодіжна рада року: Молодіжна рада Сокільницької громади 

 

Ініціатор подання: Молодіжна рада 

 

Які проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити нашу 

перемогу:  

Молодіжна рада Сокільницької громади організувала 7 проектів 

благодійних ярмарків з метою збору коштів для потреб ЗСУ. 

 

Скільки молоді було залучено в рамках проектів?  
У рамках проектів було залучено усі учасники Молодіжої ради, а також 

молодь зі Сокільницької Територіальної громади. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проектам чи ініціативам? 
Ми закрили збір на дрон “Dji mavic3”, квадрокоптер, генератор та інші необхідні речі для воїнів зі 

Сокільницької громади. 

 

Чому саме ваша молодіжна рада має перемогти в конкурсі? 

Молодіжна рада Сокільницької громади постійно розширюється і працює над новими цікавими проектами 

в напрямку молодіжної політики. Ми організовуємо заходи для активного залучення молоді до активного 

відпочинку. Ми не залишаємо осторонь молодь та дітей з особливими освітніми потребами з нашої 

громади. Наша мета - бути портібним і корисним тим хто цього потребує. Особливу увагу приділяємо 

допомозі для воїнів ЗСУ, адже лише спільними зусиллями ми здолаємо ворога. 

 

Посилання:  
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Молодіжна рада року: Молодіжна рада при Миколаївській міській раді 

 

Ініціатор подання: Голова молодіжної ради 

 

Які проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити нашу 

перемогу:  

За останній рік ми почали робити акції для збору коштів, це: різноманітні 

майстер-класи з самооборони, літературники, дні плетіння сіток, дні 

настільних ігор, волейбольні, шахові турніри, лекції про важливість мови 

та багато іншого. Для ВПО організовували арт-терапію разом з послами 

європейської молоді. Але ми не забували про першочергові завдання МР, тому організували проєкт 

неформальної освіти по нашій громаді. Члени організації їздили в населені пункти та розповідали про 

молодіжну політику, проєктний менеджмент, драбину Харта та те, що цікавило молодь. Також влітку 

запустили програму стажування у Миколаївській міській раді, яка тривала два місяці. 

Скільки молоді було залучено в рамках проектів?  

Кожен захід залучав від 15 до 30. Наймасштабніший проєкт називався «Лірика війни» - це мініфестиваль, 

де було задіяно більше 100 молодих людей, де було зібрано 80 тис.грн. для ЗСУ. 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проектам чи ініціативам? 

Ми заповнювали дозвілля молоді, допомагали ВПО адаптуватись та роззнайомити із нашою громадою, 

допомогли молодим людям попробувати себе у ролі адміністративного працівника у міській раді. Однією з 

ключових завдань є розвиток шкільного самоврядування, тому ми створили осередок, який активно працює 

у школах. 

Чому саме ваша молодіжна рада має перемогти в конкурсі? 

Ця нагорода стане для нас ще більшою мотивацією працювати на місцевому рівні. Ми хочемо, щоб інші 

молодіжні ради дізнались про наш досвід, почали працювати в себе та зрозуміли, що наша організація - не 

івент агенство. 

Посилання: 
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 Молодіжна рада року: Молодіжна рада Саджавки 

 

Ініціатор подання: молодіжна рада 

 

Які проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити 

нашу перемогу:  

Потягом року Молодіжною радою Саджавки було реалізовано 

багато проєктів, а найбільше це проєкти які стосувалися 

волонтерства для ЗСУ та ВПО. Як тільки розпочалося 

повномасштабне вторгнення росії в Україну МР Саджавки організувала волонтерський центр у Саджавці. У 

нашому волонтерському центрі: збирали все потрібне для ЗСУ, співпрацювали із Всеукраїнською ГО 

"Територія Жінок", БО "Янголи Миру", БФ "Карітас", Волонтерським центром "Локомотив", 

Волонтерським центром "Нескорена нація" та багатьма іншими організаціями, підприємцями, 

односельчанами які працюють за кордоном. Також був відкритий цех по виготовленню ліжок, кухня по 

приготуванню їжі для військових, цех по в’язанню сіток... Та багато іншого. Пізніше як тільки до нас 

почали приїжджати ВПО ми організували і Волонтерський центр по допомозі ВПО: одяг, взуття, житло, все 

для дітей та дорослих. 

Із квітня місяця почали організовувати заходи для ВПО (дітей, молоді, дорослих): курси по вивченню 

української мови, курси по вивченню англійської мови, екскурсії, майстер-класи по вивченню традицій 

нашого краю, організовували літні та осінні табори,  проводили і проводимо із різними організаціями 

заходи, конкурси, змагання...  Залучаємо всіх до наших активностей, до вивчення нашої історії, традицій... 

Цей рік став для кожного із нас важким, найважчим у історії нашого життя. Ми вимушені були змінити 

роботу нашої ради, так як і всі. Мир і спокій, перемога і вільна Україна - це головне. Ми віримо, що наша 

Батьківщина переможе. Ми непереможні! 

Скільки молоді було залучено в рамках проектів?  

Дуже багато, як для села. Десь до 15 тисяч, може й більше (молодь Саджавки, навколишніх населених 

пунктів, ВПО) 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проектам чи ініціативам?  

По перше ми змогли й надалі допомагаємо приблизити нашу перемогу допомогою волонтерською. Ми 

шукаємо, збираємо, передаємо. 

Щодо ВПО, то нам вдається показати всім хто до нас переїхав, що любов до рідної землі, традиції, 

література, мова, культура нашої України - це найважливіше. А знатимемо свою мову, свою  історію, свою 

культуру - будемо вільні. 

 

Чому саме ваша молодіжна рада має перемогти в конкурсі? 

Тому що ми одна із Молодіжних рад, яка  не боїться працювати, розвиватися, прагне змін для молоді та 

населення. Навчається, шукає все нові й нові можливості для реалізації все нових і нових проєктів. Кожен 

із нас входить у якусь із комісій. Ці комісії відкривають перед собою нові горизонти та можливості для 

роботи із молоддю 

 

Посилання: 
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 Молодіжна рада року: Молодіжна рада при Боянській сільській 

раді 

 

Ініціатор подання: активіст 

 

Які проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити 

нашу перемогу:  

За останній рік Молодіжною радою при Боянській сільській раді було 

реалізовано чимало проєктів для ВПО. До прикладу, був відкритий 

пункт збору гуманітораної допомоги, яка була направлена у першу 

чергу для допомоги молодим мамам. Волонтерила в пункті збору молодь територіальної громади. З початку 

мовнопасштабного вторгнення росії в Україну Молодіжною радою було ініційовано та проведено ряд 

благодійних ініціатив, а саме ярмарки, виставки, аукціони, майстер-класи, челенджи тощо. Гроші були 

направлені на допомогу ЗСУ, ВПО та молоді з інвалідністю. 

Скільки молоді було залучено в рамках проектів?  

Більше 4000 молодих людей. 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проектам чи ініціативам?  

Спільно з управлінням молоді та спорту ЧОВА та МР при ЧОВА було забезпечено близько 700 

потребуючих молодих сімей з числа ВПО дитячими девайсами, які тимчасово перебувають в Чернівецькій 

області та поза. Регулярно передавалися харчові продукти в гарячі точки. Було скомплектовано 5 аптечок 

для ЗСУ. Внаслідок долучення до збору був відправлений транспорт HONDA CR-V 214 батальйону 

спеціального призначення OPFOR, які перебувають на Бахмутському напрямку. На даний момент сприяє 

збору коштів для 1 взводу 2 роти 97 батальйону, які наразі перебувають у Харківському напрямку. 

Чому саме ваша молодіжна рада має перемогти в конкурсі? 

Для нашої команди це буде хорошою мотивацією для подальшої волонтерської роботи. 

Посилання: 
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Молодіжна рада року: Молодіжна рада при Чернівецькій обласній 

військовій адміністрації 

 

Ініціатор подання: активіст 

 

Які проєкти були реалізовані за останній рік, які стосувалися 

волонтерства чи інших ініціатив, покликаних пришвидшити нашу 

перемогу:  

У партнерстві з профспілковою організацією студентів ЧНУ ім. Ю. 

Федьковича провели благодійний мистецький онлайн-аукціон ручних 

виробів (зібрані кошти у сумі 8466 грн). Були співорганізатором арт-

терапії «Долоньки миру» для дітей ВПО. Організували благодійні 

простори «До перемоги» (зібрали 25000 грн) та «До Дня молоді» 

(зібрано 5800 грн), виставки «Ангели на війні» (зібрано 5300 грн), благодійних літературно-музичних 

вечорів (в загальному було зібрано біля 6000 грн.), благодійний туристичний похід до Синевиру та Шипоту 

(зібрано 900 грн.), благодійний аукціон у кадрі Форуму молоді Буковини (зібрано близько 36000 грн.), 

благодійна лотерея «Фотосесія у Юліани Ткачинської» (зібрано 2000 грн.). 

Рада займалася пошуком велосипедів для Чернівецької федерації велосипедного спорту, які проводять 

безкоштовні заняття для дітей.  З метою стимулювання волонтерського руху серед молоді ініціювали та 

провели «Нетворкінг волонтерів області», який мав за мету об’єднати представників громадських 

організацій, молодіжних рад та юних волонтерів з метою підтримки один одного та обміну досвідом. Відео-

проєкт «Волонтерю заради перемоги» мав на меті ознайомити область з життєвою історією молодих 

волонтерів з числа ВПО. 

 

Скільки молоді було залучено в рамках проектів?  

Більше 10000 осіб. 

 

Які проблеми були вирішенні завдяки реалізованим проектам чи ініціативам?  

Рада разом з партнерами здійснювала збір та відправила транспорт HONDA CR-V 214 батальйону 

спеціального призначення OPFOR, які перебувають на Бахмутському напрямку. Передані 4 велосипеди для 

Чернівецької федерації велосипедного спорту, якими користуються у тому числі і діти ВПО безкоштовно.  

 

Чому саме ваша молодіжна рада має перемогти в конкурсі? 
Перемога буде стимулювати нас до ще більше ініціатив у даному напрямку. 

 

Посилання: 
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